



Diário Oficial

REPUBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

ANO XXVIII — Nº 170

TERÇA-FEIRA, 8 DE SETEMBRO DE 1987

BRASILIA — DF

Sumário

	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	4845
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	4846
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	4850
MINISTÉRIO DA MARINHA	4851
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	4851
MINISTÉRIO DA FAZENDA	4854
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	4855
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	4855
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	4856
MINISTÉRIO DO TRABALHO	4860
MINISTÉRIO DA SAÚDE	4860
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	4861
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	4862
MINISTÉRIO DO INTERIOR	4862
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	4863
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	4863
MINISTÉRIO DA CULTURA	4865
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	4865
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	4865
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	4866
CONTRATOS, EDITAIS E AVISOS	4867

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

· DECRETOS DE 4 DE SETEMBRO DE 1987

O Presidente da República,

no uso da atribuição que lhe confere o artigo 5º do Decreto nº 94.508, de 166º da Índependência e 99º da República. 23 de junho de 1987, resolve

DISPENSAR

o Doutor FLAVIO PORTINHO SIRÂNGELO, a partir de 12 de agosto de 1987, da função de representante do Ministério da Justiça junto ao Conselho Nacio nal de Defesa do Consumidor - C N D C , na qualidade de titular, por ter sido nomeado para outro cargo.

> Brasilia, 04 de setembro de 1987; 1669

pendência e 999 da República.

JOSE SARNEY Paulo Brossard

O Presidente da República,

no uso da atribuição que lhe confere o artigo 59, do Decreto nº 94.508, de 23 de junho de 1987, e tendo em vista o disposto no artigo 49,item I, do mencionado Decreto, resolve

NOMEAR

o Doutor JORGE ELUF NETO representante do Ministério da Justiça junto ao

Conselho Nacional de Defesa do Consumidor - CNDC, na qualidade de titular, em substituição ao Doutor FLAVIO PORTINHO SIRÂNGELO, nomeado para ou

Brasilia, 04 de pendência e 999 da República.

setembro de 1 987;

1669 da Ind<u>e</u>

JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe conferem os artigos 59 e 79, do Decreto no 94.508, de 23 de junho de 1987, e tendo em vista o disposto no artigo 40, item IX, do mencionado Decreto, resolve

NOMEAR

I - o Doutor LUIS FELIPE MOREIRA LIMA representante entidade privada de defesa do consumidor junto ao Conselho Nacional Defesa do Consumidor — CNDC, na qualidade de titular;

II - a Doutora CELESTE IVO representante de entidade priva da de defesa do consumidor junto ao Conselho Nacional de Defesa do Consumidor — CNDC, na qualidade de suplente.

Brasília, 04 de dependência e 99º da República. setembro de 1987; 1669 In-

JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

MINISTÉRIO DO EXERCITO

DECRETOS DE 4 DE SETEMBRO DE 1987

O Presidente da República

Conceder Pensão

de acordo com o artigo 19, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, alterada pela Lei nº 7.424, de 17 de dezembro de 1985, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1978, de 30 de maio de 1978, de 30 de maio de 1978, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979 85.430, de 01 de dezembro de 1980, resolve:

		conceder	rensao	rspecr	al,
equivalente ao valor de duas veze	es o maior s	salārio -	mínimo	vigente:	no.i
pais, aos ex - combatentes, abaix	xo relaciona	ados:		0	
NOME	IDENTIDADE			A CONTAR	DE
JOSÉ ANTONIO DE SOUZA	SSP-PB 52.9			02 Abr	
JOSE CORREIA DE MENESES	SSP-PB 875			07 Jan	
JOSÉ MARTINO DE OLTUETRA	000 TE 000	.037			
JOSÉ MARTINS DE OLIVEIRA				02 Abr	87
JOSÉ PEREIRA MARTINS FILHO	SSP-PE 74.3	7.9 4		28 Mai	87
JOSÉ SÁ	SSP-PB 207	.061		19 Fev	87
JOSÉ SEVERINO DE FIGUEIREDO	SSP-PB 702			15 Jul	
MANOEL CAMPOS DE ALMEIDA	SSP-PB 24.0				
				11 Jun	87
NATANAEL GABRIEL DO NASCIMENTO	SEIS-RN 286	5.837		18 Dez	85
ORLANDO PATILIO DA ROSA	SSP-RN 672.	. 383		17 Dez	83
RIGOMERIO ALVES DA SILVA	SSP-PE 783.	092		19 Mar	
	105			To Hall	0 /
BRASILIA, DF, 04	de	+		1 20	
	ue	setembro		de 191	< 7 ·

JOSÉ SARNEY

Leônidas Pires Gonçalves

O Presidente da República

Conceder Pensão Especial.

de acordo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, alterada pela Lei nº 7.424, de 17 de dezembro de 1985, regulamentada pe lo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 85.430, de 01 de dezembro de 1980, resolve:

equivalente ao valor de duas vez	es o maior salário - mínimo	vigente no
pais, aos ex - combatentes, abai	xo relacionados:	
NOME	IDENTIDADE	A CONTAR DE
ANTONIO RUBENS DE MIRANDA	SSP-RS 9045350445	22 Jun 87
NESTOR MORAIS DOS SANTOS	SSP-RS 3000056923	08 Jun 87
ADAUTO CAMPÊLO DE MELO	SSP-PE 370.963	28 Mai 87
ALBERTO MOTA CORDEIRO	SSP-PE 337.328	14 Mai 87
FRANCISCO DA ROCHA MOURÃO	SSP-AL 87.532	12 Jun 87
GERALDO AFFONSO BOTELHO	SSP-PE 215.305	26 Fev 87
HERMENEGILDO FERREIRA DA SILVA	SSP-PE 1.683.236	30 Abr 87

DIÁRIO OFICIAL

TERÇA-FEIRA, 8 SET 1987

JOÃO FRANCISCO		SSP-PB 730.054	01 Abr 86
JOÃO MARCELINO		SSP-PE 143.502	30 Abr 87
BRASÍLIA,DF,	04	de setembro	de 1987;

1669 da Independência e 999 da República. JOSÉ SARNEY

O Presidente da República

Leônidas Pires Gonçalves

Conceder Pensão

de acordo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, alterada pela Lei nº 7.424, de 17 de dezembro de 1985, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 85.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo de 1979, alterado 85.430, de 01 de dezembro de 1980, resolve:

Conceder remade	Dopoutar,	
equivalente ao valor de duas vezes o maior salário - minimo vi	gente no)
país, aos ex - combatentes, abaixo relacionados:		
	CONTAR DE	:
NOME	26 Mar 87	
DENICIO IANIA		
	04 Fev 87	
ANTONIO CARVALHO DA SILVA SSP-PR 4.015.743-3	02 Jan 86	
BERNARDINO JOÃO DA SILVA SSI-SC 4/R 34.172	14 Jul 87	1
HERMAJO AMANCIO DA SILVA SSP-SC 4/R-1999.641	14 Jul 87	1
JAYME SEGALLA SSP-PR 1.214.650	16 Jul 87	7
	14 Jul 87	,
OOMO VINGIBLO COME CHENERIE	16 Jul 87	
	16 Jul 87	,
JOSÉ ALIPIO MARINHO SJSP-PI 39.159	15 Jul 86	į
BRASÍLIA,DF, 04 de setembro	de 1987;	
1669 da Índependência e 999 da República.		

JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

O Presidente da República

de acordo com o artigo 19, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, alterada pela Lei nº 7.424, de 17 de dezembro de 1985, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 0.000 de 1979, alterado nº 0.000 de 1979, alterado nº 0.000 de 1979, alter 85.430, de 01 de dezembro de 1980, resolve:

Conceder Pensão equivalente ao valor de duas vezes o maior salário - mínimo vigente no país, aos ex - combatentes, abaixo relacionados: A CONTAR DE IDENTIDADE IFP-RJ 518.458 SEPC-RJ 04698680-8 SSP-RJ 2.559.088 AMARO FERNANDES TEIXEIRA CERGIO RODRIGUES MONTEIRO 28 Abr 87 ERNESTINO SUZANO DE OLIVEIRA HONOR PRAXEDES DE OLIVEIRA 10 Mar 87 SSP-PE 299.875 30 Jan 87 20 Jun 86

SSP-RJ 1.004.784 MAer 34.011 JORGE LISBÔA COUTINHO 26 Jun 86 JOSÉ MARIA DA SILVA JOSÉ SALUSTIANO DA SILVA IFP-RJ 8.233.379-0 NAPOLEÃO CARVALHO SEPC-RJ 01383409-8 16 Mar 87 04 Ago 86 ROMILDO DANTAS SOARES SSP-RJ 1.119.294 de 1987; setembro

1669 da Índependência e 999 da República.

JOSE SARNEY

Leônidas Pires Gonçalves



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG - Quadra 6, Lote 800 - 70604 - Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex; (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

> DINORA MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais

DIÁRIO OFICIAL - Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Seção de Recebimento de Matérias (térreo). As matérias entregues até às 16 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor de Publicações de Órgãos Oficiais até o 5º dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	Seção	I	Seção II	DJ
Semestral	CZ\$ 1.69	8,00	529,00	2.328,00
Portes:				
Via superfície (Brasil)	CZ\$ 3°	16,80	132,00	435,60
Via superfície (exterior)	CZ\$ 8.58	30,00	4.620,00	15.180,00
Via aérea (Brasil)	CZ\$ 1.18	38,00	726,00	2.640,00

Informações: Seção de Divulgação do DIN — DICOM — Tels.: 226-2586 e 226-7175 — R₁ 309.

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

O Presidente da República

de acordo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, alterada pela Lei nº 7.424, de 17 de dezembro de 1985, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pe 85.430, de 01 de dezembro de 1980, resolve: Conceder Pensão

equivalente ao valor de duas vezes o maior salario - minimo vigente no país, aos ex - combatentes, abaixo relacionados: A CONTAR DE SSP-RJ 00896733-3 SSP-RJ 772.174 06 Mar 87 ADELICIO FRANCISCO DE LIMA ANTONIO CAMPOS BRANDÃO EVANDRO PEREIRA CABRAL 20 Fev 87 IFP-RJ 1.442.463 SEPC-RJ 00522888-7 SSP-SP 1,092.996 SSP-RJ 1.586.434 18 Mar 87 JOAQUIM COELHO DOS SANTOS

14 Ago 86 WALDEMIRO JAROSZEWSKI de 1987; setembro BRASÍLIA,DF,

1669 da Independência e 999 da República.

PEDRO RIBEIRO DOS SANTOS

JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

O Presidente da República: de acordo com o disposto no Art 22 da Lei nº 3.765, de 04 de maio de 1960, alterada pelo Decreto-lei nº 197, de 24 de fevereiro de 1967, combinado com o Art 1º paragrafo 1º letra e), do Decreto nº 79.917, de 08 de julho de 1977, resolve:

Assegurar aos beneficiários do Coronel da Arma de Aftrimaria (017882030-4) JOFRE MIGUEL RODRIGUES CAMARGO a Pensão Militar correspon dente ao posto de General-de-Divisão, a partir de 29 de março de 1986, data do seu falecimento, por estar o "de cujus" amparado pelos, Art 108 item V, 109, 110 paragráfos 19 e 49, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 de 1980.

Brasília, DF, O4 de setembro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República. de 1987;

JOSÉ SARNEY

Leônidas Pires Gonçalves 121 11

O Presidente da República, de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item V e 109, da Lei n9 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Reformar o General-de-Exército (012586840-6) DEMÓCRITO CORREA CUNHA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, 68 parágrafo 19; 124 item 4 e parágrafo 19 item 1; 126, 167, 168 e 170 parágra fo 2º item 1 e parágrafo 3º, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, com binado com o Art 50 item II, da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980; o Decreto-lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; os Art 110 itens 1, 3 e 5; 113, 123 e 127 itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 2º de dezembro de 1986 e estar amparado pelo Art 1º, da Lei nº 1.156, de 12, de julho de 1986 e estar amparado pelo Art 1º, da Lei nº 1.156, de 12, de julho de 1950, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ati vo das Forças Armadas, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização. gem ou hospitalização.

de 1987; Brasília, DF, O4 de setembro de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA

DECRETO DE 4 DE SETEMBRO DE 1987

O Presidente da República

RESOLVE:

Nomear, por necessidade do serviço, o Coronel Aviador UMBERTO
DE CAMPOS CARVALHO NETO para exercer, interinamente, o cargo de Chefe do
Subdepartamento de Ensino da Aeronáutica.

Brasília-DF, em 04 de setembro de 1987;
166º da Independência e 99º da República.

JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DA MARINHA

Exposição de Motivos

Nº 069, de 03 de setembro de 1987. Convite formulado pelo Comandante de Operações Navais da Marinha dos EUA para que o Almirante-de-Esqua dra MARIO JORGE DA FONSECA HERMES, Chefe do Estado-Maior da Armada, visite diversas instalações da US NAVY, no período de 27 de setembro a 07 de outubro do corrente ano. "Autorizo. Em 04.09.87".

301 CD 73. 29 C (1 N9 070, de 03 de setembro de 1987. Convite formulado pelo Chefe do Es tador Maior da Armada de Portugal para que o Vice-Almirante MARIO CESAR FLORES, Comandante em Chefe da Esquadra, visite Portugal, no periodo de 22 a 30 de outubro do corrente ano. "Autorizo. Em 04.09.87".

April 2 Sec.

MINISTERIO DA AERONAUTICA

Exposição de Motivos

SEW C

Nº R-019/GM-1, de 03 de setembro de 1987. "Autorizo. Em 04.09.87". 1 F 21 15 E + 1្នក់ស៊ីដូកនៅក្នុង (12 mily) ។ ព្រះបានក្រុម (12 mily) ។

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE MILITAR

Portarias de 04 de setembro de 1987

O Ministro de Estado CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESIDEN CIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

NO 319 Dispensar, a pedido, da função de AJUDANTE, a contar Ministério da Agricultura de 19 de 1987 NALGACYR DE ASSUNÇÃO MACIEL, da Secretaria de ROBERIO DOS SANTOS SE Administração Pública da Presidência da República - SEDAP.

Nº 3206 Designar, FRANÇISCO DE ASSIS CAVALCANTE para exercer, a contar de 1º de setembro de 1987, a função de ENCARREGADO, sendo dis pensado da que atualmente exerce.

Gen Div RUBENS BAYMA DENYS STRAIGHT PROSESS CONTRACTORS (31 653 . 1 114

AŢOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Aviso

Nº 743, de 28 de agosto de 1987. Reguisição, pelo Ministério da Educa-ção, de EGIDIA MARIA ALVES DA SILVA, Técnica em Assuntos Educacionais do Ministério do Trabalho, para prestar serviços aquela Pasta, com ônus para o corgão de origem. "Autorizo, em caráter excepcional. Em 04.09 87." (Deleg. Competência Dec. 94.193/87).

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

Ministério da Justica

- KURT PESSEK, Diretor das Divisão de Segurança e Informações do Minisferio da Justica, de 25/09/87 a 02/10/87, para realizar estudos sobre segurança industrial, nos EUA, com ônus limitado (Processo nº 00001/000005/87).
- MARCELLO ZANTURANSKI NOGBEIRA ITAGIBA, Delegado do Departamento de Policial Faderal DPF, dé 07/09/87 a 17/09/87, para auxiliar a Promatorila americana no isentido de formalizar depoimento sobre trafico internacional: de drogas, nos EUA, com ônus limitado (Processo no 08000.015500/87).
- PAULO ROBERTO ORNELLAS DE LINHARES, Delegado do Departamento de Polícia Federal DPF, de 09/09/07 à 17/09/07, para auxiliar a Promotoria americana no, sentido de formalizar depoimento sobre tráfico internacional de drogas, nos EUA, com ônus limitado (Processo nº 08000.015500/87).

Ministério da Fazenda

- PEDRO PULEN PARENTE, Secretário-Adjunto da Secretaria do Tesouro Nacional do Ministério da Fazenda, de 11/09/87 a 27/09/87, para tratar da sistemática deCrealização dos serviços da Dívida Pública e de Marçado Aberto, nos EUA, com ônus (Processo nº 00000.001062/87).
- ROBERTO FIGUEIREDO GUIMARÃES, Diretor de Divisão na Secretaria do Tesouro Nacional do Ministério da Fazenda, de 11/09/87 a 27/09/87, para tratar da sistemática de realização dos serviços da Dívida Pública e de Mercado Aberto, nos EUA, com ônus (Processo nº 00000,001042/87).
- LEONISIO RESENDE, Assessor do Ministério da Fazenda, de 20/09/87 a 26/09/87, para participar de Grupo de Trabalho Junto ao Banco Mundial, nos EUA, com ônus (Processo nº 00000.001675/87).
- TALMON DE PAULA FREITAS, Chefe de Servicos do Ministério da Fazenda, de 09/09/87 a 18/09/87, para participar de negociações sobre exportações brasileiras, nos EUA, com ônus (Processo ng 00000.001076/8/).
- TSIDORO YAMANAKA, Assessor do Ministério da Fazenda, de 08/09/87 a 20/09/87, para participar de negociações a fim de submeter projetos de interesse do Brasil ao Governo Japonês, no Japão, com ônus (Processo nº 00000.001078/87).
- Brasil, de 11/09/87 a 27/09/87, para participar de negociação sobre a sistemática de realização dos serviços da Dívida Pública e Mercado Aberto, nos EUA, com ônus (Processo nº 00000.001077/87).
- ODAIR LUCIETTO, Chefe Adjunto do Banco Central do Brasil, de 11/09/87 a 27/09/87, para participar de negociação sobre a sistemática de realização dos serviços da Dívida Pública e Mercado Aberto, nos EUA, com ônus (Processo nº 00000.001077/87).
- CARLOS HENRIQUE DE CARMARDO E ALMEIDA POLLO, Assistente de Vendas Externas da Casa da Mocda do Brasil, de 15/09/87 a 18/09/87, para

- encaminhar negociações da empresa, no Peru, com ônus (Processo: ng 00000,001074/87),
- CARLOS TADEU AGRIFOGLIO VIANA, Presidente do Banco Meridional do Brasil, de 11/09/87 a 27/09/87, para participar de seminário promovido pela IBM e manter contatos com banqueiros sobre linhas de crédito obtidas, nos EUA, com ônus (Processo nº 00000.001060/87).

Ministério dos Transportes

- CESARE: Glorgi, Superintendente Executivo da Rede Ferroviária Federal, 610861, Superintendente Executivo da Rede Ferroviária Federal, de 09/09/87 a 12/09/87, para participar da Reunião da Junta Consultiva e da XXIII Assembléia Geral Ordinária da ALAF - Associación Latino-Americana de Ferrocarriles, na Argentina, com 600s (Procusso no 00001.005783/87).
- CLOVIS MUNIZ, Superintendente Comercial da Rede Ferroviária Federal, de 09/09/87 a 12/09/67, para participar da Reunião da Junta Consultiva e da XXIII Assembléia Geral Ordinária da ALAF Associacion Latino-Americana de Ferrocarriles, na Árgentina, com ônus (Processo nº 00001.005983/87).

- ROGERIO DOS SANTOS SERODIO, Engenheiro Agrônomo da CEPLAC, de 10/09/87 a 16/10/87, para desenvolver "Projeto de Transporte de Cacau em Containers"a bordo do Lloyd Vitória e participar do "Fall Seminar Cocoa Merchantes Association of América", nos EUA, com ônus (Processo no 21088.000849/87).
- JOSEPH ROBERT ITURBE, Engenheiro-Agrônomo da CEPLAC, de 10/09/87 a 16/10/87, para desenvolver "Projeto de Transporte de Cacau em Containers", a bordo do Lloyd Vitória e participar do "Fall Seminar Cocoa Merchantes Association of América", nos EUA, com ônus (Processo nº 21088.000849/87).
- ANTONIO PEDRO MATIAS HONORIO, Engenheiro-Agrânomo da EMBRAPA, de 19/09/87 a 01/11/87, para participar de curso sobre "Analyse des Systems de Agraires et Stratégies de Développement", na Franca, com ânus limitado (Processo ng 21088.000697/87).
- PEDRO CARLOS GAMA DA SILVA, Engenheiro-Agrânomo da EMBRAPA, de 19/09/07 a 01/11/87, para participar de curso sobre "Analyse des Systems de Agraires et Stratégies de Développement", na França, com Snus limitado (Processo nº 21088.000697/87).
- JOSE RIBAMAR FELIPE MARQUES, Zootecnista da EMBRAPA, de 19/09/87 a 13/10/87, para participar de negociação para importação de reprodutores bubalinos, sêmen e embriões, na Itália e Bulgária, com ônus (Processo nº 21088.000835/87).
- EMELEOCIPIO BOYELHO DE ANDRADE, Engenheiro-Agrônomo da EMBRAPA, de 19/09/87 a 13/10/87, para participar de negociação para importação de reprodutores bubalinos, sêmen e embriões, na Itália e Bulgária, com ônus (Processo nº 21088.000835/87).
- HUGO DIDONET LAU, Médico-Veterinário da EMBRAPA, de 19/09/87 a 13/10/87, para participar de nesociação para importação de reprodutores bubalinos, sêmen e embriões, na Itália e Bulgária, com ônus (Processo nº 21088.000835/87). 13/10/87, para

Ministério da Educação

- -- PABLO GASTON BIGNON, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 18/09/87 a 16/10/87, para ministrar curso sobre "Análise Não-Linear de Concreto", na Argentina, sem ônus (Processo ng 23078.024447/87).
- ELIANA MARILIA FARIA, Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa Catarina, de 15/09/87 a 14/09/88, para realizar Mestrado em Saúde Pública, em Cuba, com ônus CAPES (Processo nº 23000.016052/87).
- NEUSA ANTONIO, Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa Maria, de 20/09/87 a 20/01/88, para realizar estágio em Administração e Planejamento Educacional, na Colômbia, com ônus CNPs (Processo ng 23081.021343/86).
- NILSON FRANCISQUINI BOTELHO, Professor Assistente da Fundação Universidade de Brasília, de 20/09/87 a 19/09/88, para preparar tese de Doutorado em Geociências, na França, com ânus CNPq (Processo nº 23000.018328/87).
- GERALDO FERREIRA DE ANDRADE, Professor Assistente da Fundação Universidade de Brasília, de 20/09/87 a 19/11/87, para realizar curso de especialização em Geociências, na França, com ônus CNPq (Processo nº 23000.016554/87).
- LENITA DE OLIVEIRA VIANNA, Diretora-Geral do Instituto Nacional de Educação de Surdos - INES, de 20/09/87 a 18/10/87, para participar do Seminário Internacional sobre Surdez, nos EUA, com-ônus CAPES (Processo ng 23000.020529/87).

Ministério da Saúde

- LAIR GUERRA DE MACEDO RODRIGUES, Coordenadora de Programa da SNAOS do Ministério da Saúde, de 13/09/87 a 19/09/87, para participar do "Primeiro Tele-Simpósio Pan-Americano sobre a AIDS" e do "Encontro Latino-Americano sobre Doenças Sexualmente Transmissíveis", no Equador, com ônus limitado (Processo nº 25000.007790/87).
- PEDRO JOSE DE NOVAIS CHEQUER, Chefe de Serviço da Sec.Nac.de Acões Para da Saúde do Ministério da Saúde, de 13/09/87 a 19/09/87, para participar do "Primeiro Tele-Simpósio Pan-Americano sobre a AIDS" e do "Focontro Latino-Americano sobre Doenças Sexualmente Transmissíveis", no Equador, com ônus limitado (Processo ng 25000,007/89/87).

Ministério da Indústria e do Comércio

HENRIQUE PEREIRA DA FONSECA NETTO, Economista do Instituto Nacional

- de Propriedade Industrial INP1, de 13/09/87 a 20/09/87, para participar de Reunião do Grupo Negociador de Serviços da Rodada Uruguai do GATT, na Suíça, com ônus (Processo nº 00001.006017/87).
- ·· JOAO DORIA JR., Presidente da EMBRATUR, de 13/09/87 a 15/09/87, coordenar lançamento de campanhas e de posters, bem assim participar de reuniões com autoridades internacionais, nos EUA, com ônus (Processo nº 00001.006014/87).
- VICTOR BERNARD LACOSTE, Chefe de Divisão da EMBRATUR, de 12/09/87 a 18/09/87, para coordenar trabalhos e negociações brasileiras no "IT AND ME - INCENTIVE TRAVEL AND MEETING OF EXECUTIVES SHOW ", nos EUA, com ônus (Processo nº 00001.006012/87).
- GILDA DUCHOVNY BORUCHOVITCH, Chefe de Departamento da EMBRATUR, de 12/09/87 a 18/09/87, para manter contatos durante a realização do "Il AND ME - Incentive Travel and Meeting of Executives Show", nos EUA, com ûnus (Processo nº 00001.005013/87).
- LUCRECIA MARIA CAPURRO DE MELLO FRANCO, Assistente Técnico da EMBRATUR, de 13/09/87 a 16/09/87, para acompanhar jornalistas que participação do lançamento de posters promocionais do Brasil, na sade da OEA, nos EUA, com ônus (Processo ng 00001.006016/87).
- ANTONIO JOSE GADELHA ALVES, Chefe de Assessoria da SIDERDRÁS, de 13/09/87 a 27/09/87, para participar de missão técnica que visitarà Mocambique, patrocinada pelo Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento PNUD, em Mocambique, com ônus (Processo nº 00001.006015/87).
- MASAO ITO, Presidente do INMETRO, de 10/09/87 a 11/09/87, em prorrogação, para tratar de assuntos de cooperação técnica na área de metrologia no contexto do Acordo Básico de Cooperação Técnica Brasil/Uruguai, no Uruguai, com ônus (Processo nº 00001.005614/87).

Ministério da Providência e Assistência Social

- FDUARDO CARLOS DA SILVA, Médico do INAMPS, de 17/08/87 a 30/09/87, para participar do "Modernos Métodos de Neurocirurgia"e do "Congresso Europeu de Neurocirurgia", na Alemanha e Espanha, sem ônus (Processo no 35439.006759/87).
- MAURO DE SOUZA LEITE PINHO, Médico do INAMPS, de 01/10/87 a 01/10/88, para participar do curso de aperfeiçoamento em Proctologia, na Inglaterra, com ônus limitado (Processo nº 23367.005328/86).
- EDUARDO TAVORA FERNANDES, Médico do INAMPS, de 01/07/87 a 30/06/88. em prorrogação, para concluir curso de aperfeiçoamento em Cirurgia Pediátrica e Oncologia Cirúrgica Pediátrica, nos EUA, com ônus limitado (Processo nº 33433.011278/86).

Ministério da Cultura

- JOSE CARLOS COSTA OLIVEIRA, Diretor-Geral do Instituto de Promoção Cultural IPC, de 19/09/87 a 26/09/87, para participar do "Encuentro Internacional de Fondos y Organismos de Financiamento de Ta Cultura", n: 00001.006024/87). na Argentina, com ônus M. Cultura (Processo ng
- VERA REGINA LEMOS FORMAN, Coordenadora de Comunicação da Fundação Nacional Pró-Memória, de 09/09/87 a 18/09/87, para participar da reunião do Comitê Internacional de Museologia do ICOM, na Filândia e Suécia, com ônus limitado (Processo nº 00001.006020/87).

Secretaria de Planejamento e Coordenação da P.R. - SEPLAN

- ANGELA MARIA PUPPIM BULANOVSKY, servidora da Fundação IBGE, de 06/09/87 a 12/09/87, para participar de seminário sobre Estatísticas do Comércio Exterior, no México, com ônus limitado (Processo nº 00830...004598/87).
- EDUARDO PEREIRA NUNES, Gerente de Projetos da Fundação IBGE, de 06/09/87 a 12/09/87, para participar de seminário sobre Estatísticas do Comércio Exterior, no México, com ônus limitado (Processo nº 00830.004528/87).
- LUCIA ELENA GARCIA DE OLIVEIRA, Coordenador da Fundação IBGE, de 10/09/8/ a 10/10/87, para participar do "Elements of Economics Consuses and Surveys", nos EUA, com ônus limitado (Processo nº 00830.004678/87).
- WAGNER BITTENCOURT DE OLIVEIRA, Engenheiro do BNDES- Participações S.A., de 12/09/87 a 25/09/87, para participar do Seminário "Papel da Integração Econômica no Desenvolvimento Econômico e Social dos Países da América Latina", na URSS, com ônus limitado (Processo ng 00830.004433/87).

Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR

- REX NAZARE, Presidente da Comissão Nacional de Energia Nuclear CNEN/PR, de 13/09/87 a 02/10/87, para participar da sessão da Junta de Governadores da AIEA com novos membros eleitos, na áustria e realizar visita técnica, na França, com ônus (Processo n Ω 00001.005977/87).
- PAULO DIAS PEREIRA, Coordenador de Relações Internacionais da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR, de 13/09/87 a 02/10/87, para participar da sessão da Junta de Governadores da AIEA eleitos, na Austria realizar visita técnica, na França, com ônus (Processo nº 00001.005977/87).
- BERNARDINO COELHO PONTES, Diretor do Departamento de Ensino e Pesquisa da Comissão Nacional de Energia Nuclear CNEN/PR, de 13/09/87 a 02/10/87, para participar da sessão da Junta de Governadores da ALEA com novos membros electos, na Austria e realizar visita, na França, com ônus (Processo nº 00001.005977/87).
- JOSE EDUARDO LEME SALVATORE, Assessor da Diretoria Executiva. I da

Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR, de 17/09/87 a 25/09/87, para participar da sessão da Junta de Governadores da AIEA com os novos membros eleitos na Austría e realizar visita técnica, na França, cóm ônus (Processo nº 00001.005977/87).

Ainistério da Justica

- * JOANA SILVEIRA PASSOS, Consor Federal do Departamento de Polície Federal DPF, de 01/09/87 a 30/09/88,em prorrogação, para dar continuidade ao curso de Doutorado na Universidade de Paris VIII, na Franca, com ônus limitado (Processo nº 00001.005951/87).
- * Republicado por ter saído com incorreção no D.O.U. de 01.09.87.

Brasilia, 4 de setembro de 1987 Ronaldo Costa Couto

ATOS DO DIRETOR ADMINISTRATIVO

PORTARIA Nº 321 -SP/DA, DE 04 DE Setembro

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar OSVALDO HUGO MONTEIRO RIEDEL da função de SUPERVISOR, a contar de 21 de agosto de 1987, por ter sido designado para outra função no Serviço Público.

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 2804 - D1-SPC, DE 03 DE SETEMBRO DE 1987 O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada pelo artigo 7° , item II $\,$ do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto 83.844, de 14 de agosto de 1979 e o disposto no Decreto n^{ϱ} 91.098, 12 de março de 1985, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de O1 de setembro de 1987, DRA MARA AMORIM, da função de Assessor da Primeira Subchefia, LT-DAS-102.1, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores - DAS-100, da Tabela Permanente deste Estado-Maior.

General-de-Exército PAULO CAMPOS PAIVA.

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 2825 - D1-SECT, 04 DE SETEMBRO DE 1987

O CHEFE DE GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, da Portaria nº 4210-GABINETE, de 18 de dezembro de 1986, publicada no Diārio Oficial do dia 19 do mesmo mês e ano, resolve,

DISPENSAR de servirem no Estado-Maior das Forças Armadas, por terem sido indicados para novas comissões, os seguintes militares:

- 39 SGT QE (051299211-6) TOMAZ BARBOSA DE SOUZA
- 39 SGT QE IDT N/C JOSE ALVES DE MEDEIROS
- CB QM 10.55 (017164351-3) AGOSTINHO MEDICI NETO

Brigadeiro-do-Ar EMANUEL AUGUSTO DE OLIVEIRA SERRANO

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 2.012, DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 06.08.87, SEBASTIÃO ME PEIROS DA SILVA, da função de Coordenador da Coordenadoria de Planeja mentos-COPLAN, código LT-DAS-101.3, da Secretaria-Geral, da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP.

ALUÍZIO ALVES

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 1.986, DE 02 DE SETEMBRO DE 1987

O CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚ BLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 2090, de 05 de novembro de 1986, resolve:

I - Dispensar, a partir de 01/09/87, FRANCISCA LA SALE TE PEREIRA LOPES, Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-12, da função de confiança de Secretário Administrativo, código DAI-111.2 (NM), da Diretoria de Administração Imobiliária - DIADI, da rintendência de Construção e Administração Imobiliária - SUCAD;

4849

II - Designar LUSINEIDE RAMALHO DOS SANTOS, Datilógra fo, código LT-SA-802, classe "B", referência NM-25, para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo, código DAI-111.2(NM), da Diretoria de Administração Imobiliária - DIADI, da Superintendência de Construção e Administração Imobiliária - SUCAD.

ALUÍZIO ALVES FILHO

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚ BLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 2090, de 05 de novembro de 1986, resolve:

Nº 2.009 - Dispensar, a partir de 17.06.87, VILMA MOREIRA DOS SAN TOS, da função de Encarregado do Programa Nacional de Desburocratização-PrND:

'N9 2.020 — I - Dispensar VANECIR DIAS PADILHA, Agente Administra tivo, código LT-SA-801, classe "S", referência NM-31, da função de Secre tário Administrativo, código DAI-111.1 (NM), da DICON/COMPRAS/SESG/SEDAP;

II - Dispensar LUSIA REINALDA DA COSTA REZENDE, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "C", referência NM-26, da fun ção de Secretário Administrativo, código DAI-111.2 (NM), da Coordenado ria de Material - COMAT/SESG/SEDAP;

ITI - Designar VANECIR DIAS PADILHA, Agente Administra tivo, código LT-SA-801, classe "S", referência NM-31, para exercer a fuñ ção de Secrutário Administrativo, código DAI-111.2 (NM), da Coordenado ria de Material - COMAT/SESG/SEDAP.

ALUÍZIO ALVES FILHO

Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 2.022, DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMI NISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985 e tendo em vista o disposto na Lei nº 7.548, de 5 de dezembro de 1986, na Instrução Normativa SEDAP nº 190, de 1987 e o que consta do Processo nº 0.0600.010335/87-56.

RESOLVE:

Transpor os servidores integrantes do Grupo Polícia Civil e da Tabela Especial de Empregos do Território Federal de Roraima para Carreira Policial Civil, nas Categorias Funcionais e Padrões correspondentes, na forma do Anexo desta Portaria e do Anexo II da Instrução Normativa SEDAP no 190, de 1987.

O2. Os elementos que serviram de instrução à presente Porta ria são de inteira responsabilidade da Sra. MARIA DA CONCEIÇÃO M. DA SIL VA, Diretora Substituta do Departamento de Pessoal do Território Federal de Roraima, inclusive no que concerne as progressões funcionais dos ser vidores, havidas após a vigência do Decreto-lei nº 2.251, de 1985, con signadas no Anexo desta Portaria.

03. Os efeitos financeiros decorrentes da aplicação desta Portaria vigoram a partir de 19 de março de 1985, cabendo ao Departamento de Pessoal proceder ao ajuste de contas de cada servidor.

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

ANEXO I

ORGÃO MINTER - TERRITORIO FE	DERAL I	DE RORAIMA		CATEGO	PRIA	FUNCIONAL	DA	TILOSCOPIST.	A PC	DLICIAL	
	SITUA	ÇÃО ЕМ 1.3.85	;			PROGRESSÃO	F	INCIONAL	-		
NOME .	ANTE	TRANSPOSIÇÃO LET 7548/86 CLASSE	PADRÃO	EM 1.9.85 CLASSE	PADRÃO	EM 1.3.86 CLASSE	PADRÃC	EM 01.09.86 CLASSE	KDRÃO	EM 09.12.86 CLASSE	PADRÃO
, l - Sebastião Barreto Queiroz	NM-23	SEGUNDA	ıır	-	-	SEGUNDA	īv	- -	-	SEGUNDA	,

ORGÃO MINTER - TERRITO	RIO FE	DERAL	DE RORATHA		CATEGO	DRIA	FUNCIONAL	A	SEŅTE DE POL	ici	a ¹ , aposenta	DO
		SITUA	ÇÃO EM 1.3.85				PROGRESSÃO	F	UNCIONAL			
NOME	•	ANTE	TRANSPOSIÇÃO LEI 7548/86 CLASSE	ADRÃO	EM 1.9.85 CLASSE	NDRÃO	EH 1.3.86 CLASSE	KDRĀC	EM 01.09.86	ADRÃO	EM 09.12.86 CLASSE	ADRÃO
01 - JOEL RUFINO '02 - Ranulfo Cavalcante		NM-29 NII-29	PRIMEIRA PRIMEIRA	IV IV	=	-	Ξ	=		[= 	PRIMEIRA PRIMEIRA	IV IV
								<u> </u>	1: -			

- ÒRGÃO MINTER - TERRITÓRIO FE	DERAL	DE RORATIVA		CATEG	DRIA	FUNCIONAL		GUARDA DE PI	RES I	DIO	
	SITUA	ÇÃO EM 1.3.85		1		PROGRESSÃO	F	UNCIONAL			
NOME .	ANTE RIOR	TRANSPOSIÇÃO LEI 7548/86 CLASSE	PADRĀC	EM 1.9.85 CLASSE	PADRÃO	EM 1.3.86. CLASSE	ADRÃ0	EM 01.09.86 CLASSE	ADRÃO	EM 09.12.86	PAERÃO
01 - Agnaldo da Sílva Vicira 02 - Edmar dos Santos Figueira	NM-21	SEGUNDA	Ţ	-	-	-	-	SEGUNDA	11	SEGUNDA	11
Filho 03 - Erivan Tomaz da Silva 04 - Francisco das Chagas Santa	NM-21 NM-21	SEGUNDA SEGUNDA	I	-	=] =]	-	SEGUNDA SEGUNDA	II II	SEGUNDA SEGUNDA	II
na 05 - José Iziquiel de Oliveira	NM-21		1	-	-	-	-	SEGUNDA	11	SEGUNDA	11
Figueiredo	NH-21	SEGUNDA	Ι	-	-	-	-	SEGUNDA	II	SEGUNDA	11
06 - Manuel Vieira Campos 07 - Nev Tupinambá Monteiro	NN-21	SEGUNDA	I	-	-	- :	-	SEGUNDA	II	SEGUNDA	ΙI
07 - Ney Tupinambá Monteiro 08 - Raimundo Francisco Caval-	NM-S1	SEGUNDA	I) - i	-	-	- '	SEGUNDA	II	. SEGUNDA	II
cante 09 - Reinaldo Pereira de Miran	NM-21	SEGUNDA	I	-	-	-		SEGUNDA	II	SEGUNDA	II
da 10 - Ubiratan Ribeiro Souza	NM-21 NM-21	SEGUNDA SEGUNDA	I	-	-		-	SEGUNDA SEGUNDA	II.	SEGUNDA SEGUNDA	II II

	ORGAO	MINTER - TERRITORIO FE	DERAL	DE RORATHA		CATEG	ORIA	FUNCIONAL	E	SCRIVÃO DE	POLIC	:IA	
a.			SITUA	ÇÃO EM 1.3.8	5			PROGRESSÃO) F	UNCIONAL			
_		NOME .	ANTE RIOR	TRANSPOSIÇÃO LEI 7548/86 CLASSE	PADRÃO	EM 1.9.85 CLASSE	, ADRÃO	EM 1.3.86 CLASSE	ADRÃO	EM 01.09.8 CLASSE	4DRÃO	EM 09.12.8 CLASSE	45
2	01 - Adē 02 - Ant	lia Maria Azevedo Tajujā onio Claudio da Cruz	NM-21	SEGUNDA	τ	-	-	-	-	SEGUNDA	TI		II
1	03 - Ant	tura onio Itapiranga de Sou-	NH-23	SEGUNDA	III	-	-	· -	-	SECUNDA	14	SEGUNDA	īv
_	04 - Ant	Cunha onio Sesa de Matos ando Nogueira Filho	NH-23 NH-21		III	-] =,	=	=	SEGUNDA SEGUNDA	IV		IV
	06 - Ast	rid Barbosa Harques io Lima Sobrinho	NH-23 NH-23 NH-32	SEGUNDA SEGUNDA ESPECIAL	III	-	-	=	-	SEGUNDA SEGUNDA	IV	SEGUNDA	IV
<u>.</u>	08 - Dan 09 - Edi	iel Henrique de Araújo r Tupinambá Monteiro	NM-32 NM-23	ESPECIAL	III	-		-	=	SEGUNDA	- Iv	ESPECIAL ESPECIAL SEGUNDA	III
<u> </u>	10 - Edu	ardo Monteiro dos Santos ider Coelho de Oliveira	NH-21 NM-30	SEGUNDA ESPECIAL	I	-	-	· <u>-</u>	-	SEGUNDA SEGUNDA ESPECIAL	II	SEGUNDA	II
	13 - Hile	deberto Barbosa Uchôa	NM-23 NH-21	SEGUNDA	111	Ξ,	=		-	SEGUNDA SEGUNDA	IV	SEGUNDA SEGUNDA	IV
:	15 - José	Milton Freitas	NM-21 NM-23 NM-23	SEGUNDA SEGUNDA SEGUNDA	III	=	-	Ξ,	=	SEGUNDA SEGUNDA	IV	SEGUNDA	IV
	17 - Lei: Sant	la Maria Barbosa dos tos	NM-23		111	_			-	SEGUNDA: SEGUNDA	IV IV	SEGUNDA SEGUNDA	IV
	Feri	imar Raimunda Mesquita ceira	NM-21	SEGUNDA	I	-	-	_]		SEGUNDA	11	SEGUNDA	11
	Lira	La das Dores de Souza 1 La do Socorro Melo Maga	NH-21	SEGUNDA ,	1	-		- `	-	SECUNDA	tı	SEGUNDA	II
	lhão 21 - Míla	es Lir de Jesus Nunes	NM-23 NM-23	SEGUNDA SEGUNDA	III	-	-	-	-	SEGUNDA SEGUNDA	IV IV	SEGUNDA SEGUNDA	IV
-	Lima		NM-23		111	-	-	<u>.</u>		SEGUNDA	īv	SEGUNDA	īv
ı	23 - Pedi	O Dias de Araújo Filho	NM-23	SEGUNDA	111	-	7	-	-	SEGUNDA	ΙV	SEGUNDA	īv
,							_		4				 -

ČkG/	ÃO MINTER - TERRITÓRIO FEL	ERAL C	E RORATHA		CATEG	ORI.	A FUNCIONAL		AGENTE DE I	OL10	CIA (
		SITU	ÇÃО EM 1.3.8	5	1		PROGRESSÃ	0 F	UNCIONAL,			
	NOME .	RIOR	ransposicão Classe 48/8	PADRÃO	EM 1.9.85 CLASSE	PADRÃO	EM 1.3.86 CLASSE	PADRÃO	EM 01.09.8 CLASSE	ADRÃO	EM 09.12.8 CLASSE	PADRÃO
02 -	Adelson Janser Souto Major Ailton Sampaio Menezes	NM-21	SECUNDA	I		-	-	-	SEGUNDA SEGUNDA	II		ÎI
03 -	Aldeires Rodriques Pereira	NM-23	SEGUNDA	III		1 -	SEGUNDA	IV	BEGUNDA	1 -1	SEGUNDA	iv
04 -	Aldenora Medeiros Coelho Alexandre Ney Guimarães	NM-21	SEGUNDA	ī		-		-	SEGUNDA	11		II
	Tāvora	NM-21	SEGUNDA	1		-		-	SEGUNDA	11	SEGUNDA	II
07 -	Antonio Gelb do Nascimento Antonio Juvenil da Costa	l	1	1	1	-	ESPECIAL	III	- ;	-	ESPECIAL	III
08 -	Pinto Carlos Augusto da Silva	i	SEGUNDA	III	1		SEGUNDA	IV	- ;	-	SEGUNDA	IV
	Macellaro		SEGUNDA	III		-	SEGUNDA	Ιv		-	SEGUNDA	IV
10 -	Carlos Augusto Silvaira Cláudio da Silva Lima		SEGUNDA	r	! -	-	-	i -	SEGUNDA	IT		II
10 -			SEGUNDA	ľ	·	-	-	-	SEGUNDA	II		11
12 -	Dărio Silva Lima		SEGUNDA	Ţ	-	-	1 -	-	SEGUNDA	TI		TT
17	Douglas José da Silva		SEGUNDA.	I	l - '	-	~	-	SEGUNDA	l II		II
14 -	Eliete Oliveira dos Santos	MW-51	SEGUNDA	I	l -	-	1	ΙΞ.	SEGUNDA	II	SEGUNDA	II
15 -	Emanoel Roggeveen Neiva Monteiro		SEGUNDA	111	_	-	SEGUNDA	Įν	1 1	-	SEGUNDA	IV
16 -	Francisco Gomes de Olivei ra Júnior		SEGUNDA	r	- •	-	_	-	SEGUNDA.	II	SEGUNDA	II
		NM-23	SEGUNDA	III	- 1	-	SEGUNDA	ΙV		-	SEGUNDA	IV
		NH-21	SEGUNDA	l i		-		- 1	SEGUNDA	II	SEGUNDA	II
19 -			SEGUNDA	ŀī.		_	- \	- 1	SEGUNDÁ	II	SEGUNDA	II
20 -			SEGUNDA	ī	1 [-	_	_ [SEGUNDA SEGUNDA	11	SEGUNDA	II
21 -	José Coelho Neto		SEGUNDA	ī				- 1	SEGUNDA	II	SEGUNDA	II
			SEGUNDA	Ť		Ξ.	1 2 1	_ [SEGUNDA	II	SEGUNDA	II
23	José Sales Rios		SEGUNDA	ıiı	- 1		SEGUNDA	īv	SEGUNDA -	- 11	SEGUNDA SEGUNDA	II
24 - 1	Kleber Leitão e Silva		SEGUNDA	ī	- 1	_	ODGONDA .	-17	SEGUNDA	II	SEGUNDA	II
25 - 1	Mario Jorge Carneiro dos			-	1			- 1	OLOGICA	* 1	SECONDA	
	Santos		SEGUNDA	r	· -	- 1	- 1	-	SEGUNDA	II	SEGUNDA	II
26 - 1	Miracy Silva de Lima	NM-23	SEGUNDA	III		- 1	SEGUNDA	ru			SEGUNDA	īv
27 - 1	Paulo Eduarto Soares _		i	- 7	- 1	J		- "	1 1		DECUMEN	~ *
1	Estrella	NM-21	SEGUNDA	I	-	-	-	-	SEGUNDA	ΙŢ	SEGUNDA	II

	SITUA	ÇÃO EM 1.3.85	5		-,	PROGRESSÃO	F	UNCIONAL			
номе .	ANTE RIOR	TRANSPOSIÇÃO LELASSE 48/86 CLASSE 48/86	PADRÃ	EM 1.9.85 CLASSE	PADRÃO	EM 1.3.86 CLASSE	ADRÃO	EM 01.09.86 CLASSE	ADSAG	EM 09.12.86	ADRA
Paulo Ponciano de Oliveira Dias Raimundo Ferreira Reis Salvandir De Souza Viana (1) Sergio Paulo Fonseca de Mendonça Ulisses Correira Rosa Warlen Damião Souza Silva Ismael Garcia do Vale (2) (1) Falecido em 23.05.87 (2) Falecido em 13.06.86	NM-23 NM-21 NM-21 NM-21 NM-21	SEGUNDA SEGUNDA SEGUNDA SEGUNDA SEGUNDA SEGUNDA SEGUNDA	I III I I I I		1111	SEGUNDA	īv	SEGUNDA SEGUNDA SEGUNDA SEGUNDA SEGUNDA SEGUNDA	11 11	SEGUNDA SEGUNDA SEGUNDA SEGUNDA	I

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 732, DE 03 DE SETEMBRO DE 1987

DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item IV, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1985, RESOLVE

Conceder dispensa, a partir de 04 de setembro de 1987,a MARISTELA TORRÃO DA SILVA do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-22, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-015 567/87).

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Por taria nº 454, de 24 de outubro de 1985 e tendo em vista o disposto na alínea "b", § 1º do artigo 1º do Decreto nº 94 667, de 23 de julho de 1987, RESOLVE

Nº 733 - Declarar vago, a partir de 29 de agosto de 1987, a fun ção integrante da categoria de Direção e Assistência Intermediária, co digo DAI-111.3 (NS), de Chefe da Seção de Classificação de Sentenciados da Divisão de Cadastro e Processamento do Departamento Penitencia rio Nacional, em virtude do falecimento do seu titular, JOSÉ SARTO LEAL.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo ar tigo 1º, item V, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1985, resolve

Aposentar, de acordo com a Lei nº 6 683, de 28 de agosto de 1979, regulamentada pelo Decreto nº 84 143, de 31 de outubro de 1979, a partir da data da Lei acima mencionada, SAULO GOMES, matrícula nº 2 131 474, no cargo de Técnico em Comunicação Social, classe A, referência NS-43, código NS-931, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo nº MJ-19 178/65).

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 93.840, de 22-12-86, resolve

No 632-1. Nomear o Doutor WALLACE DE OLIVEIRA BASTOS, Procurador da República de 2ª Categoria, para exercer o cargo em comissão, código DAS-28 DE AGOSTO DE 1987, leia-se:PORTARIA NO 123, DE 101.4, de Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado do 10.0. de 01/09/87, Seção II,pág 4745, onde se lê: -101.4, de Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado do

Cessar os efeitos da Portaria nº 64, de 14-3-84, publicada no D.O.U. - Seção II, de 15 subsequente.

Nº 633 - Designar o Doutor RAIMUNDO PAIVA DE SOUZA, Procurador da República de 2ª Categoria, para exercer o encargo de substituto eventual do Procurador-Chefe, código DAS-101.4, da Procuradoria da República no Estado do Amazonas.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições legais, resolve

Designar os Doutores WALLACE DE OLIVEIRA BASTOS, Procurador -Chefe da Procuradoria da República no Estado do Amazonas, e RAIMUNDO PAIVA DE SOUZA, Procurador-Chefe Substituto, para, respectivamente, co mo representante e substituto eventual do Ministério Público Eleitoral, atuarem junto ao Tribunal Regional Eleitoral do Amazonas.

O PROCURADOR-GERAL DA REPUBLICA, usando da competência lhe foi delegada pelo artigo 2º do Decreto nº 91.292, de 31.5.85, tendo em vista o que consta do Processo PGR Nº 3.254/86, resolve Nº 635 - Remover, a pedido, a Doutora THAÍS GRAEFF, Procuradora da Re pública de 2ª Categoria, da Procuradoria da República no Estado do Espírito Santo para a Procuradoria da República no Estado do Rio de

JOSÉ PAULO SEPÚLVEDA PERTENCE

Secretaria de Pessoal

PORTARIA Nº 29, DE 03 DE SETEMBRO DE 1987

A SECRETÁRIA DE PESSOAL INTERINA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDE RAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº de 13 de abril de 1983, do Senhor Procurador Geral da República, resol

Declarar vago, a contar de 26 de agosto de 1987, 1 (um) car go de Agente Administrativo, código SA-801, classe especial, referên — cia NM-31, então ocupada pela servidora ZILÁ LIPPI DE BRAGANÇA, matrí cula nº 2.301.845, em decorrência de seu falecimento

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL, EM EXERCÍCIO, usando da atribuição que lhe confere o artigo 62, item V, do Regimento aprovado pela Portaria nº 453, de 07 de agosto de 1986, do Ministro da Justiça, RESOLVE:

Nº 125 - Dispensar o servidor GERALDO FERNANDES DE OLIVEIRA, matrícula CLT-033, Artífice de Mecânica, referência NM-24, da Tabela Permanente deste Departamento, da função de Chefe da Seção de Mecânica Industrial, código DAI-111.3, da Diretoria Industrial, em virtude de sua aposentadoria a partir de 01.09.87.

Designar o servidor DONIZETE JOSÉ PEREIRA, CLT-257, Artifice de Mecânica, referência NM-18) da Tabela. Permanente deste Departamento, para exercer a função de dhefe da Seção de Mecânica Industrial, código DAI-111.3, da Diretoria Industrial, a partir de 01.09.87. (Processo nº 1452/87)

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL, em exercício, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo arti go 19, item IV, da Portaria Ministerial nº 620, de 25 de outubro 1985, RESOLVE:

Conceder dispensa, a partir de 01 de setembro de 1987, a ANA CONSOLAÇÃO DA SILVA, do emprego de Agente Administrativo, Clas se Especial, código LT-SA-801, referência NM-30, da Tabela Permanente deste Departamento, em virtude de rescisão do contrato de (Processo nº 08040-001448/87).

JOSÉ GILBERTO RAMOS Diretor-Geral em exercício

RETIFICAÇÃO

· DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIA Nº 887, DE 03 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usan do da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, item I,da Portaria Ministerial nº 621-MJ, de 25 de outubro de 1 985, e tendo em vista a manifestação da Secretaria de Administração Pública no Processo nº 600.007177/87-39, em 23 de julho de 1 987, e o disposto no artigo 1º, § 1º, alinea a, do Decreto nº 94 667, de 23 de julho de 1 987, RESOLVE

Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no empre go de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe A, referência NM-17, para exercício neste Departamento, em São Luis, Estado do Maranhão, os seguintes candidatos habilitados em concurso público:

MARIA ANTÔNIA FRANCO MENDES, em vaga decorrente da progressão vertical de Raimunda Maciel Coelho de Souza;

MARIA HELENA DANTAS DO NASCIMENTO, em vaga decorrente da progressão vertical de Roselene Bruno Costa; e

29 de dezembro de 1986.

SEÇÃO II

A entrada em exercício, por parte dos candidatos, admitidos, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados ďа data da publicação desta portaria.

ROMEU TUMA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 844, de 31 de agosto de 1 987, publicada no DOU nº 166, de 01 de setembro de 1 987, onde se lê: referência NM-36, leia-se: referência 36.

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe confere o art. 19, item IX do Decreto nº 61 464 de 4 de outubro de 1967, resolve:

Nº 817 -REVERTER

os Capitães-de-Mar-e-Guerra ANTONIO SERAFIM GONÇALVES FILHO e RODRIGUES BERGER ao respectivo Corpo, nos termos do art. 86 da Lei 6 880 de 9 de dezembro de 1980, a partir de 25 e 26 de agosto de 1987,

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação competência que lhe confere o artigo 19, item VI do Decreto nº 61 de 4 de outubro de 1967, RESOLVE:

Nomear Segundos-Tenentes da Reserva Não Remunerada da Marinha, a partir de 13 de agosto de 1987, de acordo com o artigo 25 da Lei nº 5 292 de 8 de junho de 1967, os seguintes Guardas-Marinha (RNR):

I - MÉDICOS

PAULO FERNANDO BRUM ROJAS, JULIO CESAR VIDAL VERDI, LUIZ CARLOS ALVES STEFFEN, SERGIO HENRIQUE PREZZI, IRINEU CARLOS CAMPIOLO, PAULO CRUZ JU NIOR, INOCENCIO DE OLIVEIRA ABREU, SILVÍO EWALDO VARGAS STROBEL, EDILON DA MATTA TALAIER, FLÁVIO JOSÉ MACHADO RESMINI E HERALDO DONIZETE TINOS.

II - CIRURGIÕES-DENTISTAS

ANDRE DOS SANTOS ISSI, LUIZ FELIPE BELTRAME, JAIME ANTONIO PASQUALINI MARCELO DO AMARAL FERREIRA, JARBAS PINTO LEAL e JOSÉ LUIZ KAASTRUP

III - FARMACÊUTICOS

PAULO SERGIO TEIXEIRA DE ARAUJO e GUNTHER HONSCHA.

Nomear Segundos-Tenentes da Reserva Não Remunerada da Marinha, a partir de 13 de agosto de 1987, de acordo com o artigo 25 da Lei nº 5 292 de 8 de junho de 1967, os seguintes Guardas-Marinha (RNR):

JAMES CELSO HIGA, SERGIO KIYOSHI UTIMA e PEDRO MARILTO VIDAL DE PAULA.

II - FARMACĒUTICO

JOSÉ ROBERTO CARRASCO.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe foi conferida pelo artigo 19, item IV do Decreto m9 61 464 de 4 de outubro de 1967, resolve:

PROMOVER

"POST MORTEM" ao posto de Primeiro-Tenente o Segundo-Tenente (FN) CAR-LOS EMÍLIO DOS SANTOS PEREIRA, falecido em 4 de dezembro de 1986, viti ma de acidente em serviço, de acordo com o artigo 1º da Lei nº 5 195/66 e artigo 30, letra c) da Lei nº 5 821/72, combinados com o artigo 1º, letra b) do Decreto nº 57 272/65, ficando assegurada aos seus beneficiários a pensão militar correspondente ao posto de Primeiro-Tenente, nos termos dos artigos 15, § 19 e 21 da Lei nº 3 765/60, na redação da da pelo Decreto-lei nº 197/67, a partir da data do seu falecimento.

HENRIQUE SABOIA

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL DA MARINHA Diretoria do Pessoal Militar da Marinha

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atri buições que 1he confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novem bro de 1984 e de acordo com o subitem 7.2 das Normas aprovadas pela Por taria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, alterada pela Portaria

0872, de 25 de setembro de 1985, do Ministro da Marinha, resolve: No 2.159 — Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha, lesoro (CB-BA-(RRM) 56.0696.42 — VALDEMIRO ALVES DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 39 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e o artigo 1º item VI do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de de zembro de 1986 e artigo 1º item II do citado Decreto nº 86.763/81.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Fortaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item VI e 111 item I, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

bro de 1980, resolve:
Nº 2.160- Reformar "ex-officio" o CB-EF 66.0112.30 - EDVALDO PAULO RODRIGUES, conforme Turmo de Inspeção de Saúde nº 8716504, de 01 de junho
de 1987, da Junta Regional de Saúde de Brasilia, homologado em 09 de ju
nho de 1987, pela Junta Superior Distrital de Recursos do Comando Naval
de Brasilia, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20,
119 e 162, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos lº item
VI e 10 item III, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alte
rado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109 e 110 §§ 1º e 2º letra c), da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:
Nº 2.161 -Reformar "ex-officio" o CB-MR 64.3309.31 - DAVID IVO DE MELO,
conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8718292, de 02 de julho de 1987,
da Junta Regional de Saúde de Recife, homologado em 06 de julho de 1987,
pela Junta Superior Distrital de Recursos do 3º Distrito Naval, com a
remuneração a que faz jus, observados o artigo 20, da Lei nº 5 787, de

27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de

MAURO BRASIL Vice-Almirante

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 03 DE SETEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado do Exército, no uso da de legação de competência que lhe é conferida pelo item VIII do Art 1º do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, RESOLVE:

Nº 928-Autorizar o General-de-Divisão ARMANDO LUIZ MALAN DE PAIVA CHA-VES, Diretor de Motomecanização, a visitar em PORTUGAL, a Exposição de Equipamentos de Defesa e Novas Tecnologias, atendendo a convite do D<u>i</u> retor Nacional de Armamento daquele país.

A referida viagem será considerada de natureza militar, terá a duração aproximada de 1 (uma) semana, com o início previsto para aprimeira quinzena de setembro de 1987, e será realizada sem qualquer ônús para o Exercito.

O Ministro de Estado do Exército, nos termos da delegação de competência que lhe é conferida pelo item VIII do Art 1º do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e atendendo ao que propõe a Secretaria de Ciência e Tecnologia, RESOLVE:

Nº 931-Autorizar o Coronel QEM/CDEM JOSÉ CARLOS ALBANO DO AMARANTE e o Tenente-Coronel QEM MURILO CESAR GONÇALVES DOS SANTOS, a deslocarem-se para a ITALIA, a serviço daquela Secretaria.

A referida missão é considerada de naturoza militar, terá a dura ção aproximada de 20 (vinte) dias, a realizar-se em setembro de 1987, e sem qualquer ônus para o Exército.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS DGP/DPC, DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial 1.167 de 05 de dezembro de 1985 (D.O de 09.12.85), e de acordo com proposta do Diretor de Pessoal Civil, resolve: Considerar dispensados, em virtude de rescisão de contrato trabalho, a partir das datas mencionadas, os servidores a seguir AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe A, Referência NM-17 lacionados: Marcia Regina Rovaris (Cmdo 15ª Bda Inf Mtz) CP 17,08.87

Classe C, Referência NM-26 24,07.87 Maristela Cardoso Machado de Souza (2ª CSM) CP 158105 Df:ILÓGRAFO, Código LT-SA-802, Classe C, Referência NM-25 30.07.87 139923 Solange Coelho Rodrigues (AMAN) PSICOLOGO, Código LT-NS-907, Classe C, Reterência NS-19 CP 272682 17.08.87 Verna Porto Martins (HCE)

4852	SEÇÃO II		······	DIÁRIO	OFICIAL	TEF	CA-FEIRA	, 8 SET 1987
ODONTÓLOGO	, Código LT-NS-909, Classe B,	Referê	ncia NS-13		PROFESSOR DE ENSINO DE 12 e 29 GRAUS, C	ádiao II.	M.,460 - 615	rro C Dofo
Antonio Ca	rlos Favaro (HGeSP) , Código LT-NS-916, Classe A,	CP	301630	10.08.87	rência - ?	00190 21	11-102, 010.	330 C4 NETE-
Francisco	de Barros Palha (HGeSP)	CP	332809	03.08.87	Almir de Moura (CMRJ) ARTÍFICE DE MECÂNICA, Código LT-ART-702	CP . Classe	314476 de Artífice	30.11.86 c, Referên-
Germana Lea	E ENFERMAGEM, Código LT-NM-100 al da Cruz (HGeSP)	CP	331975	28.07.87	cia NM-7			
	l dos Santos (HCE) erência NM-23	CP	330274	11.08.87	Alexandre Magno de Paulr (Aman) <u>Referência NM-12</u>	CP	326918	21.11.86
	ouza Oliveira (HGeSP) Referência NM-25	Cb.	301713	. 06.07.87	Luiz Alberto do Carmo Silva (AMAN) Classe de Artífice Especializado, Referé	CP ència NM≖	324590 13	21.07.86
	ch Gonçalves (HCE) Referência NM-31	CP	285817	12.08.87	Guaraci Pereira Rosa (AMAN) ARTÍFICE DE ELETRICIDADE E COMUNICAÇÕES,	CP	324467	30.09.86 Classe de
	es Ferreira (HCI)	CP	252031	30.07.87	Artífice, Referência NN-8	000190	<u> </u>	Classe de
ÉCNICO DE	LABORATÓRIO, Código LT-NM-100	35. Clas	se S Refe	rância NM32	Damião Bitencourt Moreira (AMAN) ARTÍFICE DE ARTES GRÁFICAS, Código LT-AF	CP RT-706, C	325902 lasse de Ar	20.10.86 tífice, Re-
ilson Sou	za e Silva (HGuBr)	CB	223628	11 09 97	ferência NM-8			
AUXILIAR OF A, Referênc	PERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSO Lia NM-3	DS, Códi	go LT-NM-10	006, Classe	Enio Carlos da Silva (AMAN) AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801,	CP Classe	336156 A, Referênc	28.02.87 ia NM-17
daria das (Grças Silvestre Martins (HGeSF		334540	01.07.87	João Luiz Dezidera (AMAN)	CP	336974	14.05.86
arilena Fl	dos Santos (HGeSP) Oriano de Almeida (HGeSP)	CP CP	334797 348185	14.08.87 01.08.87	Classe B, Referência NM-21 Juliana Dose (AMAN)	CO	700070	70 07 06
′alquiria 0	Cardoso Novaes (HGeSP) Referência NM-14	CP	334821	01.07.87	Maria Cecília Alves da Silva (AMAN)	CP CP	309269 319905	30.07.86 30.11.86
anilda Apa	recida Alves (HGeSP) rência NM-15	CP	308320	01.07.87	Classe C, Referência NM-26		•	
ilson Ļuiz	da Fonseca (HGeSP)	CP	302067	01.07.87	Mitico Miguita (Cmdo CMO e 9ª RM/DE) Classe S, Referência NM-30	CP	295717	08.04.87
ilson Pinh	<u>rência NM-19</u> eiro Motrong (HGeSP)	СР	286757	06.07.87	Lenice de Almeida Lima (AMAN) DATILÓGRAFO, Código LT-SA-802, Classe B	CP Referê	217190	17.07.86
ELEFONISTA	, Códio LT-NM-1044, Classe B,	Referê	ncia NM-12	00.07.07	Iris Helena Bonfim (AMAN)	СР	318220	24.11.86
na Maria d lasse S, R	e Oliveira Sacramento (AMAN) eferência NM-18	CP	324.665	30.07.87	Lastênia Maria Leite de Souza (IPD) Regina Celia de Farias Barros (AMAN)	CP CP	320119 318170	28.11.86 18.02.87
aria das G OTORISTA O	raças dos Santos (AMAN) FICIAL, Código LT-TP-1201, Cl	CP asse A.	204461 Referência	30.07.87 NM-7	TÉČNICO DE LABORATÓRIO, Código LT-NM-10 María Isabel de Andrade Roux (AMAN)	05, Class CP	se C, Refer 274514	<u>ência NM-25</u> 02.01.87
	ro (HGeSP)	CP	331561	07.07.87	Classe S, Referência NM-32 Wagner Peres de Almeida (AMAN)	0.0	•	-
, 103€onsid	erar dispensados, em virtude d	de resci	isän de ron	trato de tra	AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERS	CP OS, Códio	223818 30 LT-NM-10	05.01.87 06, Classe
alho, a par ados:	rtir das datas mencionadas, os	s servi	lores a seg	uir relaci <u>o</u>	A, Referência NM-3			
GENTE ADMIN	NISTRATIVO, Códígo LT-SA-801,	Classe	A, Referên	cia NM-17	letícia da Conceição Pimentel Ribeiro (Márcio Ramos Guimarães (AMAN)	HCE) CP CP	349985 324624	17.02.87 30.04.84
	ouza Rocha (CMP/11ª RM) jós Lira (DRMI/12)	CP CP	351270 331116	31.07.87 31.07.87	Moacir Ramos de Almeida (AMAN) Referência NM-4	CP	- 330084 -	
Referê	ncia NM-19 os Schuenker (DPB)				Sebastião Carlos da Silva (AMAN)	CD	324/64	15.01.87
asse C, Re	eferência NM-25	CP	336602	31.07.87	Classe B, Referência NM-5 Daniel Oséias Molina Salles (AMAN)	CP-	333120	23.09.86
isvaldo L Referêr	.eitão de Sousa (D Mov) ncia NM-26	CP	310805	12.08.87	João da Silva Ramos Junior (AMAN) Classe C, Referência NM-19	CP	343673	04.09.84
cente de F	rbosa da Silva (CMP/11ª RM) Paulo Torres da Penha (DPC)	CP CP	292094 270876	01.07.87 03.08.87	Eliane Jorgina Goulart (HCE) AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS, Cód:	CP	311175 1007 - Clas	07.10.86
asse S, Re	eferência NM-32 de Noronha (HCE)	CP			rência NM-3	,		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
TILÓGRAFO,	Código LT-SA-802, Classe A,	Referên		04.08.87	Vantuil Teixeira Balieiro (AMAN) <u>Referência NM-4</u>	CP	325563	21.11.86
iz Renato asse B, Re	Horning (Cmdo 5ª RM/DE) ferência NM-21	CP	349662	31.07.87	Marcos Henrique Ferreira Leite (AMAN) Classe B, Referência NM-7	CP	325605	01.06.86
a Maria Ba Referên	gno (CMC) cia NM-22	СP	261941	05.08.87	Josiel da Silva Carneiro (AMAN)	CP	324566	01.06.86
rmen Leite	de Sá (HCE)	CP	304550	30.07.87	Vilmar Montèiro (AMAN) TÉCNICO EM CARTOGRAFIA, Código LT-NM-101	CP 5, Class	324814 e A, Referê	21.11.86 ncia NM-18
ERMEIRO,	Cunha Pereira (HCE) Código LT-NS-904, Classe A, R	CP eferênc	304576 ia NS-5	01.08.87	Carlos Alberto dos Santos (5ª DL) Classe S, Referência NM-31	CP	345769	13.08.86
ındeci Leã	o Binda (HGeM)	CP	352252	31.07.87	Francisco Carlos Santos de Oliveira (5ª	DL) CP	217638	31.05.87
sse B, Ref	ferência NS-12				Nº 105-Considerar dispensados, em virtude balho, a partir das datas mencionadas, c	de resci	são de cont	rato de tra
ia de Souz	a de Deus (HCE) NFERMAGEM, Código LT-NM-1001,	CP	311688	04.08.87	nados: AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801,			-
elita Camp	os Salles (HCE)	CP CP	A, Referer 327338	25.07.87	Ilma Amaro de Moura (Cmdo 12ª RM)	CP	331090	28.02.87
	erência NM-25 ma Silva Amaranto (HCE)	СР	290627		Maria Socorro Castelo Branco de Lima (Cmdo 12º RM)	СР	331074	31.03.87
sse S, Ref	erência NM-30			01.08.87	Classe C, Referência NM-25 Donalber Machado da Costa (Cmdo 12ª RM)	СР	299628	30.11.86
Referênc	a Silva (HGeM) ia NM-31	CP	228726	01.06.87	Isaac Elias Fernandes Cohen (Cmdo 12ª RM Referência NM-26) CP	298588	31.08.86
ice Gomes ILIAR OPER	Martins (HGuBr) ACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS,	CP Códino	271676	05.08.87 Classe				•
Referência	NM-3			, 014330	Creusa de Araújo Batista (Cmdo 12ª RM) DATILÓGRAFO, Código LT-SA-802, Classe A,	CP Referênc	240317 ia NM-13	31.12.86
cedes Ferr	da Costa Silva (HCE) eira Teixeira (HCE)	CÞ · CÞ	350587 350108	07.08.87 06.08.87	Maria da Consolação dos Santos Lapa (Cmdo CMA)	CP	338053	06.05.86
dalva Naza	erência NM-14 ré Firmo (HGeM)	СР	349639		MÉDICO, Código LT-NS-901, Classe A, Refer Evaldo Apolônio (HGeSP)	rência NS	<u>-5</u>	
estiana Lo Referênc	pes Farias (HGeM)	CP	351973	31.07.87 31.07.87	ENFERMEIRO, Código LT-NS-904, Classe B, F	CP Referênci	332155 a. NS-13	29.09.86
ima Nascim	ento Azevedo (HCE)	CP	304840	01.08.87	Cleide Cecília de Macedo (HGeSP)	СР	301564	26.06.87
ilson Sous	CIAL, Código LT-TP-1201, Class a de Carvalho (CRO/11)	SE A, RE	eferência N 323220	<u>M-8</u> 10 <i>:</i> 08.87	AUXILIAR DE ENFERMACEM, Código LT-NM-1001	, Classe	B; Referên	cia NM-25
O4 - Consider	ar dispensados, em virtude de	rescis	ăn de contr	ato de tra	Vera Lúcia Mariano (HGeSP) Classe S, Referência NM-31	CP	301820	23.09.86
ho, a part	ir das datas mencionadas, os	servido	res a segui	r relaci <u>o</u>	Maria Ines de Oliveira Silva (HGeM) Marly Cavalcante de Souza (HGeM)	CP CP	161182 216150	04.05.87 04.05.87
		. *			The state of the s	Cr.	עלו פו ב	U4.UJ.8/

TERÇA-FEIRA, 8 SET 1987			DIÁRIO	OFICIAL
AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSO	ns. Códi	no T-NM-10	06, Classe	Eliane Re
A, Referência NM-3		2,		Classe B,
Roseli Garcia Luiz (HGeSP)	СР	335224	01.09.86	Domingos Jarnor Le
MOTORISTA OFICIAL, Código LT-TP-1201, Cl Carlos Pereira Campos (DRS/2)	CP	317933	31.03.87	
N9 106- Considerar dispensados, em virtud trabalho, a partir das datas mencionadas	e de res	cisão de co vidores a s	ntrato de equir rela	
cionados: AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801,	•		-	
Sonia Maria Lemos Igreja (DGP)	CP	332452	18.05.87	
Referência NM-19	CD	777001	70.04.04	O Di
Graça Maria Teixeira Grobério (PMRJ) Classe B, Referência NM-24	CP	336891	30.06.86	constante os Art 10
Neusa Alves (DOC) Classe C, Referência NM-25	ĆÞ	312579	19.06.86	09 de dez
Márcia Maria santiago (CPEx)	CP	312215	31.10.86	Nº 668 SOUZA, co
Referência NM-26 Benedito Sergio Lino (DCA)	СР	308551	03.11.86	2; 69 par
Delfim de Castro (DCA)	CP	308874	28.05.87	5.787, de itens I e
Classe S, Referência NM-30 Amilton Mentz (AGGC)	CP	.240556	01.10.86	89 do Dec grafo úni
Iraci Machado Gomes (DRS/1) Referência NM-31	CP	160812	07.08.86	1981, com de dezemb
Geralda da Silva Mazoni (DAS)	CP.	214494	15.08.86	dificado do julgad
DATILÓGRAFO, Código LT-SA-802, Classe B,				das, pode
Ana Lúcia Rodrigues de Lima (Cmdo 12ª RM Maria do Perpetuo Socorro dos Santos Pime	entel	290981	17.03.87	Nº 670 -
(Cmdo 12ª RM) Raimunda Édileusa Frota Pinheiro	CP	280867	31.03.87	FREITAS, da Lei nº
(Cmdo 12ª RM)	CP	241638	31.01.87	tada Lei nº 1.824,
AUXILIAR DE ENFERMAGEM, Código LT-NM-100	1, Class	e B, Referê	ncia NM-25	12, do De
Manoel Negreiros Sobrinho (HGePA)	CP C Cédia	265173	30.04.87	e o Decre
AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS A, Referência NM-4	s, coarg	D F1-NW-100	trasse	incapaz d do prover
João Liberalino Lisboa Rodrigues (HGePA)	CP	343681	30.09.86	Nº 671 -
Classe B, Referência NM-5 Salete Maia da Luz (HGePA)	CP	343418	30.04.87	MOS FORTE
IDENTIFICADOR DATILOSCÓPICO, Código LT-NN			Referência	item 2, d 3; 113, 1
NM-27				da pelo A: 7º e parã
Maria do Perpétuo Socorro Nogueira de Lin (Cmdo 12ª RM)	CP	216853	23.03.87	bro de 198 de 27 de 6
AGENTE DE PORTARIA, Código LT-TP-1202, CI				1981, modi ter sido
Vilma Canavarro Alves (Cmdo 12ª RM) Classe B, Referência NM-7	СР	331793	31.12.86	ças Armada
Augustinho Rodrigues França (SEF) Referência NM-8	CP	322859	31.12.86	
Francisca das Chagas de Souza Pacheco				Nº 672 VA, com a
(Cmdo 12ª RM) Referência NM~9	CP	300673	26.11.86	da Lei nº 123 e 127
João Marques de Souza (DGS)	CP	347310	12.07.86	Art 89 do parágrafo
№ 107- Considerar dispensados, em virtud	a da mac	nicão do o	untráta da	de 1981, 27 de dez
trabalho, a partir das datas mencionadas				modificad
cionados: PROFESSOR DE ENSINO DE 1º e 2º GRAUS, Có	digo LT-	M-402, Clas	se C, Refe-	do julgad das, pode
rência - 1	*			
Roberto Neanes Lima Caribé Pinho (CMB). Samira Eliam Pereira (CMB)	CP CP	350264 333526	28.07.87 27.07.87	Nº 675 - a remuner:
ARTÍFICE DE MECÂNICA, Código LT-ART-702,		de Contrame	stre, Refe-	nº 5.787, item I, da
rência NM-17		*		Dccreto-1
Raymundo Gonçalves (FI) Classe de Mestre, Referência NM-23	CP	191288	31.07.87	co do Art alteração
Olavo de Oliveira (FI) Referência - 24	CP	183483	31.07.87	bro de 198 do pelo De
Ademir Barros de Melo (FI)	CP	181164	31.07.87	gado incaj dendo pro
DATILÓGRAFO, Código LT-SA-802, Classe A,		cia NM-12		O. D:
Carmen Lenir Gomes Almeida (DGP) Classe B, Referência NM-21	CP ⁻	350223	03.08.87	O Dire constante
Carmen Lúcia Monteiro Cunha Souto (DMov)	CP	292102	30.07.87	o disposto lo Decreto
Referência NM-22 Ribamar Modesto (Cmdo Bda Inf. Pqdt)	CP	219154	15.07.87	1º parágra resolve:
AUXILIAR DE ENFERMAGEM, Código LT-NM-1001			ncia NM-17	
Laides da Silva Pereira (HGePA)	CP	331132	31.07.87	Nº 673 -
Classe B, Referência NM-24				partir de "de cujus"
Ana Carmem Faria Lemos (HGuBr)	CP	287201	01.07.87 27.07.87	letra c),
Carlos Barbosa (HCE) Katia Teixeira de Meiroz Grilo (HGuBr)	CP CP	321034 293811	01.07.87	O Dire
Referência NM-25	СР	293761	31.03.87	constante os Art 104
Cristine Carneiro de Campos (HGeC) AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS		LT-NM-100		2º letra a
A, Referência NM-4		744677	20 07 07	Nº 674 - 1
Adriana dos Santos Motta (HGePA)	CP '	341677	29.07.87	MAS JAIR FO

Eliane Regina Paes (HGePA) Classe B, Referência NM-5	CP	342089	28.07.87
Domingos de Jesus Santos (DOC) Jarnor Leite Filho (IPD)	CP CP	342030 344465	29.07.87 24.07.87
•		1	

GEN EX HELIO PACHECO

SEÇÃO II

4853

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIAS S1/DIP, DE 03 DE SETEMBRO DE 1987

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item III e 109, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

NO 668 - Reformar o Soldado QM 06/01 (010389323-6) MARCOS DUARTE DE SOUZA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, 63 item 2; 69 parágrafos 1º e 2º; 124 item 2 e parágrafo 1º item 1, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens 1, 3 e 5; 113,123 e 127 itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Árma das, podendo prover os meios de subsistência.

Nº 670 - Reformar o Soldado QM 07/01 (025334473-3) CLAUDIO VENÂNCIO DE FREITAS, com a remuneração a que faz jus, observado o Art 124 item 2, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 item 1; 113, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e paragrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de. 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, podendo prover os meios de subsistência.

Reformar o 29 Sargento QM 11/201 (030274832-2) PAULO VILNEI LE MOS FORTES, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 124 item 2, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens 1 e 3; 113, 123 e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação da da pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 79 e paragrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezem bro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, podendo prover os meios de subsistência.

NO 672 - Reformar o Soldado QM 07/01 (072277153-2) PEDRO PEREIRA DA SIL VA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 124 item 2, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 items 1 e 3; 113, 123 e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 2001 de 2 de 1981, com a alteração constante do Art 19 do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, por ter si do julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Arma das, podendo prover os meios de subsistência.

Nº 675 - Reformar o Cabo QM 10/55 (033551973-2) LUIZ LICHTENECKER, com Nº 675 - Reformar o caso (m 10735 (033351973-2) LUIZ LICHIMBERBE, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 124 item 2, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 items 1 e 3; 113,123 e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º parágrafo úni co do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981. bro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modifica-do pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, por ter sido jul-gado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, po

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o disposto no Art 22 da Lei nº 3.765, de 04 de maio de 1960, alterada pe lo Decreto-lei nº 197, de 24 de fevereiro de 1967, combinado com o Art 1º parágrafo 1º letra e), do Decreto nº 79.917, de 08 de julho de 1977,

Nº 673 - Assegurar aos beneficiários do Soldado (029413872-2) OSVALDO FERREIRA a Pensão Militar correspondente à graduação de 3º Sargento, a partir de 23 de fevereiro de 1981, data do seu falecimento, por "de cujus" amparado pelos Art 108 item V, 109, 110 parágrafos 1º e 2º letra c), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109, 110 parágrafos 19 e 29 letra a), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

NO 674 - Reformar o Subtenente QMS MB MNT AUTO C/CAS (042538370-0) TO-MAS JAIR FONSECA DE OLIVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observaDIÁRIO OFICIAL

dos os Art 20, 124 item 4 e 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens 1 e 3; 113, 123 e 127 item 1, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.324, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, necessitando de cuidados perma nentes de enfermagem ou hospitalização.

LIVIO SIGISMUNDO CASTELO BRANCO - Cel Resp p/Diretor da DIP

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS DE 03 DE SETEMBRO DE 1987

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA FAZENDA no uso de suas atribuições, resolve

DISPENSAR SUELI TOLENTINO MENDES DA CRUZ, Têcnico do Tesouro Nacional, matrícula nº 3.005.813-9, de substituta eventual do Chefe do Serviço de Documentação e Arquivo, deste Gabinete, código DAS-101.1, previsto no Decreto nº 81.274, de 30 de janeiro de 1978.

NO 102

DESIGNAR JOÃO EMÍLIO FERREIRA DE OLIVEIRA, Técnico do Tesouro Nacional, 24 Classe, Padrão I, matrícula nº 3.006.085-0, substituto eventual do Chefe do Serviço de Documentação e Arquivo, deste Gabinete, código DAS-101.1, previsto no Decreto nº 81.274, de 30 de janeiro de 1978.

LUIS ALVARO DE OLIVEIRA RIBEIRO

SECRETARIA GERAL

Delegacia do Ministério da Fazenda no Distrito Federal

. PORTARIAS DE 03 DE SETEMBRO DE 1987

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Secretário-Geral nº 177, de 04 de julho de 1978, publicada no D.O. de 10 seguinte, RESOLVE,

Nº 161 - DISPENSAR JOSÉ DIANARY QUEIROZ, Agente Administrativo, classe "C", referência NM 26, matricula nº 5.016.977-7. da função de Assistente do Chefe da Divisão de Atividades Auxiliares desta De legacia, código DAI-111.3(NS).

Nº 163

DESIGNAR MARIZETE DE JESUS FERREIRA PEREIRA, Agente Administrativo, classe "A", referência NM 20, matricula número 5.020.513-7, para exercer a função de Assistente do Chefe da Divisão de Atividades Auxiliares desta Delegacia, código DAI-111.3(NS), em caráter provisório, enquanto não houver servidores ocupantes de cargos e empregos de categorias funcionais correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.233, de 18 de janeiro de 1978.

EDUARDO DOS SANTOS

Delegacia do Ministério da Fazenda em São Paulo

PORTARIAS DE 25 DE AGOSTO DE 1987

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno das Delegacias do Ministério da Fazenda, aprovado pela Portaria Ministérial nº 413, de 03.11.75, publicada no D.O. de 05 seguinte e da sub delegação de competência pela Portaria SGMF nº 177, de 04.07.78, publicada no D.O. de 10.07.78,

Nº 97 - R E S O L V E dispensar FATIMA FRANCA TRINDADE AUGUSTO, Técnico do Tesouro Nacional, Classe $2^{\rm h}$, Padrão IV, matrícula 3.004.575-4 da função de Chefe do Arquivo, da Divisão de Atividades Auxiliares, 'Código DAI-111.3 NM, desta Delegacia.

Nº 98 - R E S O L V E designar JANE RICCOMINI DE OLIVEIRA, Técnico do Tesouro Nacional, Classe 3ª, Padrão III, matrícula nº. 3.006.042-7, para a função de Chefe do Arquivo, da Divisão de Atividades Auxiliares Código DAI-111.3-NM, desta Delegacia.

Nº 99 - R E S O L V E designar FATIMA FRANCA TRINDADE AUGUSTO, Téc nico do Tesouro Nacional, Classe 2º, Padrão IV, matrícula 3.004.575-4,

para a função de Assistente da Divisão de Atividades Auxiliares, Código DAI-112.3-NS, desta Delegacia.

PAULO CELSO FORTES

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIAS DE 03 DE SETEMBRO DE 1987

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL tendo em vista o disposto no paragrafo unico, do artigo 38, do Decreto-lei nº 147, de 03 de fe vereiro de 1967, e no uso da competência que lhe foi delegada pela alí-nea "c", do item "I", da Portaria nº 234, de 18 de abril de 1985, do Senhor Ministro da Fazenda, publicada no "Diario Oficial" de 22 seguinte, resolve:

Nº 298 - DESIGNAR De acordo com o disposto no paragrafo único, do artigo 5º, da Portaria nº 246, de 28 de dezembro de 1984, do Senhor Ministro da Fazenda, publicada no "Diário Oficial" de 31 seguinte, em carater temporário, enquanto houver insuficiência de Servidores ocupantes de cargos integrantes da carreira de Procurador da Fazenda Nacional, a Bacharela em Direito JOSEFINA GUERRA SPOLON, para exercer a função de confiança de Procuradora-Seccional da Fazenda Nacional em Osasco-SP, có digo DAS-101.1, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores, em vaga decorrente da exoneração de CARMELITA ISIDORA BARRETO SANTOS LEAL.

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL de acordo com o disposto no artigo 70, item II, do Decreto no 77.336, de 25 de março 1976, com a nova redação dada pelo Decreto no 83.844, de 14 de agosto de 1979, e no uso da competência que lhe foi delegada pela alinea "c", do item "I", da Portaria no 234, de 18 de abril de 1985, do Senhor Ministro da Fazenda, publicada no "Diário Oficial" de 22 seguinte, resolve:

Nº 299 - DISPENSAR a Bacharela em Direito JOSEFINA GUERRA SPOLON, da fun ção de confiança de Chefe da Divisão da Divida Ativa da União, da Procu radoria da Fazenda Nacional no Estado de São Paulo, código DAS-101.1,do Grupo Direção e Assessoramento Superiores, por ter sido designada para exercer outra função.

Nº 300 - NOMEAR FRANCISCO VITIRITTI, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, ATN-3601, la. classe, padrão VI, matrícula nº 2.299.832-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão da Dívida Ativa da União, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado de São Paulo, codigo DAS-101.1, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores, em vaga decorrente da dispensa de JOSEFINA GUERRA SPOLON.

O PROCURADOR GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso da atribuição que lhe confere a alinea "n", do inciso I, do art. 22, do Regimento Interno da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, aprovado pela Portaria no 486, de 06 de setembro de 1977, do Ministro da Fazenda, resolve:

Nº 301 - DESIGNAR OBI DAMASCENO FERREIRA, Procurador da Fazenda Nacional de 2a. categoria, matricula nº 3.010.759-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para representar e defender a Fazenda Nacional junto a la. Camara do Terceiro Conselho de Contribuintes, em vaga decorrente da dispensa de ADOLFO MAYER DA SILVEIRA.

Nº 302 - DISPENSAR ADOLFO MAYER DA SILVEIRA, Procurador da Fazenda Nacional de la categoria, matrícula nº 1.501.119-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do encargo de representar e defender a Fazenda Nacional junto a la Câmara do Terceiro Conselho de Contribuintes.

Nº 303 - DESIGNAR REGINA LUCIA LIMA BEZERRA MILAGRES, Procuradora da Fazenda Nacional de 2a. categoria, matrícula nº 3.010.801-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda , para representar e defender a Fazenda Nacional junto à 4a. Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, em vaga decorrente da dispensa de GERALDO NAGIB NUNES.

Nº 304 - DISPENSAR GERALDO NAGIB NUNES, Procurador da Fazenda Nacional de la. categoria, matricula nº 1.041.032-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do encargo de representar e defender a Fazenda Nacional junto à 4a. Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes.

Nº 305 - DISPENSAR ANTONIO VICECONTI, Procurador da Fazenda Nacional de la. categoria, matrícula nº 1.149.565-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do encargo de representar e defender a Fazenda Nacional junto à 2a. Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes.

Nº 306 - DESIGNAR GUSTAVO ERNANI CAVALCANTI DANTAS, Procurador da Fazenda. Nacional de 2a. categoria, matrícula nº 3.010.770-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para representar e defender a Fazenda Nacional junto a 2a. Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, em vaga decorrente da dispensa de ANTONIO VICECONTI.

CID HERACLITO DE QUEÍROZ

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MI NISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 848, de 22 de dezembro de 1977, publicada no Diário Oficial da União de 28 de dezembro de 1977, resolve:

Nº 35 - Dispensar, a pedido, MARCUS RENALDO ANDRADE, Agente Administrativo, SA-801, classe B, referência NM-25, matrícula nº 5.017.787-7, da função de Secretário Administrativo, código DAT-111.1(NM), do Serviço de Análises e Ensaios deste Departamento.

4855

Nº 36 - Designar MARIA WALKÍRIA SANTOS SOUZA, Agente Administrativo, SA-801, classe A, referência NM-20, matrícula nº 5.020.450-5, para exer cer a função de Secretária Administrativa, côdigo DAI-111.1(NM), do Ser viço de Análises e Ensaios deste Departamento, na vaga decorrente da dispensa de MARCUS RENALDO ANDRADE.

BIANOR DE QUEIROZ FONSECA

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIA Nº 661, DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 120, de 13 de maio de 1987, resolve

Designar JOSÉ RODOLFO HÜLSE, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matrícula nº 2.369.561-7, para Vice-Presidente da Comissão de Estudos Tributários Internacionais.

ANTONIO AUGUSTO DE MESQUITA NETO

BANCO CENTRAL DO BRASIL

Presidência

ATOS DE 31 DE AGOSTO DE 1987

D BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no artigo 16, da Lei nº 6.024, de 13 de março de 1974, R.E.S.O.L.V.E. dispensar o Sr. JOAQUIM VIEGAS GUERREIRO das funções de Liquidante da TRADIÇÃO S.A. CREDITO IMOBILIARIO — Em Liquidação Extrajudicial, com sede na Rua Portugal, nº 16, na cidade de Salvador (BA), nomeando, en substituição, o Sr. JOSE PAES LANDIM, funcionário aposentado do Banco Central do Brasil, domiciliado e residente na mesma Cidade.

dispensar o Sr. AFFONSO SERALDO DE MORAES REGO das funções de Liquidante da HASPA S.A. DE CAPITALIZAÇÃO - Em liquidação extrajudicial, com sede na Avenida Nossa Senhora de Copacabana, 22-B - Leme, na cidade do Rio de Janeiro (RJ), nomeando, em substituição, o Sr. CíCERO DA COSTA, funcionário da Caixa Econômica Federal-

dispensar o Sr. REGINALDO BRAGA DA CUNHA das funções de Liquidante de HASPA S.A. CRÉDITO IMOBILIÁRIO - Em liquidação extrajudicial, com sede na Rua Sete de Setembro - nº 61 - 1º andar, na cidade do Rio de Janeiro (RJ), nomeando, em substituição, o Sr. CrCERO DA COSTA, funcionário da Caixa Econômica Federal.

dispensar o Sr. JOSÉ PAULO DE CARVALHO das funções de Liquidante da HASPA CORRETORA DE CAMBIO E VALORES S.A. - Em liquidação extrajudicial, com sede na Rua Doutor Cesário Mota Júnior nº 614, na cidade de São Paulo (SP), nomeando; em substituição, o Sr. CÍCERO DA COSTA, funcionário da Caixa Econômica Federal.

dispensar o Sr. JOSÉ PAULO DE CARVALHO das funções de Liquidante da HASPA DISTRIBUIDORA DE TITULOS E VALORES MOBILIARIOS S.A. — Em liquidação extrajudicial, com sede na Rua Doutor Cesário Mota Júnior nº 414 — 5º andar, na cidade de São Paulo (SP), nomeando, em substituição, o Sr. CICERO DA COSTA, funcionario da Caixa Econômica Federal.

Fernando Milliet de Öliveira Presidente

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

RESOLVE conceder aposentadoria de acordo com o ar Ligo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea a, da Constituição da República Federativa do Brasil, 177, § 1º, da Constituição do Brasil de 1967, e 184, item II, da Lei nº 1.711/52, a LADISLAU ALVES DA SILVA, matrícula nº 8.078.291-4 (462.889), no Cargo de Contramestre A-1802.13, do Quadro Extinto-parte II (Estrada de Ferro Central do Brasil), deste Ministério, a partir de 01 de setembro de 1976, data do des ligamento em virtude da aposentadoria previdenciária (Processo nº 20000.15396/87-21).

Nº 547 — RESOLVE alterar as aposentadorias concedidas no Quadro Extinto-Parte II (Estrada de Ferro Central do Brasil), deste Ministério, aos servidores constantes da relação anexa à presente portaria, para de clara-las efetivadas a partir das datas dos desligamentos em virtude das aposentadorias previdenciárias, ficando ratificados os demais termos das concessões iniciais.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA Nº 547, DE 04 DE SETEMBRO DE 1987, RELATIVA A ALTERAÇÃO DOS ATOS DE APOSENTADORIA, DO QUADRO EXTINTO-PARTE II (ESTRA DA DE FERRO CENTRAL DO BRASIL), DESTE MINISTÉRIO

			ATO CONCESSORIO INICIAL	ALTERAÇÃO
PROCESSO NÚMERO	NOME E MATRICULA	NÚMERO PUBLICAÇÃO E DATA D. O		
559-80	CELSO JOSÉ DA SILVA 423.240-2	Port. n9 54, de 25.01.80 29.01.80	De acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, <u>a</u> línea <u>a</u> , da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de T <u>i</u> põgrafo A-408.10.B.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, a partir de Ol de agosto de 1974.
29.861-79	CHRISTOVÃO FLORENTINO DUARTE 423.622-0	Port. no 47, de 21.01.80 23.01.80	Idem, no cargo de Maquinista de Estr <u>a</u> da de Ferro F-121.14.C.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, a partir de Ol de novembro de 1975.
24.040-79	MATHUSALËM MARINHO FALCÃO 473.462-9	Port. no 669, de 09.10.79 11.10.79	Idem, no cargo de Maquinista de Estr <u>a</u> da de Ferro F-121.14.C.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, a partir de Ol de outubro de 1976.
1.637-82	SILVIO SOBRAL CANEDO 8.074.172-0	Port. n9 826, de 11.11.82 16.11.82	Idem, no cargo de Carpinteiro A-601.10.C.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, a partir de Ol de novembro de 1975.

Ministério da Agricultura

SECRÉTARIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO

PORTARIAS DE 25 DE AGOSTO DE 1987

O SECRETÁRIO NACIONAL DE ABASTEC INTO no uso das atribuiçoes que lhe confere a Portaria Ministerial nº 241, de 03 de unho de 1986, publicada no Diario Oficial da União de 04 de junho de 1986 e tendo en vista o artigo 20, item IV, do Regimento Interno da Secretaria Nacional de Abastecimento - SNAB, aprovado pela Portaria Ministerial nº 369, de 05 de maio de 1978, publicada no Diario Oficial da União de 04 de setembro de 1978, resolve:

Nº 09 - Dispensar, a redido, o Engenheiro Agrônomo, ANTÔNIO DE ALBUQUER QUE MARANHÃO, das incumbências de Secretário de Serviços Auxiliares de Comercializa ção, que lhes foram atribuídas pela Portaria SNAB nº 06, de 12 de junho de 1985, publicada no D.O.U. de 14 de junho de 1985.

Nº 10 - Atribuir 10 Engenheiro Agrônomo CARLOS ROBERTO FERNANDES BARBO-SA, as incumbências de Secretário de Serviços Auxiliares de Comercialização, constantes do artigo 22 do Regimento Interno desta Secretaria.

RENATO ZANDONADI

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

PORTARIAS P, DE 31 DE AGOSTO DE 1987 O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESEN VOLVIMENTO FLORESTAL - IBDF, no uso das atribuições que lhe confere o ar tigo 25, item III do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 229/75, de 07.05.75, tendo em vista o que consta do processo SEDAP de nº 00600.008764/87, cuja indicação foi efetuada em 22.07.87 e em consonância com as disposições contidas nos Decretos de nºs 86.795, de 28.12.81 e91.403, de 05.07.85, alterado pelo de nº 93.920, de 13.01.87 e observância do disposto no art 1º, alínea "a", do Dec nº 94.667, de 23.07.87, RESOLVE:

Nº 381 - Admitir em Maceió - AL, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, na categoria funcional de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17:

- SHEYLA TAVARES SARMENTO, em vaga decorrente da movimentação de Dagmar Paiva Marra, ocorrida em 20.05.87.

A entrada em exercício da candidata ora admitida dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da data da publica ção desta Portaria.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESEN VOLVIMENTO FLORESTAL - IBDF, no uso das atribuições que lhe confere artigo 25, item III do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 229/75, de 07.05.75, tendo em vista o que consta do processo SEDAP de nº 00600.008815/87, cuja indicação foi efetuada em 22.07.87 e em consonância com as disposições contidas nos Decretos de nºs 86.795, de 28.12.81 e 91.403, de 05.07.85, alterado pelo de nº 93.920, de 13.01.87 e observância do disposto no art 1º, alínea "a", do Dec nº 94.667, de 23.07.87, RESOLVE:

Nº 382 - Admitir em Teresina-PI, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, na categoria funcional de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17:

- IVANDECI DE MARIA GOMES, em vaga decorrente da rescisão contratual de José Dirceu Pereira, ocorrida em 01.02.87.

A entrada em exercício da candidata ora adm<u>i</u> tida dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da data da public<u>a</u> ção desta Portaria.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESEN VOLVIMENTO FLORESTAL - IBDF, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 25, item III do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Minis terial nº 229/75, de 07.05.75, tendo.em vista o que consta do processo SEDAP, de nº 00600.007163/87, cuja indicação foi efetuada anterior ao dia 23.07.87 e em consonância com as disposições contidas nos Decretos de nºs 86.795, de 28.12.81 e 91.403, de 05.07.85, alterado pelo de nº 93.920, de 13.01.87 e observância do disposto no art 1º, alínea "a", do Dec 94.667, de 23.07.87, RESOLVE:

Nº 383 - Admitir em ITACOATIARA-AM, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, na categoria funcional de Agente de Atividade Agropecuária (Auxiliar Operacional), Código LT-NM-1007, Classe "A", Referência NM-03:

- ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, em vaga decorrente da rescisão contratual de João Maria dos Santos Velho, ocorrida em 11.11.86.

A entrada em exercício do candidato ora admitido dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da data da publica ção desta Portaria.

ANTONIO JOSÉ COSTA DE FREITAS GUIMARÃES

PORTARIA Nº 389-P, DE 03 DE SETEMBRO DE 1987

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DE SENVOLVIMENTO FLORESTAL - IBDF, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 25, item III do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 229/75, publicada no Diário Oficial de 07 de maio de 1975, RESIDENTE.

Retificar a Portaria nº 368/87 - P, de 17/08/87, publicada no Diário Oficial da União nº 163, de 27.08.87, Seção II, Pag. nº 4649. Onde se lê: "... SIRLEY MOREIRA DE SOUZA ..." Leia-se:"... SIRLEY MOREIRA GUIMARÃES..."

ANTÔNIO JOSÉ COSTA DE FREITAS GUIMARÃES

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 478 -Retificar a Portaria nº 192, de 01 de setembro de 1987, publicada no Diã rio Oficial da União de 02 de setembro de 1987, dispensando JOSE ÂNGELO CASTELO BRANCO da função de Assessor, Código LT-DAS-102.2, que exercia no Gabinete do Ministro, por ter sido designado para outra função.

Nº 479 -

Retificar a Portaria nº 188, de 01 de setembro de 1987, publicada no Diá rio Oficial da União, de 02 de setembro de 1987, dispensando PAULO DA COS TA RAMOS, da função de confiança de Coordenador de Comunicação Social, Código LT-DAS-101.3, deste Gabinete, constante da Tabela Permanente des te Ministério, por ter sido designado para outra função.

Nº 480 -

Retificar a Portaria nº 189, de 01 de setembro de 1987, publicada no Diã rio Oficial da União de 02 de setembro de 1987, designando JOSÉ ÂNGELO CASTELO BRANCO, para exercer a função de confiança de Coordenador de Co

municação Social, Código LT-DAS-101.3, do Gabinete do Ministro, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

JORGE BORNHAUSEN

DESPACHOS DO MINISTRO Em 04 de setembro de 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi de lagada pelo Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, autoriza se jom dispensados da assinatura do ponto, nos termos do referido Decreto, funcionários públicos federais da administração direta e das autar quias que, comprovadamente comparecerem ao:

- VII Congresso Brasileiro de Economistas, a realizar-se na cidade de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais, no período de 22 a 25 de setembro de 1987. (Processo nº 23000.016699/87-31).

Em 09 de setembro de 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, autoriza se jam dispensados da assinatura do ponto, nos termos do referido Decreto, funcionários públicos federais da administração direta e das autar quias que, comprovadamente comparecerem a:

- XXIII Reunião da Associação Brasileira de Ensino Odontológico e do XIV Encontro Nacional de Dirigentes de Faculdades de Odontologia, a rea lizarem-se na cidade de Florianópolis, Estado de Santa Catarina, no período de 04 a 07 de setembro de 1987. (Processo nº 00001.004277/87-18).

JORGE BORNHAUSEN

SECRETARIA GERAL

Colégio Pedro II

PORTARIA Nº 298, DE 26 DE AGOSTO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições, de acordo com o art. 1º alínea "a" do Decreto nº 94667/87 e com a indicação da CODERSEL/SEDAP em 22/07/87, através do Processo nº 23000.019024/86-91, resolve: Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, no emprego de Agente Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, no emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", ref. NM-17, da Tabela Permanente deste Colégio, a candidata habilitada em concurso público OLGA REGINA CARRILHO MESSERY, em vaga decorrente da Progressão Vertical de Stella Pinto Nogueira, ocorrida em 01/09/83.

A entrada em exercício por parte da candidata dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

TITO URBANO DA SILVEIRA

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

Secretaria Executiva

PORTARIAS DE 03 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições regimen tais, e tendo em vista o disposto no artigo 12 do Decreto-Lei n^2 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto n^2 83.937, de 06 de setembro de 1979, resolve:

12 71 - I - Delegar competência a LUIZ ANTONIO BASTOS DE ARAÚJO, Assessor FAS-V, para praticar todos os atos de gestão orçamentária e financeira à conta dos recursos atribuídos ao Núcleo Gerencial do FNDE, na Secretaria de Educação Especial - SESPE/MEC.

de 01 de setembro de 1987.

 N° 72 - I - Delegar competência a RUTHENIO DE AGUIAR, Assessor FAS-IV, para praticar todos os atos de gestão orçamentária e financeira à conta dos recursos atribuídos ao Núcleo Gerencial do FNDE, na Secretaria de Educação Física e Desportos - SEED/MEC.

II - Os efeitos desta Portaria entram em vigor a partir de 01 de setembro de 1987.

HÉLIO MÁRIO GUERREIRO

SECRETARIA DE ENSINO DE 2º GRAU

Escola Técnica Federal de Pernambuco

PORTARIAS DE 28 DE AGOSTO DE 1987

O Diretor da Escola Técnica Federal de Pernambuco, no exercício de suas atribuições conferidas pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria nº 512 - Ministério da Educação de 16.10.75, e, considerando o Documento nº 826/87-DP, resolve:

Nº 140/87, de 28.08.87 - Dispensar JOSÉ AIRTON COSTA LEITE, ocupante do emprego de CONTADOR, código LT-NS-924, Classe "C", referência NS-18, da

Tabela Permanente desta Autarquia Educacional, da função de confiança de Chefe da Divisão de Assuntos Financeiros, código LT-NS-DAI-111.3, a partir de 01 de setembro de 1987, decorrente da sua rescisão do contrato de trabalho.

 Agradecer ao ex-servidor sua prestimosa colaboração nos encargos que lhe foram confiados, durante o exercício da função acima mencionada.

Nº 141/87, de 28.08.87 - Rescindir o contrato de trabalho de JOSE AIR -TON COSTA LEITE, ocupante do emprego de CONTADOR, codigo LI-NS-924.clas se "C", referência NS-18, da Tabela Permanente desta Antarquia Educació nal, a partir de 01 de setembro de 1987. 2. Declarar vago o referido emprego.

ROMULO DE LACERDA JUNIOR

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIAS

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atri buições legais e estatutárias e tendo em vista o que consta no Processo nº 23070.06695/87-58, RESOLVE:

PORTARIA Nº 00871 DE 26/AGO/87, Proc. nº 23070.06695/87-58, Dispensar, por justa causa, nos termos do artigo 482, letra "a") da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), o servidor JOSÉ ALBERTO DE SOUZA, Analista de Sistemas, código LT-PRO-1601.C, ref. NS-22, integrante da Tabela Permanente da UFG, lotado no Centro de Processamento de Dados, com efeito a partir des

PORTARIA Nº 00872 DE 26/AGO/87, Proc. nº 23070.06695/87-58, Dispensar, por justa causa, nos termos do artigo 482, letra "e" da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), o servidor RICARDO VAZ DA SILVA, Programador, código LT 1602. A, ref. NM-25, integrante da Tabela Permanente da UFG, lotado no Centro de Processamento de Dados, com efeito a partir desta data.

PORTARIA Nº 00873 DE 26/AGO/87, Proc. nº 23070.06695/87-58, Dispensar, por justa causa,nos termos do artigo 482,letra "a",da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT),o servidor MARCOS AVELINO MARTINS,Analista de Sistemas,código LT-PRO-1601.C,ref.NS-21,integrante da Tabela Permanente da UFG, lotado no Centro de Processamento de Dados, com efeito a partir des

PORTARIA Nº 00874 DE 26/AGO/87, Proc. nº 23070.06241/87-41, Dispensar, a pedido, Cx:)NA CAVALCANTI GONÇALVES FERREIRA, Agente Administrativo, código LT-802.A, ref. NM-17, integrante da Tabela Permanente da UFG, lotada na Faculdade de Odontologia, tornando a medida efetiva a partir de 11 de agosto do corrente.

PORTARIA Nº 00880 DE 26/AGO/87-98, Proc.nº 23070.06439/87-98, Declarar va cante o emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-1006.B, ref.NM-13, integrante da Tabela Permanente da UFG, sob o regime da CLT, ocupado por OLÍVIO JOSE DE MACEDO, com lotação no Departamento de Atividades Comunitárias, tendo em vista o seu falecimento ocorrido em 11 de agosto do corrente, conforme Certidão de Óbito nº 33.614, expedida pelo Cartório de Registro Civil da 2ª Circunscrição de Goiânia-GO.

PORTARIA Nº 00900 DE 27/AGO/87, Proc. nº 23070.06401/87-15, Dispensar, a pedido, EVANDRO LUIZ PEREIRA, Agente de Portaria, código LT-1202. B, referência NM-15, integrante da Tabela Permanente da UFG, lotado no Hospital das Clínicas, tornando a medida efetiva a partir de 03 de agosto do corrente

JOEL PIMENTEL DE ULHOA

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADDE FEDERAL DE GOIÁS, no da Reitoria, usando da competência delegada pela Portaria MEC/N90341, de 21.05.87,e tendo em vista o que consta no Proc. nº 23070.05583/87.99

PORTARIA Nº 00789 DE 04/AGO/87, Nomear JOSÉ BATISTA GOMES, Professor Assistente, referência 4, integrante da Tabela Permanente da UFG, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer o cargo de Vice-Diretor da Faculdade de Direito, para um mandato de 04 (quatro) anos, na forma do que dispõe o art. 16, item IV,§ 29 da Lei 5540, de 28.11.68, com redação dada pelo art. 19 da Lei 6420, de 03.06.77.

UMBERTO FERREIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 561, DE 07 DE AGOSTO DE 1987

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NOR-

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DU KIU GRANDE DU MUR-TE, no exercício do cargo de Reitor, usando da atribuição que lhe confere o artigo 29, inciso XX, tudo do Estatuto; CONSIDERANDO a sentença prolatada pelo Excelentíssimo Senhor Juiz Federal da la. Vara da Seção do Rio Grande do Norte, na Ação Ordiná-ria, movida por DOMINGOS FERNANDES CAMPOS e Outros, contra a Universidade; CONSIDERANDO o disposto no artigo 25 do Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980; e

CONSIDERANDO o que consta do processo nº 23077.018594/86-2,

Art. 1º - Retificar o enquadramento dos Professores constantes do Anexo I-A, da Portaria nº 275/82-R, de 22 de julho de 1982, na forma do Anexo a esta Portaria.

Art. 2º - Os efeitos financeiros decorrentes da aplicação desta Portaria vigoram a partir de 1º de janeiro de 1981.
Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

cação, revogadas as disposições em contrário.

TARCÍSIO COSTA

ANEXO

TABELA PERMANENTE UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

Relação nominal dos ocupantes de Empregos a que se refere a Fortaria nº 561/87-R, de 07 de agosto de 1987.

GRUPO: MAGISTERIO SUPERIOR

CLASSE: PROFESSOR ASSISTENTE REF. 03

NOME	MAT.	LOT.
01. HÊNIO NORMANDO DE SOUZA MELO 12. JOÃO ROCHA DA NÖBREGA		508
CLASSE: PROFESSOR ASSISTENTE REF. 02 NOME 01. ANA CELIA CAVALCANTI FERNANDES CAMPOS 02. ANTONIO NEVES GOMES 03. CID ARRUDA CÂMARA 04. DOMINGOS FERNANDES CAMPOS 05. GIZELE DANIEL DE ALMEIDA 06. HUMBERTO CESAR CHAVES FERNANDES 07. IVONEIDE LIMA DE GOIS 08. JOÃO BOSCO DA SILVA 09. JOSE ALBERTO DE ARAOJO 10. JOSETTE DE LOURDES DE SOUZA MELO 11. LEONARDO FLAMARION MARQUES CHAVES 12. LUIZ PEDRO DE ARAOJO 13. MANOEL LUCAS FILHO 14. MARIA CRISTINA DE MORAIS 15. MARCIANO FURUKAVA 16. NADJA MARIA NOBRE DE FARIAS 17. PEDRO LOPES DE QUEIROZ 18. SEVERINO JOSÉ DE ALMEIDA 19. VALERIA MARIA VIEIRA ARRUDA CÂMARA 20. WILLIAMS DE SOUZA 21. ZILDA LUIZ MARIA	MAT.	LOT.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 21 DE JULHO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.021684/87-82, resolve:

Nº 1493- Posicionar na Classe de Professor Titular, Código LT-M-401.6, da Categoria Funcional de Professor de Ensino Superior, do Grupo Magistério, por força de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, ao Professor NALI DE JESUS DE SOUZA, lotado e com exercício no Departamento de Ciências Econômicas da Faculdade de Ciências Econômicas, ficando, automaticamente, vago o emprego que ora ocupa. ficando, automaticamente, vago o emprego que ora ocupa.

Nº 1494- Posicionar na Classe de professor Titular, Código LT-M-401.6, NY 1494- POSICIONAT NA CLASSE DE PLOIESSOF ITULIAI, COUTGO BITTATOLO, da Categoria Funcional de Professor de Ensino Superior, do Grupo Magistério, por força de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, ao Professor ACHYLES BARCELOS DA COSTA, lotado e com exercício no Catalogo de Catalogo Barcelos Da Costa de Ciências Propierios de Catalogo de Ciências Propierios de Catalogo de Ciências Propierios de Catalogo de Catalogo de Catalogo Magistra de Catalogo de Cat Departamento de Ciências Econômicas da Faculdade de Ciências Econômi cas, ficando, automaticamente, vago o emprego que ora ocupa.

Nº 1495- Posicionar na Classe de Professor Titular, Código LT-M-401.6, da Categoria Funcional de Professor de Ensino Superior, do Grupo Magistério, por força de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, a Professora OTILIA BEATRIZ KROEFF CARRION, lotada e com exercício no Departamento de Ciências Econômicas da Faculdade de Ciências Econômi cas, ficando, automaticamente, vago o emprego que ora ocupa.

FRANCISCO FERRAZ

PORTARIA Nº 1697, DE 27 DE AGOSTO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078. 026678/87-67, da Reitoria, resolve:

Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 176, item II, e 178, item I, letra "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, al terados pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a CARLOS HENRIQUE POISL, no cargo de Professor Adjunto, M-401.5, referência 04, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício no Departamento de Microbiologia do Instituto de Biociências, no regime de 40 horas semanais de trabalho previsto no artigo 20, item II, do Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980, assegurada a vantagem da Gratificação de Nível Superior instituída pelo artigo 8º da Lei nº 7.333, de 02 de julho de 1985; observado o que dispõe o artigo 102, parágrafo 2º da Constituição Federal.

PORTARIAS DE 28 DE AGOSTO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.022869/87-13, resolve:

Nº 1700 - Declarar vago, a contar de 04 de junho de 1987, o emprego de Professor Assistente, LT-M-401.4, Referência 04, da Tabela Permanente desta Universidade, em decorrência do falecimento de OSMAR AQUINO PEDRO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.001507/87-34, resolve:

Nº 1701 - Posicionar na Classe de Frofessor Titular, Código LT-M-401.6, da Categoria Funcional de Professor de Ensino Superior, no Grupo Magis-tério, por força de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, ao Professor ELY SOUTO DOS SANTOS, lotado e com exercício no Depar tamento de Direito Privado e Processo Civil da Faculdade de Direito, fi cando, automaticamente, vago o emprego que ora ocupa.

FRANCISCO FERRAZ

PORTARIAS DE 31 DE ACOSTO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições leguis, tendo em vista o disposto no artigo 1º, pa rágrafo 1º, letra "a", do Decreto nº 94.667/87 e o que consta no Pro-cesso nº 23078.017221/87-71, resolve:

Nº 1735 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, em emprego da NY 1/35 - Admitif, sob o regime da registação trabalniste, em empreyo da Categoria Funcional de Professor de Encino Superior, Código LT-M-401, na Classe de Professor Auxiliar, Referência 01, da Tabela Permanente desta Universidade, CIRIO SIMON, com lotação e exercicio no Departamento de Artes Visuais do Instituto de Artes, em virtude de habilitação em Con curso Público.

A entrada em exercício do candidato, ora admitido, dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da Jatu de publicação desta Portaria.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no artigo 1° , rarágrafo 1° , lotra "a", do Decreto n° 94.667/87 e o que consta no Processo nº 23078.025769/87-85, resolve:

NO.1736 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, em emprego da Categoria Funcional de Professor de Ensino Superior, Código IT-M-401, na Classe de Professor Auxiliar, Referência 01, da Tabela Permanente desta Universidade, GUSTAVO KUHN PFEIFER, com lotação e exercício no Departamento de Ciências Morfológicas do Instituto de Biociências, em virtude de habilitação em Concurso Público.

A entrada em exercício do candidato, ora admitido, dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da data de publicação desta Portiria.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no artigo 1º, pa rágrafo 1º, letra "a", do Decreto nº 94.667/87 e o que consta no Pro-cesso nº 23078.003515/87-33, resolve:

Nº 1737 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, em emprego da Categoria Funcional de Professor de Ensino Superior, Código LT-M-401, na Classe de Professor Auxiliar, Referência 01, da Tabela Permanente desta Universidade, ICLÉIA MARIA BORSA CATTANI, com lotação e exercício no Departamento de Artes Visuais do Instituto de Artes, em virtude de ba

bilitação em Concurso Público. A entrada em exercício da candidata, ora admitida, dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da data de publicação desta Porta-

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no artigo 1º, ra rágrafo 1º, letra "a", do Decreto nº 94.667/87 e o que consta no Processo nº 23078.002698/87-70, resolve.

Nº 1738 - Admitir, sob o regime da legislação trabalkista, em emprego da Categoria Funcional de Professor de Insino Superior, Código LT-M-401, na Classe de Professor Auxiliar, Referência 01, da Tabela Permanente desta Universidade, HELOISA HELENA F.FNAS HOEFEL, com lotação e exercicio no Departamento de Enfermagem Nédico-Cirúrgica da Escola de Enferma-gem, em virtude de habilitação em Concurso Público.

A entrada em exercício da candidata, ora admitida, dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados de data de publicação desta Forta-

FRANCISCO FERRAZ

Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 28 DE AGOSTO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1.585, de 19 de junho de 1985, do Magnífico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.027621/87-85, re

q 1.702-Dispensar, a pedido, a partir de 06 de agosto de 1987, ELIANY MAIA DE ARAUJO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SI--801, Classe Especial, Referência NM-30, da Tabela Permanente, com 10ta ção e exercício na Pró-Reitoria de Administração desta Universidade.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1.585, de lº de junho de 1985, do Magnifico Rei tor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.025915/87-45, re-

Nº 1.704-Dispensar, a pedido, a partir de 15 de julho de 1987, CARLA VIVIANE ARAUJO, ocupante do emprego de Tecnologista, LT-NM-1018, Classe "B", Referência NM-29, da Tabela Permanente, com lotação e exercício no Instituto de Geociências desta Universidade.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSO. L DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1.585, de 19 de junho de 1985, do Magnífico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.027490/86-28, re

Nº 1.705-Dispensar, a pedido, a partir de 02 de setembro de 1986, LUIZ ALBERTO BRETTAS, ocupante do emprego de Programador, LT-PRO-1602, Classe A, Referência NM-26, da Tabela Permanente, com lotação e exercício no Centro de Processamento de Dados desta Universidade.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram confe-ridas pela Portaria nº 1.585, de 19 de junho de 1985, do Magnifico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.025916/87-16, re-

Nº 1.706-Dispensar, a pedido, a partir de 15 de julho de 1987, RENATO GONZALES ALVES, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, LT-NM-1006, Classe B, Referência NM-13, da Tabela Permanente, com lotação e exercicio no Instituto de Geociências desta Universidade.

ALDRIOVANDO RODRIGUES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 1.102, DE 28 DE AGOSTO DE 1987

OsReitor es da Universidade Foderal de Alagoas e Universidade rederal do Rio de Janeiro, usando da competência que lhes atribui o artigo 29, da Lei nº 4.881-A, de 06 de dezembro de 1965, e tendo em visto 6 que consta do Processo nº 23079.030558/86-46/UFFJ, resolvem:

Transferir de acordo com o artigo 30 da supra citada Lei, FOCALIGELA DA COSTA MOTTA, Professor Adjunto, LT-M-401.5, referência 01, da Tabela Permanente da Universidade Federal de Alagoas, em per muta com LÚCIA DA COSTA LEINBECK, Professor Adjunto, M-401.5, refe rência 02, do Quadro Permanente da Universidade Federal do Rio de Janeiro.

FERNANDO CARDOSO GAMA Reitor/UFAL

HOPACIO MACEDO Reitor/UFFJ

PORTARIA Nº 1.103, DE 28 DE AGOSTO DE 1987

Os Reitores da Universidade Federal do Pio de Janeiro e Univer sidade Federal de Minas Gerais, usando da competência que lhes atribui o artigo 29, da Lei nº 4.881-A, de 06 de dezembro de 1965, e tendo en vista o que consta do Processo nº 23079.006885/87-77,RESOL

Transferir de acordo com o artigo 27, da Lei nº 4.881-A, 06 de dezembro de 1965, AMTONIO MARIA DA SILVEIRA, Professor Adjun to 1.-401.5, do Quadro Permanente da Universidade Federal de Minas Gerais, para igual emprego da Universidade Federal do Rio de Janei ro, em vaga originaria do falecimento de HUMBERTO LUIZ TITO FARIAS PORTOCARRERO, ocorrido em 10.01.84

HORACIO MACEDO REITOR/UFRJ

CID VELOSO REITOR/UFMG

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 1987

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuição de sua competência e tendo em vista o que consta do Proces so nº 15609/81, resolve:

Nº 1108 - Rescindir à pedido a partir de 04.05.87, o Contrato de Traba lho firmado com TAMAKI NONOMURA, ocupante do emprego de Programador B-1, referência 653, registro nº 0006076, lotado no Núcleo de Tecnolo gia Educacional para a Saúde do Centro de Ciências da Saúde desta Uni versidade.

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 9º alinea "A" do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, resolve:

NY 1109 - Considerar Aposentado Compulsoriamente, de acordo com os ar tigos 101, item II e 102 item I, letra "A" da Constituição da Repúbli ca Federativa do Brasil, com as vantagens do art. 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observando-se o dispostono parágra fo 2º art. 102 da referida Constituição, a partir de 15 de abril de 1987 MARCILIO NOLDING DA MOTTA, matricula nº 1164983, no Cargo de Professor Adjunto, codigo M-401, ref. 03 do Quadro Permanente desta Universidade (Processo nº 23079.008289/87-21). Nº 1109 - Considerar Aposentado Compulsoriamente, de acordo com os

Nº 1112 -Conceder Aposentadoria nos termos dos artigos 101 item III e 102, item I letra "A" da Constituição da República Federativa do Bra sil, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711 de 28 de outubro de 1952, observando-se o disposto no § 2º do artigo 102, da re ferida Constituição, a BERILO SOUZA, matricula nº 2205070, no cargo de Técnico em Laboratório, codigo NM-1005, Classe Especial, referência NM do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. nº 23079.012229/87-

Nº 1113 - Conceder Aposentadoria de acordo com o artigo 165, item XXda Constituição da República Federativa do Brasil, de acordo com a re dação dada pela Emenda Constitucional no 18, de 30 de junho de 1981, a ILKA ALVES ALONSO, matricula nº 2326176, no cargo de Professor tente, código M-401, referência 04 do Quadro Permanente desta Universi dade (Processo nº 012494/87-64).

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuição de sua competência e tendo em vista o que consta so cesso nº 23079.010212/87-30, resolve:

Nº 1110 - Rescindir por motivo de Aposentadoria por Velhice, à partir de 01.06.87, o Contrato de Trabalho firmado com HERMANN HABERLEHNER, Professor Assistente, referência D-24, registro nº 2805008, lotado no Departamento de Geologia do Instituto de Geociências desta Universida

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuição de sua competência e tendo em vista o que consta do Proces so nº 23079.010235/87-35, resolve:

Nº 1111- Rescindir à pedido a partir de 20.04.87, o Contrato de Trabalho firmado com NELSON NINORU IMAI, Engenheiro, ref. NS-17, registro nº 0026294, lotado na COPPE desta Universidade.

O Reifor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições , resolve:

Nº 1114-Rescindir, a pedido a partir de 01/07/87, o contrato de tra-balho de REGINA FÁTIMA RACHIDE MENEZES, ocupante do emprego de AGEN TE ADMINISTRATIVO, código LT.SA-(801 , classe "A" da Tabela Permanen te desta Universidade e com lotação no Hospital Universitário.

HORACTO MACEDO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23081.008349/87-85, resolve:

Nº 20.828 -AUTORIZAR a admissão, sob o regime da Legislação Trabalhis - te. da candidata TANIA SEEGER DE MOURA, habilitada em Concurso Público de Titulos e Provas, no emprego de Professor Auxiliar, Referência' - 01, sujeito ao regime de Dedicação Exclusiva, na Tabela Permanente desta Universidade, junto ao Departamento de Contabilidade - Centro de Ciências Sociais e Humanas, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Rony Paulo Valença Floresta, Portaria nº 19.556/86, de 27 de junho de 1986.

de junho de 1986. II - A entrada em exercício por parte da candidata, dar-se--á no prazo de 30(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Nº 20.829-AUTORIZAR a admissão, sob o regime da Legislação Trabalhis - ta, do candidato CARLOS ALBERTO CERETTA, habilitado em Concurso Pú - blico de Títulos e Provas, no emprego de Professor Assistente, Refe - rência Ol, sujeito ao regime de Dedicação Exclusiva, na Tabela Permanente desta Universidade, junto ao Departamento de Solos - Centro de

REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA

Publicações mensais organizadas pelo Supremo Tribunal Federal

(Edições de 1986)

CZ\$ 130,00 CZ\$ 180,00 Vol. 118** Vol. 118*** CZ\$ 200,00 Dezembro

(Edições de 1987)

CZ\$ 200.00 Vol. 119* Janeiro

Assinatura válida por 6 volumes : CZ\$ 1.000,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional

SIG - Quadra 06 - Lote 800 - CEP 70604 -Brasília/DF. Informações pelos telefones (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309.

Não operamos com reembolso postal.

Ciências Rurais, em vaga decorrente da aposentadoria de Sérgio Schons Ribeiro Weinmann, Portaria nº 18.481/85, de 22 de julho de 1985.

II - A entrada em exercício por parte do candidato, dar-se-á no prazo de 30(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.(Processo nº 23081.020035/87-04)

Nº 20.830- AUTORIZAR a admissão, sob o regime da Legislação Trabalhis - ta, do candidato LUIZ CARLOS NASCIMENTO DA ROSA, habilitada em Concur so Público de Títulos e Provas, no emprego de Professor Auxiliar, Referência Ol, sujeito ao regime de Dedicação Exclusiva, na Tabela Permanente desta Universidade, junto ao Departamento de Metodologia do Ensino - Centro de Educação, em vaga decorrente da aposentadoria de Amélia de Mello Cunha, Portaria nº 19.321/86, de 18 de abril de 1986.

II - A entrada em exercício por parte do candidato, dar-se-á no prazo de 30(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.(Processo nº 23081.015866/87-47)

Nº 2C.831... AUTORIZAR a admissão, sob o regime da Legislação Trabalhis — ta, do candidato ERNESTO HASHIME KUBOTA, habilitado em Concurso Públi co de Títulos e Provas, no emprego de Professor Assistente, Referên — cia Ol, sujeito ao regime de Dedicação Exclusiva, na Tabela Permanente desta Universidade, junto ao Departamento de Tecnologia e Ciência dos Alimentos/Centro de Ciências Rurais, em vaga decorrente da aposen tadoria de Lori da Silva Schmitz, Portaria nº 18.734/85, de 25 de outubro de 1985. outubro de 1985.

no prazo de 30(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.(Processo nº 23081.014013/87-89)

Nº 20.832 - AUTORIZAR a admissão, sob o regime da Legislação Trabalhis - ta, da candidata LUISA HELENA RYCHECKI HECKTHEUER, habilitada em Concurso Público de Títulos e Provas, no emprego de Professor Auxiliar, referência Ol, sujeito ao regime de Dedicação Exclusiva, na Tabela Permanente desta Universidade, junto ao Departamento de Tecnologia e Ciência dos Alimentos - Centro de Ciências Rurais, em vaga decorrente do falecimento de Valter José Aita, Portaria nº 20.326/87, de 19 de fe vereiro de 1987 vereiro de 1987.

II - A entrada em exercício por parte da candidata, dar-se-á ⊓o prazo de 30(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.(Processo nº 23081.014019/87-65)

GILBERTO AQUINO BENETTI

CENTRO DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DA BAHIA

PORTARIA Nº 79, DE 20 DE AGOSTO DE 1987

O DIRETOR GERAL EM EXERCÍCIO do Centro de Educação Tecnológica da Bahia -CENTEC, usando das atribuições que lhe confere o art.15, inciso XIII do Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 80.282 de 05 de setembro de 1977, RESOLVE:

Dispensar, a pedido, a partir de 19.08.87, a servidora VERA LÚCIA CARVALHO SOARES, Técnica em Assuntos Educacionais, das funções de Chefe da Seção de Treinamento e Atualização Pedagógica, para a qual foi designada nos termos da portaria nº 0154/85.

ALVARO RAIMUNDO DE JESUS MENEZES

AVISO

O Departamento de Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais Os interessados poderão procurar maiores esclarecimentos pelo fone 226-7175, ramais 208 e 124

ou no SIG — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70.604 ——Brasília — DF

À VENDA NO DIN

Livro N	Aodelo	Preço
 Tombo de Cartório com índice Tombo de Cartório com índice Livro de ponto com 45 pautas Livro de ponto com 60 pautas Livro de ponto com 90 pautas Registro de Obras — Entradas e Baixas 	II III 45 46 46-A 1082	CZ\$ 116,00 CZ\$ 116,00 CZ\$ 54,00 CZ\$ 64,00 CZ\$ 64,00 CZ\$ 150,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília — DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN. Tels.: 226-2586 e 226-7175 — R. 309.

Ministério do Trabalho

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 674 DE 01 DE SETEMBRO DE 1987

A Responsável pelo Expediente do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, e na for ma do Parecer DASP-40/84, resolve

designar ROBSON RODRIGUES DE LIMA, matrícula nº 6029,ocupan designar ROBSON RODRIGUES DE LIMA, matrícula nº 6029,ocupan te do emprego de Agente Administrativo, IT-SA-801, classe "C", referência NM-26, da Tabela Permanente deste Ministério, com habilitação de Bacharel em Administração, para exercer a função de Chefe da Seção de Classificação e Retribuição, côdigo DAI-111.3(NS), da Divisão de Cadastro e Classificação de Carqos e Empregos, deste Departamento, va ga em virtude da dispensa de GERCINO JOSE UMBERTO BARBOSA, sem prejuízo da observância da correlação estabelecida pelo Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977, publicado no D.O.de 14 seguinte, quando dos provimentos da referida função.

RUTH LEITE

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 13 DE AGOSTO DE 1987

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO DE JANGIRO usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 3.633, de 31 de outubro de 1979, RESOLVE

Nº 129 - Conceder dispensa ao Agente Administrativo, classe S, referência NM-30, do Quadro Permanente deste Ministério, JOSÉ PC - REIRA DA SILVA, matricula nº 2.189.834, da função de Chefe do Posto Regional do Trabalho de Maricá, código DAI-111.2, da Subdelegacia do Trabalho de Maricá, código DAI-1111.2, da Subdelegacia de Chefe do DAI-1111.2, da Subdelegacia de Chefe do DAI-1111.2, balho de Niterói, desta Regional.

Nº 130 - Designar JOSÉ PEREIRA DA SILVA, matrícula 2.189.834 ocupante do cargo de Agente Administrativo, classe S, referência $10^{14}-3.9$ do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe do Posto Regional do Trabalho de Itaboraí, códico DAT-111.2, da Subde-legacia do Trabalho de Niterói, desta Regional, enquanto houver insufi-ciência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lo tação da Categoria Funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977. FERMANDO PESSOA

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM SERGIPE

PORTARÍAS DE 26 DE AGOSTO DE 1987 O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SERGIPE usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 106 de 09 de março de 1976, publicada no Diário Oficial da União de 19 subsequente, e, ratificada pela Portaria nº 3.093, de 28 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial da União de 30 subsequente, resolve; Nº 49 - Conceder dispensa a MARIA DA CONCEIÇÃO SAN TOS, matricula nº 8.730, do emprego de Agente Administrativo, codigo LT-SA-801, classe A, referência NM-18, da Tabela Permanente deste Minis tério, a partir de 11.06.87 (conforme consta do Processo DRT/SE- 24550-

003991/87). Nº 50 Conceder dispensa a JOSÉ SEVERINO TORRES, matricula nº 9.801, do emprego de Agente de Portaria LT-TP-1202, classe A referência NM-3, da Tabela Permanente deste Ministério

12.08.87 (conforme consta do Processo DRT/SE-24550:005297/87):

LEALDO GOMES FEITOSA

DELEGACIA DO TRABALHO MARÍTIMO NO CEARÁ

PORTARIA DE 17 DE AGOSTO DE 1987

O DELEGADO DO TRABALHO MARÍTIMO NO ESTADO DO CEARÁ, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 106 de 09 de março de 1976, pu blicada no Diário Oficial da União de 19 subsequente e ratificada pela Portaria 3.093, de 28 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial da União de 30 subsequente

 N^2 17 Dispensar, a pedido, MARIA MOURA TEIXEIRA, matrícula n^9 9884, do emprego Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência Mi-17, da Tabela Porma' nente deste Ministério, a partir de 17/03/37, conforme consta no Processo

JOAO ALBERTO SANT'ANNA SAMPAIO

DELEGACIA DO TRABALHO MARÍTIMO NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 11, DE 17 DE JULHO DE 1987

O DELEGADO DO TRABALHO MARÍTIMO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições constantes do Decreto-lei nº 3.346, de 12 de de 1941, CONSIDERANDO a necessidade de revisão e atualização dos quadros de trabalhadores avulsos das categorias de ESTIVADORES, CONFEREN-

TES DE CARGA E DESCARGA, CONSERTADORES, VIGIAS PORTUÁRIOS E TRABALHADO RES DE BLOCO; CONSIDERANDO que há longo tempo não se efetua trabalho de atualização dos respectivos cadastros das categorias, causando, consequentemente, dificuldade na atualização e fixação dos quadros de pro fissionais de cada categoria, na forma de legislação vigente; CONSIDE-RANDO que as informações oriundas dos respectivos sindicatos com refe rência a aposentadorias, afastamentos previdenciários e falecimentos, nem sempre são comunicados na oportunidade das movimentações de qua dro previstas em lei; CONSIDERANDO, ainda, que o cadastro individual / dos trabalhadores avulsos matriculados nesta DTM, por várias razões e principalmente pela dinâmica social, encontra-se desatualizado. R E -S O L V E: 1. Instituir duas comissões de servidores lotados nesta DTM. abaixo relacionados, para procederem a recenseamento dos trabalhadores avulsos matriculados nesta Delegacia, componentes das categorias/ de Estivador, Conferentes, Consertador, Vigia e Trabalhador de Bloco.2. As comissões, investidas na função por esta Portaria, deverão também re censear os quadros de candidatos inscritos nesta DTM. 3. Constituição das Comissões: COMISSÃO A Casemiro Biesek - Fiscal do Trabalho - Mat. 1237, Maria da Gloria de M. Santos - Fiscal do Trabalho - Mat. 7596, Jorge Augusto Torres de Souza - Fiscal do Trabalho - Mat. 8915. COMISSÃO D Nilzo Pessoa - Fiscal do Trabalho - Mat. 1251, Raimundo Nonato Fiscal do Trabalho - Mat. 8798, Nelly Santanelli - Fiscal do Trabalho -Mat. 8912 4. As presentes comissões ficam investidas das faculdades e deveres decorrentes de seus cargos e da legislação pertinente, devendo iniciar os trabalhos objetivados por esta Portaria no prazo de 30 dias, prorrogáveis por mais 30, cabendo o exercício da presidência, respectivamente, aos primeiros funcionários constantes das comissões A e B.5. É facultado, por esta Portaria, o uso dos meios e métodos necessários e convenientes ao recenseamento ora determinado, podendo, ainda, as comis sões terem acesso à todas as instituições, empresas, sindicatos e setoros do serviço público que tenham relação ou interveniência com o objeto da presente Portaria. A presente Portaria entra em vigor na data da sua publicação. ALOISIO ROMANO MOREIRA. Capitão-de-Mar-e-Guerra.

PORTARIA Nº 13, DE 01 DE SETEMBRO DE 1987

O DELEGADO DO TRABALHO MARÍTIMO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições constantes do Decreto-lei nº 3.346, de 12 de junho de 1941, CONSIDERANDO a realização do 1º CENSO DO TRABALHADOR AVULSO DO RIO DE JANEIRO, objeto da Portaria DTM-Oll, de 17 de julho de 1987, publicada no Boletim do Pessoal do MTb nº 34, de 14 de agosto de 1987; CONSIDERANDO a complexidade do referido Censo, que se processará forma individual na coleta de dados, sem prejuízo dos demais métodos / que sejam utilizados, R E S O L V E: Constituir para exercer coordenação geral e chefia do 1º CENSO DO TRABALHADOR AVULSO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO a comissão composta dos servidores ISMAEL MOACYR GUIMARÃES, AIT-Assessor do Delegado do Trabalho Marítimo, EDUARDO BAPTISTA CATAL-EO, AIT-Chefe da Fiscalização, MARISE CARDOSO COSTA, Assistente Jurídi co e HILDEBRANDO FELICE GIUDICE, AIT, todos em exercício nesta DIM, para, sob a presidência do primeiro relacionado, diligenciarem de forma à realização do Censo, podendo usar dos meios e métodos necessários e convenientes ao recenseamento ora determinado, podendo, ainda, terem acesso a todas as instituições, empresas, sindicatos e setores do serviço público que tenha relação ou interveniência com o objeto da pre sente Portaria, tendo sob sua subordinação as comissões da Portaria DTM-Oll, bem como podendo utilizar todo pessoal administrativo e fiscal desta DTM, quando necessário. Esta Portaria entra em vigor na data sua publicação. ALOISIO ROMANO MOREIRA. Capitão-de-Mar-e-Guerra.

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições, re

solve:

Criar um Grupo de Trabalho sobre métodos de Esteriliza ção relacionados a atividades de Saúde Pública, integrados pelos técni cos a seguir relacionados, com o objetivo de assessorar o Ministro de Es tado na definição das técnicas e práticas necessárias à segurança micro biológica das atividades de controle de doença a nível de ações de alca<u>n</u> ce coletivo, sob a coordenação do primeiro:

1. IRACEMA SALIM ESTEFAM - do Programa de Infecção Hospitalar do Ministério da Saúde.

2. MARIA EUGÊNIA LEMOS FERNANDES - Secretaria de Esta do de Saúde do Estado de São Paulo.

3. ADELIA TEREZA RAMOS DA SILVA - do Hospital Joana de Gusmão da Fundação Hospitalar do Estado de Santa Catarina.

4. TEREZINHA DE JESUS ANDREOLI PINTO - da Faculdade de Ciências Farmacêuticas da USP.

5. MARIA SIRIA ALVES - da Fundação Serviços de Saúde Pú

blica.

- 6. ANNE MARIE MEDEIROS VAZ Secretaria Municipal d Saúde do Estado do Rio de Janeiro.
- 7. FRANCISCO DAS CHAGAS DE OLIVEIRA LUZ da Superinten dência de Campanhas de Saúde Pública, do Ministério da Saúde.
- 8. IVANILDO T. FRANSOZI da Secretaria Nacional de Ações Básicas de Saúde, do Ministério da Saúde.
- 9. Dr. MÉRCIO DE AZEVEDO FERREIRA Gerente do grupo de odontologia da SNPES/MS.

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições e,

Considerando a necessidade de que sejam revistas e re

dimensionadas as atividades de vigilância epidemiológica e controle do

tétano.

Considerando a necessidade de incorporar à prática de vigilância epidemiológica do tétano novos conhecimentos na área de clínica e epidemiologia,

Resolve:

- Nº 436 I Instituir COMISSÃO CONSULTIVA DO TÉTANO incumbida de assessorar o Ministério da Saúde na implementação das ações de $v\bar{\underline{i}}$ gilância epidemiológica dessa doença.
- II A Comissão, presidida pelo primeiro de seus membros, será constituída pelos seguintes especialistas:
- 1. Doutor WALTER TAVARES Titular da Cadeira de Doen ças Infecciosas e Parasitárias da Universidade Federal Fluminense.
- 2. Doutor AIRTON FISCHMANN Médico Epidemiologista do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.
- 3. Doutor JOSÉ TAQUARUSSO FIUSA LIMA Médico Epide miologista da Fundação Serviços de Saúde Pública/Ministério da Saúde.
- 4. Doutora REGINA CÉLIA DE MENEZES SUCCI Professora da Disciplina de Moléstia Infecciosas do Departamento de Pediatria da Escola Paulista de Medicina.
 - III São responsabilidades da Comissão:
- a) Colaborar na definição de estratégias para intensificação das ações de controle de tétano;
- b) Acompanhar a implantação e execução das ativida des previstas, propondo medidas necessárias ao seu aperfeiçoamento;
- c) Propor e participar de atividades de investiga ção e pesquisa que possam contribuir para as atividades de vigilância \underline{e} pidemiológica e controle do tétano.
- IV A COMISSÃO CONSULTIVA DO TÉTANO ficará vincula da à Secretaria Nacional de Ações Básicas de Saúde (SNABS), contando, para o seu funcionamento, com o apoio da Secretaria executiva constituída no âmbito da Divisão Nacional de Epidemiologia/SNABS.

ROBERTO FIGUEIRA SANTOS

DESPACHO DO MINISTRO Em 04 de setembro de 1987

Dispensa de Ponto

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência de legada pelo Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, autorizou "a posteriori" que sejam dispensados da assinatura do ponto os funcion \tilde{a} rios Públicos Federais da Administração Direta e das Autarquias que com provadamente comparecerem ao:

- I CONGRESSO BRASILEIRO DE MEDICINA FAMILIAR, na cidade do Rio de Ja neiro - RJ, no período de 19 a 22 de agosto de 1987.

CENTRAL DE MEDICAMENTOS

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O PRESIDENTE DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS-CEME, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Nº 058 - Dispensar o servidor LOURIVAL MEDEIROS, Economista, da função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Distribuição - CODIST, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente da Central de Medicamentos-CEME.

Nº 059 - Designar o servidor LOURIVAL MEDEIROS, Economista, para exercer a função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Produção-CODEPRO, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente da da Contral de Medicamentos-CEME

Nº 060 - Designar o servidor ANTÔNIO SÉRGIO LEMOS DE SOUZA, Farmacêutico, para exercer a função de confiança de Coordenador da Coordena doria de Distribuição-CODIST, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente da Central de Medicamentos-CEME.

Nº 061 - Designar o servidor IZATAS DE SOUZA LIMA para substituir o Coordenador da Coordenadoria de Produção-CODEPRO, Código LT-DAS-101.2 da Central de Medicamentos-CEME, em seus impedimentos legais ou eventuais.

MARTA NÖBREGA MARTINEZ

Ministério da Indústria e do Comércio

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 208, de 24 de junho de 1977, RESOLVE:

Nº 162 - dispensar ANTONIO CARLOS FONSECA CHAMARELLI, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decreto Nº 75.627, de 18 de abril de 1975.

Nº 164 - designar LUCIA GONÇALVES DE PINHO, bacharel em Engenharia Química, para exercer a Função de Assessoramento Superior -FAS,' nivel VI, de que trata o Decreto n^2 75.627, de 18 de abril de 1975.

Nº 165 - designar SORAYA MARIA CHIQUINQUIRÁ GOMEZ IGNATTI DE GARCIA, bacharel em Administração, para exercer a Função de Assessora mento Superior- FAS, nível I, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 164, de O4 de dezembro de 1980, RESOLVE:

Nº 163 - designar ANTONIO CARLOS FONSECA CHAMARELLI, para exercer a função de confiança de Chefe da Divisão da Indústria Petroquímica da Coordenadoria Técnica do Grupo Setorial III do Conselho de Desenvolvimento Industrial, código DAS- 101.2.

LUIZ ANDRE RICO VICENTÉ

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

Diretoria de Administração e Finanças

PORTARIAS DE 18 DE AGOSTO DE 1987

O Diretor da Diretoria de Administração e Finanças do Instituto Brasileiro do Café, no uso de suas atribuições legais, observado o disposto na Delegação de Competência, de que trata a Portaria PRESI nº 102, 04 de agosto de 1987, RESOLVE:

Nº 146 - 1. SUBDELEGAR competência ao Chefe do Departamento Financeiro- DEFIN e, nos impedimentos legais e eventuais ao seu substituto, para praticar os atos necessários aos fins dos registros da gestão Orçamentária, Financeira e Patrimonial do IBC.

2. Estabelecer, para o cumprimento dos assuntos ora delegados a alçada de 2.000 (duas mil) vezes o maior valor de referência -MVR.

Fica :revogada. a Portaria DIRAD nº 12, de 12 de junho de 1986.

- Nº 148 1. SUBDELEGAR competência ao Chefe do Departamento de Pessoal DEPES, e nos impedimentos legais e eventuais ao seu substituto, para praticar os atos administrativos a seguir especificados:
- 1.1 AUTORIZAÇÃO de despesas relativas a pagamentos de: vencimentos ou remuneração; salários; vantagens; proventos; pensões, salário família; gratificações; auxílio- doença; auxílio- funeral; abono pecu niário; férias; substituições eventuais; ajuda de custo; quinquênios ; adicionais; rescisões de contratos de trabalho; exercícios anteriores e outras de natureza compulsória.
- 1.1.1 Despesas relativas a transportes de pessoas da família de funcionário falecido no desempenho de serviço fora de sua sede de trabalho.
- 1.2 CONCESSÃO de aposentadoria e pensões;
- 1.2.1 Licença especial; férias, abono de falta por motivo de afastamento nos casos de casamento, luto, provas e exames escolares doação de sangue, júri;
- 1.2.2 Licença para: serviço militar; funcionária casada por motivo de remoção "ex-ofício" do cônjuge, funcionário civil ou militar;
 - 2.3 Auxílio-doença e auxílio funeral:
- 1.3 RELEVAÇÃO de faltas até 3 (três) dias no mês por motivo de doenca.
- 1.4 HOMOLOGAÇÃO, nos processos específicos, dos atos de ser viços médicos nas concessões de licença para:

	~_	•	
4063	CECAO II	TOTAL TOTAL T	
4862	SEÇÃO II	111 / 101/11/11/11	
7002	OLIVINO II	DIÁRIO OFICIAL	TERÇA-FEIRA, 8 SET 1987
			LENCH-ILINA, OBEL 1907
			,

- 1.4.1 Tratamento de saúde até 90 (noventa) dias;
 1.4.2 Tratamento de saúde por junta médica;
 1.4.3 Doença em pessoa da família do servidor até 30 (trinta) dias;
- 1.5 APLICAÇÃO de penas disciplinares de repreensão.
- 1.6 ASSINATURA dos atos administrativos e respectivos aditivos da presente subdelegação, inclusive os necessários à legitimação e7 ou formalização das atividades do item 1.
- 1.7 DECISÃo, em la instância, sobre recursos interpostos em assuntos de pessoal;
- 1.7.1 Os recursos em 2ª instância serão dirigidos ao Diretor da Diretoria de Administração e Finanças.
- 1.8 Divulgação e distribuição do Boletim de Pessoal.
- 2. Estabelecer, para o cumprimento dos assuntos ora delega dos, os seguintes limites de alçada:
- 2.1 PLENA para o item 1;
- 2.2 2.000 (duas mil) vezes o maior valor de referência MVRpara outros itens.
- 3. A Subdelegação de quaisquer dos itens, constantes da presente, poderá, no todo ou em parte, se efetivar com a prévia autorização do Diretor da Diretoria de Administração e Finanças.
- 4. O controle das atividades ora delegadas será exercido a qualquer tempo pela forma e critério estabelecidos pelo Diretor da Diretoria de Administração e Finanças.
- Ficam revogadas as Portarias DIRAD nos 06, de 23/05/86 e 14, de 18/06/86.
- Nº 149 1. SUBDELEGAR competência ao Coordenador da Coordenadoria de Planejamento Interno e Controle Administrativo CPLAN, e nos impedimentos legais e eventuais ao seu substituto, para praticar os atos administrativos a seguir especificados:
- 1.1 Reformulações do orçamento analítico do IBC, dentro dos respectivos Projetos ou Atividades, a nível de Subelemento de Despesa;
- 1.2 Autorização de provisões orçamentárias às projeções do IBC:
- 1.3 Organização de arquivo próprio dos Atos de Delegação de Competência, e Subdelegações, expedidos a partir da Portaria MIC nº 39, de 23/03/87 (Regimento Interno do IBC), e exercer o controle e o acompanhamento dos referidos Atos quanto à vigência e/ou revogação, de todo ou em parte, de Atos anteriores, emitindo o parecer quando julgada a conveniência;
- 1.4 Coordenação, orientação e decisão, de acordo com os Diretores e Coordenadores, sobre programas de treinamento para a capacitação de servidores nos procedimentos administrativos, objetivando o aperfeiçoamento e a eficiência na execução dos planos e programas do IBC a serem submetidos à aprovação do Senhor Presidente.
- 2. Estabelecer, para o cumprimento dos assuntos ora delegados a alçada de 2.500 (duas mil e quinhentas) vezes o maior valor de referência -MVR.

MARCÍLIO VIEIRA CUNHA

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.467, DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DAS MINAS E ENERGIA, usando da com petência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto número 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Conceder dispensa ao Engenheiro CESAR ROLAND DE MIRANDA FRANCO, da Companhia Energética de São Paulo-CESP, da função de confiança de Se cretário-Geral Adjunto, Código LT-DAS-101.4, da Secretaria-Geral, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

ANTONIO AURELIANO CHAVES DE MENDONÇA

EMPRESAS NUCLEARES BRASILEIRAS S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Empresas Nucleares Brasileiras S.A. - NUCLEBRĀS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.479, de 29 de outubro de 1986, autorizou o afastamento do País de:

- GILBERTO MOREIRA MENDES, HELCIO LUIS VEIGA DA COSTA e MARCO AURÉLIO MENDES DOS SANTOS, Engenheiros, da NUCLEBRÁS, com ônus, período de 15.09.87 a 14.09.88, para prestação de serviços remunerados de Treinamento Avançado com Simulador à TECNA TOM, na Central Nuclear de Trillo, Espanha. Custoio integral das passagens acreas, e parcial das diárias no exterior, e ressarcimento total das demais despesas, in clusive salários e encargos, pela TECNATOM/Espanha.

Rio de Janeiro. RJ, 04 de setembro de 1987.

LICÍNIO MARCELO SEABRA

FURNAS — CENTRAIS ELÉTRICAS S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS - PROJETO CAPANDA

- O Presidente de FURNAS CENTRAIS ELÉTRICAS S.A., no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.621/86, de 25 de novembro de 1986, e em pros seguimento aos serviços de assessoria e consultoria decorrentes do contrato assinado com o Gabinete de Aproveitamento do Médio Kwanza GAMEK, com a interveniência das CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A ELETROBRÂS, autorizou o afastamento do País, sem ônus, com destino a Luanda/Angola, dos seguintes empregados:
- Chefe de Divisão SÉRGIO CARDINALLI, de 08.09.87 à 26.09.87, por 19 dias, para Análise e discussão com GAMEK/OSEL sobre desenvolvimento Projetos Sistemas Telecomunicações.
- Engenheiro JOSÉ EVALDO SIQUEIRA SOARES, de 01.09.87 à 31.08.88, por 365 dias, para trabalhar na Gerência Técnica - GAMEK-GT.

PETROBRÁS INTERNACIONAL S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Petrobrás Internacional S/A. - BRASPETRO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.479, de 29.10.86, autorizou o afastamento do País de:

- LAERTE SANTOS GALHARDO, Engº de Processamento II, com ônus, no perío do 30.08 a 02.09.87, destino: Estados Unidos, finalidade: contatos e discussão junto a Diretoria da Chevron Overseas relativos as propostas GSP WAMBA e TAKULA WIP;
- ALFREDO GONÇALVES, Diretor e KAZUMI MIURA, Gerente de Geologia, com ônus, no período de 05 a 11.09.87, destino Colombia, finalidade: con tactar a ECOPETROL em Bogotã.

CANCELAR

 Viagens Diretor ALFREDO GONÇALVES e Gerente KAZUMI MIURA, destino : Libia, dia 05.09.87, publicadas no D.O.U. do dia 31.08.87.

WAGNER FRETRE

Ministério do Interior

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 556, DE 02 DE SEȚEMBRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DÓ INTERIOR, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 2º do Decreto nº 91.532, de 15 de agosto de 1985, resolve:

Credenciar o Dr. OSVALDO HUGO MONTENEGRO RIEDEL, Secretário da Secretaria de Organização e Sistema da Secretaria-Geral, para participar das reuniões do Conselho Deliberativo da Superintendência do Desenvolv<u>i</u> mento do Nordeste - SUDENE, como representante do Ministério do Interior.

JOÃO ALVES FILHO

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que 1he foi delegada no item 06, da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-3656/87, resolve:

Nº 366 - Aproveitar, de acordo com § 1º do artigo 19 da Lei Complementar nº 41, de 22 de dezembro de 1981, o servidor ENTO CRISO PENDEIRA.

Nº 366 - Aproveitar, de acordo com § 1º do artigo 19 da Lei Complementar nº 41, de 22 de dezembro de 1981, o servidor ENIO CELSO FERREIRA, me diante o deslocamente do emprego de Agente Administrativo, código: LT-SA-701, classe "B", referência NM-21, da Tabela em extinção do exterritório Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluindo-o na categoria funcional de igual denominação, classe e referência, código: LT-SA-801, do Grupo Serviços Auxiliares, código: LT-SA-800, do sistema de classificação de cargos de que **rata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-3880/87, resolve:

Nº 367 - Tornar sem efeito, por desistência da interessada a Portaria/

DP nº 107, de 20/3/87, D.O de 24/03/87, Seção II, página 1491 e Porta ria/DP nº 355, de 01/09/87, D.O. de 02/09/87, Seção II, de Aproveitamentos da servidora MARINICE DE JESUS PEREIRA CAMPOS, da Tabela Perma nente geste Ministério.

MAURO MENDES DE LIMA

Ministério das Comunicações

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pe la Portaria Ministerial no 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 1.437 - RESOLVE retificar a aposentadoria de CAETANO ALVES DE SA LES, matrícula nº 2.136.158, constante da Portaria Ministerial nº 749, de 10 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 13 seguinte, na parte referente ao nível, para considerá-lo aposentado no nível 8.B do cargo de Operador Postal CT-206, por haver sido promovido ao referido nível a partir de 31 de março de 1978, conforme Portaria DP nº 603, de 9 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 10 subseqüente (Processo MC nº 11.678/79).

Nº 1.438 - RESOLVE retificar a aposentadoria de EDMUNDO CARVALHO DE MESQUITA, matrícula nº 2.036.868, constante da Portaria Ministerial nº 457, de 9 de maio de 1978, publicada no Diário Oficial de 16 seguinte, alterada pela Portaria DP nº 1055, de 4 de agosto de 1980, publicada no Diário Oficial de 8 subsequente, na parte referente ao nível, para considerá-lo aposentado no nível 8.B do cargo de Operador Postal CT-206, por haver sido promovido ao referido nível a partir de 31 de março de 1978, conforme Portaria DP nº 603, de 9 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 10 seguinte (Processo MC nº 6.419/78)

RUITER DOS REIS ROSA

Ministério da Previdência e Assistência Social

SECRETARIA GERAL

DESPACHOS DO SECRETÁRIO Em 04 de setembro de 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência subdelegada na Portaria MPAS nº 4.012, de 21 de maio de 1987, autoriza a dispensa de ponto para os médicos servido res da Administração Direta e das Autarquias Federais que comprovadamente comparecerem:

- à V JORNADA DE ATUALIZAÇÃO EM CIRURGIA DO APARELHO DIGES TIVO e IV FORUM DE DEBATES EM CIRURGIA GERAL, a realizar-se nos dias 30 de setembro, 1, 2 e 3 de outubro do corrente ano, em Porto-Alegre-RS, me diante prévia concordância do dirigente do órgão de lotação, que limitará a dispensa de ponto ao mínimo de profissionais, de modo a evitar prejuízo no atendimento dos usuários, nos termos do art. 39, § 19 do Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985. (Proc. MPAS nº 30000.006729/87).

- ao II CONGRESSO BRASILEIRO DE MEDICINA GERAL COMUNITARIA, a realizar-se no período de 07 a 11 de setembro de 1987, em Florianópo - lis - SC, mediante prévia concordância do dirigente do órgão de lotação, que limitará a dispensa ao mínimo de profissionais, de modo a evitar pre juízo no atendimento dos usuários, nos termos do art. 39, §19 do Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985. (Proc. INAMPS nº 33000.017751/87). Carlos Sabóia Monte.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-233/87

PRESIDÊNCIA

ATOS DO PRESIDENTE

O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 67, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MPAS nº 1.132, de 29.06.78, resolve:

PT/IAPAS/PR nº 259, de 04.09.87 - Dispensar o servidor GA BRIEL OLIVEIRA SILVA, matr. nº 1.459.716, da função de confiança de

Agente da Previdência Social em Governador Valadáres/MG, cód. LT-DAS-101.1, nº 31-80192.

PT/TAPAS/PR nº 260, de 04.09.87 - Designar EINER D'OLIVEIRA ANDRADE para exercer a função de confiança de Agente da Previdência Social em Governador Valadares/MG, côd. LT-DAS-101.1, nº 31-80192, mantida na estrutura originária pelo item 5 da Portaria MPAS-1.124, de 23.06.78.

PT/IAPAS/PR nº 261, de 04.09.87 - Designar a servidora LIGIA QUERIDO GUISARD, matr. 1.195.158, para exercer a função de confiança de Agente da Previdência Social em Pindamonhangaba/SP, côd. DAI-111. 3, nº 23-87669, mantida na estrutura originária pelo item 15 de Portaria MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

PT/IAPAS/PR nº 262, de 04.09.87 - Dispensar, a pedido, a par tir de 07.08.87, o servidor BENTO LEANDRO RÓDRIGUES, matr. 1.201.468, da função de confiança de Agente da Previdência Social em Aracruz/ES, cód. DAI-111.3, nº 23-83331.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-231/87

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL

Portaria Coletiva ADP nº 160, de 03.09.87 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO IAPAS, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo inciso TII do art. 96 do Regimento Interno aprovada pela Portaria MPAS-1.132/78, resolve: - Excluir da Portaria Coletiva nº ADP/54, de 30.03.87, publicada no D.O.U. de 02.04.87, referente a nomeação para o cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, có digo TAF-605, classe "A", ref. NS-08, os nomes dos candidados abaixo relacionados, em face de não terem assumido:

ESTADOS	CLASSIF.	NOMES
AMAZONAS	129	MARIA ANTÔNIA DOS SANTOS MOREIRA
MATO GROSSO	149	EDNA LÚCIA TELES DE CASTRO
H .	5º	GILSON AQUINO DE ARAÚJO
tt	ବେ	MARIEDNA MOURA DE ARRUDA
SÃO PAULO	688ବ	CLARA MIYOKO NAKAYAMA
11	4109	CLAUDIA MARIA DE ALMEIDA
	538♀	DIONISIO MENDES DOMINGOS
0	409Q	EMMA MARIA GALVANIN SARA
II-	615♀	EMILIO CARLOS MONTORO
H .	85♀	ESTHER ESPINDOLA BULAMARQUE MOREIRA
11	682ବ	EXPEDITA ROSA JOE PINTO
11	478≎	FLAMARION REZENDE DE OLIVEIRA
11	595 0	GUILHERMINA FERREIRA DE OLIVEIRA
II .	648♀	LEILA BONOTTO LOPES
H	4119	LUIZ CASTELLINI DA SILVA
11	659₽	LUIZA SIZUE YAMANOTO .
n	157♀	LUZIA BERNADETE LUCAS DE FARIA
11	277♀	MARIA DA GLORIA ALVES DE ARAÚJO
II .	650오	MARIA DAS GRAÇAS MIRANDA PINIO MARTINS
"	337♀	MARIA PORFÍRIA DAMAZIO LEAL
11	5470	MARTA LÍGIA MARINARI DO AMARAL
**	509♀	NEIDE HELENA MARTINS
11	575♀	NEUSA APARECIDA RODRIGUES CONÇALVES
ti	3179	NEUSA MARIA DACÊNCIO PEREIRA
н	306♀	REINALDO ANTONIO BARROSO ARAGÃO
"	519	RICARDO MATHIAS DE ARAÚJO
9	2749	ROSELI BARBOSA DE OLIVEIRA VITOR
11	537♀	RUTH MOLLAND DE BARCELLOS
"	5249	SONIA MARIA BRIOSCHI SOARES
"	646♀	WANDA HELOISA DACUNHA PEREIRA PINTO
v	3419	WILMA KURBHI RATA
BRASÍLIA	240	AVANI VILAZANTE CASTRO
11	110	OVIDIO PALMEIRA FIJ.HO
II .	7♀	TARCILIA ALEXANDRINO GONSALVES
tt	5₽	VERA LUCIA VIANA FURTADO
<u> </u>		

Relação: IAPAS/SRRJ nº 057/87.

ATOS DO PROCURADOR REGIONAL

O Procurador Regional do IAPAS no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo item II, subitem IX, do anexo II da PT/MPAS nº 3.384, de 03-11-84, resolve:

PT IAPAS/RRJR nº 030, de 17-08-87 - Dispensar, a pedido, MARIA DE FATIMA DA SILVA TEIXEIRA, mat. 1.206.214, ref. NM-25, datilógrafa,da função de Chefe do Serviço de Atividade de Apoio, cód. DAI-111.2, nº 12-85135, designada que foi pela PT IAPAS/RRJR nº 014, de 22-03-83, pu blicada no DO nº 064, de 05-04-83.(Proc. 35301/039099/87)

PT IAPAS/RRJR nº 035, de 17-08-87 - Dispensar, a pedido,a par tir desta data o servidor JOSE CARLOS MACHADO, mat. 1.299.247, Procura dor Autarquico, ref. NS-16, da função de Chefe do Serviço de Cíveis e Criminais, da Divisão de Contencioso Geral, Cód. DAI-111.2,nº 22-85145, designado que foi pela PT IAPAS/RRJR nº 015, de 17-03-87, publicado no DO nº 064, Seção II.(Proc. 35301/039101/87)

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

A Diretora do Departamento Regional de Pessoal da Superinten dência Regional do IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, alī nea "p", subalinea "p,h", da RS IAPAS nº 107, de 06.08.81,resolve:

PT IAPAS/RJDP nº 282, de 20-08-87 - Alterar a Portaria RSPP nº 6599, de 15-03-78, publicada no DOU nº 68, de 11-04-78, que concedeu aposentadoria compulsoria proporcional a partir de 08-02-78, ao servi dor Socrates Gonçalves da Silva, mat. 1.429.175, Fiscal de Contribuição Previdenciárias, classe "B", ref. NS-15, do Quadro Permanente deste Instituto, com base na certidão de tempo de serviço concedida pelo INPS para fazer constar que a referida aposentadoria passa a ser fundamentada nas disposições do art. 176, inciso I, combinado com o art. 178, in ciso I, alinea "a", da Lei nº 1711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6481/77, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da classe "B", ref. NS-15, no período de 08-02-78 a 31-12-79 e da classe "C", ref. NS-18 a partir de 01-01-80, face a aplicação do art. 184,inciso I, da Lei nº 1711/52,acrescidos de 20% de Gratificação Quinquenal inciden te sobre a ref. NS-15, no período de 08-02-78 a 31-12-79 e sobre a ref. NS-18 a partir de 01-01-80, mais 20% de Gratificação de Nível Superior a partir de 01-01 84; mais 50% de Gratificação de Produtividade, previs ta no Decreto-Lei nº 1.709/79, a partir de 17-04-84 e ainda 20% de Gratificação de Desempenho a partir de 01-01-84 e 35% a partir de 2/1284, sendo ambos os percentuais incidente sobre a ref. NS-24. (Proc!s 517/000/29075/79, 33383/013464/85 e 3383/013524/85)

PT IAPAS/RJDP nº 283, de 25-08-87 - Conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, inciso I, combinado com o art. 178, inciso I,alí nea "a", com as vantagens do art. 184, inciso II, da Lei nº 1711/52,observada a redação dada pela Lei nº 6481/77, a CARLOS EDUARDO WEAVER,mat. 1.005.707, no cargo de Administrador, classe "S", ref. NS-25, do Quadro Permanente deste Instituto, a contar de 29-07-87. Deverá ser observado o disposto no art. 102 da Constituição Federal.(Proc. 35301/038231/87).

PT IAPAS/RJDP nº 287, de 27-08-87 - Conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I , alinea "a", com as vantagens do art. 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, observada a redação dada pela Lei 6481/77, a JOSÉ ANTONIO DOS SANTOS , mat. 1.063.022, no cargo de Agente Administrativo, classe "S",ref.NM-32 do Quadro Permanente deste Instituto.(Proc. 35301/038403/87).

ATOS DO DIRETOR DA DIVISÃO DE CADASTRO E LOTAÇÃO

O Diretor da Divisão de Cadastro e Lotação, do Départamento Regional de Pessoal, na Superintendência Regional no Estado do Rio de Jã neiro, usando das atribuições que lhe conferem a subalinea "d.c",alíneā "d", subitem 1.2, item 1 da PT/IAPAS/RJDP nº 113 de 22-03-84, publicada no BSL/SRRJ nº 056 de 22-03-84, resolve:

PT IAPAS/RJDP nº 281, de 19-08-87 - Dispensar, a pedido, a contar de 02-04-87, JORGE HENRIQUE DOS SANTOS ALVES, mat. 1.364.596, do emprego de Agente Administrativo, cód. SA-801, ref. NM-26, classe "C", que vinha ocupando nesta Superintendência Regional, como servidor regi do pela CLT, da Tabela Permanente deste Instituto.

PT IAPAS/RJDP nº 285, de 26-08-87 - Dispensar, a pedido, a contar de 18-02-87, JOSE MAURO SOARES, mat. 1.259.032, do emprego de Agente Administrativo, cód.SA-801, ref. NM-20, classe "A", que vinha ocupando nesta Superintendência Regional como servidor regido pela CLT da Tabela Permanente deste Instituto.

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ENGENHARIA E ADMINISTRAÇÃO DO PATRIMÔNIO

O Secretário Regional de Engenharia e Administração do Patrimônio, do IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o art. 115, inciso I, do Regimento Interno do Instituto, a provado pela PT/MPAS nº 1.132/78, resolve: PT IAPAS/RRJE nº 072, de 24-08-87 - Fazer cessar, a partir de 28-07-87, os efeitos da PT IAPAS/RJDP nº 1920, de 11-02-83, que designou a servidora NUZINETE FERNANDES DE SOUZA, mat. 1.281.810 para função de Encarregada de Setor Técnico cod. DAI-111.1, nº 11-85252, por motivos de seu falecimento.

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

O Secretário Regional de Arrecadação e Fiscalização, no Esta do do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe são conferidas pe lo inciso I do art. 115 e inciso III do art. 121 do Regimento Interno, do IAPAS, resolve: PT IAPAS/RRJA nº 388, de 07-08-87 - Dispensar,a ser vidora MARIA DE LOURDES DA CONCEIÇÃO GOTTGTROY, mat. 1.039.547,da função de Chefe da Seção de Expediente e Apoio à Fiscalização na Região Fiscal Sul(417-504.10) cod. DAI-111.1, nº 11-85762, da estrutura desta Sē cretaria, tendo em vista sua aposentadoria, publicada no DO nº 148, de 06-08-87.

RELAÇÃO NO IAPAS/SRSC - 42/87

ATO DO AGENTE DA PREV. SOCIAL EM BLUMENAU-SC

PT/IAPAS/GSCBN - 33, de 06/08/87 - 0 Agente Substituto da previdência Social em Blumenau-SC, usando da atribuição que lhe foi con ferida pelo item 1, subitem 1.3, alinea"a" da RS/IAPAS nº 107/81 e face o que consta do processo 35338/002762/86, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a partir de 04.02.87, o servidor ANTÔNIO CECHET, matricula 139.650-1, ocupante do emprego de MOTORISTA, NM-08, lotado na Agência da Previdência Social em Blumenau-SC, ficando, em consequência, desligado da referida lotação naquela data.

PT/IAPAS/GSCII -032, de 18/08/87 - O AGENTE DA PREVIDÊN - CIA SOCIAL em Itajai-SC., usando das atribuições que lhe foram conferi das pelo artigo 123, inciso III, alínea "e", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS. nº 1.132, de 29.06.78, e considerando o que consta do Processo nº 35.348/003770/87, RESOLVE: Dispensar a pedido conforme Processo nº 35.348/003770/87, a partir de 06.05.87,o servi dor AMARILDO MADEIRA, matrícula 120.090.9, Agente Administrativo,Classe "C" referência NM-26, da Tabela Permanente do IAPAS, desta Agência.

RELAÇÃO NO IAPAS/SRSC - 43/87

ATOS DO AGENTE DA PREV. SOCIAL EM IBIRAMA-SC

O ÁGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM IBIRAMA -SC., no uso de competência que lhe foi conferida pelo Artigo 123, inciso III do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE:

PT/GSCIB/Nº 09, de 11/08/87 - Designar o servidor SYLVIO NEY BARBI, matrícula 147.037-0 ocupante do emprego de AGENTE ADMINIS - TRATIVO, da tabela permanente deste INSTITUTO para exercer na Agência de Ibirama - SC., a função de CHEFE DO SERVIÇO DE ARRECADAÇÃO,CÓDIGO / DAI - 111.2, Nº 12-88 .486, da estrutura, aprovada pela PT/MPAS/1.124, de 23 de junho de 1978.

PT/GSCIB/Nº 10, de 11/08/87 - Designar o servidor ALMIR KRAMBECK, matricula 147.029-9, ocupante do emprego de Agente Adminis - trativo, da tabela permanente deste Instituto para exercer na Agência de Ibirama - SC., a função de CHEFE DE SERVIÇO FINANCEIRO, Codigo DAI 111.2, Nº 12.88.487, da estrutura, aprovada pela PT/MPAS/1.124, de 23 de junho de 1978.

RELAÇÃO IAPAS/SRMG/nº 33/87

SUPERINTENDENCIA REGIONAL DO ESTADO DE MINAS GERAIS

ATOS DA DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES

PT/IAPAS/MGDP 411-003.25 nº 32, de 250887 - A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLA ÇÃO, DIREITOS E DEVERES DO IAPAS no Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo item I, inciso I, alínea "j" da PT/IAPAS/MGDP 172/80,e em vista do que consta do Proc. 35136.001591/86, resolve conceder aposentadoría de acordo com o art. 176, item II, e art. 178, item I, alínea "a", da Lei 1711/52,obser vada a redação dada pela Lei 6481/77, a WALTER MENDONÇA PEREIRA, mat. 1127225, no cargo de Agente de Portaria, Classe Especial, ref. NM-25, do Quadro Permanente, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 20%, na forma do art. 184, item II, da Lei 1711/52, de 30% referentes ao adicional por tempo de serviço e da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, prevista no Dec.Lei 2165, de 021084, observadas as disposições do § 2º do art. 102 da Constituição Federal.

ATOS DOS AGENTES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

JUIZ DE FORA

O AGENTE EM JUIZ DE FORA, no Estado de Minas Gerais, usando da atribuição que lhe foi conferida pela RS/IAPAS 107/81, art. 1.3, alínea "a", resolve:

PT/IAPAS/GMGJF/nº 110, de 210887 - Dispensar, a pedido, a partir de 200787 , o servidor EDSON PIRES DE MELLO, mat. 1425935, do emprego de Agente Administrativo, ref. NM-21, da Tabela Permanente do IAPAS, conforme Proc. 35131.029575/87.

PT/IAPAS/GMGJF/nº 111, de 210887 - Dispensar, a pedido, a partir de 130887, a servidora AMELIA RITA BARBOSA CERQUEIRA, mat. 1415344, do emprego de Agente Administrativo, ref. NM-21, da Tabela Permanente do IAPAS, conforme Processo 35131.030085/87.

PT/IAPAS/GMGJF/n? 112, de 210887 - Dispensar, a pedido, a partir de 230687, a servidora THAIS RAMOS TANNURE, mat. 1295802, do emprego de Agente Administrativo, ref. NM-32, da Tabela Permanente do IAPAS conf. Proc. 35097.013859/87.

NOVA LIMA

PT/IAPAS/GMGNL/nº 23, de 250887 - 0 AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL ÉM NOVA LI-MA, no Estado de Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe confere o art. 123, 'inciso III, alínea "d" do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS 1132/78 resolve designar o servidor NEURALY JOSÉ FERREIRA, mat. 12961-59, Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer neste OL a função de Chefe de Serviços Gerais, Patrimônio e Pessoal, cód. DAI-III.2, nº 12.84.088, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1124/78.

SABARÁ

PT/IAPAS/GMGSA/nº 247, de 070887 - 0 AGENTE EM SABARÁ, no Estado de Minas <u>Ge</u>rais, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere o art. 123, inciso III, alínea "d" do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS 1.132/78, resolve dispensar a servidora DILLA FEITAS DE LIMA, mat. 1077929, Agente Administrativo, referência NM-32, Classe Especial, do Quadro Permanente do IAPAS, da função de Chefe^T do Serviço Financeiro, cód. DAI-III.2, nº 12.83.918, na Agência em Sabará, a contar de 310787, face a sua remoção para a Agência da Previdência Social em Caetē/MG.

TIMÕTEO

PT/IAPAS/GMGTM/nº 411-035.00/27, de 200887 - 0 AGENTE EM TIMÓTEO/MG, no uso das atribuições que lhe confere o art. 123, inciso III, alínea "d" do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS 1132/78 e considerando o memo 411-000.0/202/87, resolve: 1) Designar o servidor HARVEY RAMON HIPÓCRATES DAMASCENO BARROS, mat. 1362151, Agente Administrativo, para exercer, nesta Agência, a função de Chefe de Serviços Gerais, Patrimônio e Pessoal, cod. DAI-111.2, nº 12.83.933, da estrutura aprovada pela PT/MPAS/1.124/78. 2) Em conseqüência, fica dispensado da função de Chefe da Seção de Recebimentos e Pagamentos, cod. DAI-111.1, nº 11.83.938, para a qual foi designado pela PT nº 46, de 311285, publicada no DOU-19, de 280186.

PT/IAPAS/GMGTM/n? 411-035.00/28, de 200887 - 0 AGENTE EM TIMÓTEO/MG, no uso' das atribuições que lhe confere o art. 123, inciso III, alínea "d" do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS 1132/78 e considerando o memo 411-000.9/201/87, resolve; 1) Designar a servidora LUCIA MARIA MORAIS ANDRADE, mat. 1295721, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto para exercer nesta Agência, a função de Chefe da Seção de Recebimentos e Pagamentos, cod. DAI-111.1, nº 11.83.938, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124/78. 2) Em 'consequência, fica dispensada da função de Chefe da Seção de Arrecadação, cód. DAI-111.1, nº 11.83.935, para a qual foi designada pela PT/09, de 120778, publicada no BS/DG/IAPAS 105, de 310878.

PT/IAPAS/GMGTM/nº 411-032.00/29, de 200887 - O AGENTE EM TIMOTEO/MG, no uso' das atribuições que lhe confere o art. 123, inciso III, alínea 'd' do Regimento in-

terno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS 1.132/78 e considerando o memo 411-000.0/201/87, resolve designar a servidora MARIA APARECIDA ARAÚJO MORAIS RIGHI, mat. 1399713, Agente Administrativo, para exercer, nesta Agência, a função de Chefe de Seção de Arrecadação, cód. DAI-111.1, nº 11.83.935, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1124/78.

RELAÇÃO NO-IAPAS/SRPR-035/87

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO PARANÃ

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO - RESPONDENDO

PT IAPAS/RPRA nº 114, de 17-08-87 - O SECRETARIO REGIONAL DE ARRECADA-ÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS - RESPONDENDO, no Estado do Paranã, no uso da atri buição que lhe foi conferida pelo art. 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29.06.78, resolve: Dispensar, a servidora GENILA TANHOFFER, matr. 1183222, da função de Chefe de Seção de Apoio à Fis calização, cod. DAI-111.1, nº 11-84734, da estrutura desta Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscalização, face sua remoção para outra Superintendência.

ATOS DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM APUCARANA

O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM APUCARANA, no Estado do Paranã, no uso da atribuição que lhe foi conferída pelo art. 123, inciso III, alínea "d",do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29.06.78, resolve:

PT IAPAS/GPRAR nº 025, de 17-08-87 - Dispensar, a pedido, a partir de 17.08.87, a servidora JULIA KYOKO IRIE, matr. 1385356, Agente Administrativo,LT-SA.801, Classe "B", ref. NM-22, da função de Chefe de Serviços Gerais, Patrimônio e Pessoal, cod. DAI-111.2, nº 12.84600, mantida na estrutura originária pelo 1 tem 5 da PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

PT IAPAS/GPRAR nº 026, de 19-08-87 - Designar, o servidor CARLOS HORVA TICH BEFFA, matr. 1460773, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA . 801, Classe "A", ref. NM-17, para exercer a função de Chefe de Serviços Gerais , Patrimônio e Pessoal, cōd. DAI-111.2, nº 12.84600, mantida na estrutura originaria pelo item 05 da PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 352, DE 03 DE SETEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado da Cultura, no uso de suas atribui ções e tendo em vista o disposto no Artigo 9º do Estatuto da Fundação Nacional de Arte, aprovado pelo Decreto nº 94.347, de 20 de maio de 1987, resolve:

Nomear Cleantho de Paiva Leite, Bernardo Gladstone Chaves de Mello e Francisco Marcello Cabral, membros titulares e Octávio José Diniz da Silva, Paulo Roberto Azevedo Tinoco e Paulo Cesar Siruffo Fernandes, suplentes do Conselho Fiscal da Fundação Nacional de Arte, com mandato de O2 (dois) anos.

CELSO FURTADO

PORTARIA Nº 353, DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado da Cultura, de acordo com o Art. 7º, item II, do Decreto n° 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto n° 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Designar **JOSÉ SILVA CORRÊA** para exercer a função de confiança de Diretor da Diretoria de Administração e Finanças, Código LT-DAS-101.3, do Conselho Nacional de Cinema, constante da Tabela Per annente do mesmo órgão, de que trata o Decreto nº 94.623, de 14 de julo de 1987.

CELSO FURTADO

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA CULTURA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n^2 292, de 27 de maio de 1987, publicada no Diário Oficial de 28 seguinte, resolve:

Nº 140 - Dispensar ANA MARIA BOTELHO ALKMIM CUNHA, Agente nistrativo, LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Perma nente do minC, da função de Assistente do Chefe do Serviço de Imprensa, Código DAI-112.3 (NS), da Coordendoria de Comunicação Social, do Quadro Permanente deste Ministério, a partir de 31 de agosto de 1987.

Nº 141 - Designar MARIA ETELVINA PEREIRA MARTINS, ocupante da Função de Assessoramento Superior, nível FAS-II, para substituir o Diretor da Divisão de Medicina e Ação Social, Código LT-DAS-101.1, do Departamento do Pessoal, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

JOAQUIM ITAPARY FILHO

Ministério da Ciência e Tecnologia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 131, DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, de acor do com o disposto no artigo 72, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, é conside rando o que dispõe o Decreto nº 94.441, de 11 de junho de 1987, resolve:

Dispensar JEOVAH DE MORAIS JUNIOR, da Função de Assessorame<u>n</u> to Superior - FAS, nível I, em virtude do mesmo ter sido designado para outra função pública.

RENATO ARCHER

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 83, DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O Secretário-Geral do Ministério da Ciência e Tecnologia. no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 006, de 10 de maio de 1985, alterada pela Portaria nº 104, de 18 de novembro de 1985, e considerando o que dispõe o Decreto nº 94.441, de 11 de junho de 1987, resolve:

Designar PAULO ROBERTO DA SILVEIRA FETAL, para exercer a função de confiança de Assessor do Secretário-Geral, LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente do Ministério da Ciência e Tecnologia.

LUCIANO COUTTNHO

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 154, DE 03 DE SETEMBRO DE 1987 O MINISTRO DE ESTADO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso das suas atribuições, resolve:

Dispensar MARIA AYDA PELLI RIBEIRO da função de confiança de Delegada Regional de Contabilidade e Finanças no Distrito Federal, da Se cretaria de Controle Interno, para a qual foi designada pela Portaria n^{2} 50, de 6 de maio de 1986, publicada no D.O.U. do dia seguinte.

MARCOS FREIRE

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 27, alinea "l", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial no. 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, resolve:

Nº 782 - Conceder dispensa a HIROYOSHI MIYAKE, Economista, Referência NS-10, da função de confiança de Chefe da Divisão de Compras, do Departamento de Material e Patrimônio, da Diretoria de Administração e Finanças, do Quadro de Pessoal deste Instituto (CI/INCRA/DAM-1/No. 144/87).

Nº 783 — Dispensar ELIO VALENTE da função de confiança de Chefe do Departamento de Cadastro, da Diretoria de Cadastro e Tributação, do Quadro de Pessoal deste Instituto (CI/INCRA/DC/No. 229/87).

Nº 784 — Designar FERNANDO JOSÉ MARA DE FREITAS, Economista, Referência NS-10, para exercer a Função de Confiança de Chefe do Departamento de Cadastro, da Diretoria de Cadastro e Tributação, do Quadro de Pessoal deste Instituto (CI/INCRA/DC/No. 229/87).

JOSÉ EDUARDO VIEIRA RADUAN

Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 863, DE 28 DE AGOSTO DE 1987

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "f", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial no. 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do orgão, através da Portaria no. 725, de 18 de setembro de 1.986, publicada no D.O.U. de 26 de setembro de 1.986, resolve: Designar MARIA ASSUNÇÃO GIUSTI DE ALMEIDA, Artifice, Referência NA-08, para exercer a Função de Confiança de Chefe do Setor de Finanças, da Seção Administrativa e Financeira, da Superintendência Territorial Técnica do Amapá SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Telex/INCRA/SR-21(G)/No. 193/87).

EVANDRO SANTOS NASCIMENTO

Superintendência Estadual da Bahia

PORTARIAS DE 03 DE SETEMBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA BAHIA SR-05, DO INSTITUTO NACIO NAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 21, alínea "f" do regimento Interno, aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1985, publica da no D.O.U. de 28 de janeiro de 1985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria nº 185, publicada no D.O.U. de 06 de março de 1987, resolve:

Dispensar JORGE ROCHA DE FIGUEIREDO, da Função de Chefe Grupamento Administrativo do Projeto de Assentamento Angical I, da Su perintendência Estadual da Bahia SR-05, doQuadro de Pessoal deste Insti

Nº 646 - Designar ADILSON PAIVA BRITO, Geólogo, para exercer a Função de Chefe do Grupamento Administrativo do Projeto de Assentamento Angical I, da Superintendência Estadual da Fahia SR-05, do Quadro de Pes. sóal deste Instituto.

JOSÉ CARLOS ARRUTI REY

Superintendência Estadual do Ceará

PORTARIAS DE 03 DE SETEMBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO CEARA - SR-02, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLO NIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 21, alinea "f", do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Interministerial, nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U de 28 de janeiro de 1.985 e no exercicio de competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Orgão, através da Portaria nº 185, publicada no D.O.U de 06 de março de 1.987, resolve :

Nº 652- Conceder dispensa a HORACIO MOREIRA DE SOUSA FILHO da Função de Chefe da Divisão de Cartografia, da Superintendência Estadual do Ceara - SR-02, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 653-Designar FRANCISCO JOSÉ LOPES DE SOUZA, Engenheiro Agrônomo, Código NS-912.\$, Referência NS 25, para exercer a Função de Confiança de Chefe da Divisão de Cartografia, da Superintendência Estadual do Ceará SR-02, do Quadro de Pessoal

Nº 656-Conceder dispensa a JOSE DE FREITAS LOURENÇO, Administrador, Referencia NS-10, da Função de Chefe da Divisão de Planejamento, da Superintendência Estadual do Ceara - SR-02, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 657 — Designar HORÁCIO MOREIRA DE SOUSA FILHO, para exercer a Função de Confiança de Chefe da Divisão de Planejamento, da Superintendência Estadual do Cearã - SR(02), do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 658-Conceder dispensa, a JOSÉ KLEBER COSTA PEREIRA, Engenheiro Agrônomo, Refe rencia NS-11, da Função de Chefe da Divisão de Cadastro e Tributação da Superinten dência Estadual do Ceará · SR-02, do Quadro de Pessoal deste Intituto.

Nº 659-Designar JOSÉ DE FREITAS LOURENÇO, Administrador, Referência NS 10, para exercer a Função de Confiança de Chefe da Divisão de Ca dastro e Tributação, da Superintendência Estadual do Ceará - SR-O2, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 660-Conceder dispensa, a VALTER PINHEIRO BASTOS, Economista, Referencia NS-11 da Função de Chefe da Seção de Desapropriação e Aquisição da Superintendência Esta dual do Ceará SR-02, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

N9 661 - Designar ZILSON SÁ MARTINS, Engenheiro Agrônomo, Referência NS 07, para exercer a Função de Confiança de Chefe da Seção de Desa. - propriação e Aquisição, da Superintendência Estadual do Ceará SR-02 , do Quadro de Pessoal deste Instituto.

FRANCISCO EDSON TEÓFILO FILHO

Superintendência Estadual do Paraná

PORTARIAS DE 03 DE SETEMBRO DE 1987

CIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 21, alinea "f", do Regimento Interno, aprova do pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1985, pu RINTENDENTE ESTADUAL DO PARANA - SE-09. DO INSTITUTO NA blicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1985 e no exercicio da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Orgão, através da taria nº 185, publicada no D.O.U. de O6 de março de 1987, resolve:

Nº 648 - Designar CARLOS ALBERTO ZEMOLIN, Engenheiro Agrônomo, referência NS-07, para exercer a Função de Chefe do Grupamento Técnico-GT, do .Projeto Fundiário Iguaçu, da Superintendência Estadual do Paraná, SE-09 do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 650 - Designar JOSE DOS SANTOS, Técnica Agrícola, referência NM-08, Mara exercer a Função, de Encarregado do Grupo de Identificação -GT.1, do Projeto. Fundiário, Iguaçu, da Superintendência Estadual do Paraná SE-09, do Quadro de Pessoal deste Instituto. -53 M 95 Aug

Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul.

PORTARIAS DE 103 DE SETEMBRO DE 1987 q DE 1987

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO RIO GRANDE DO SUL-SR-11, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA - SR-11, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 21, alínea "f", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial no 27, de 22 de janeiro de 1985, publicada no D.O.U de 28 de janeiro de 1985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presiden te do Orgão, através da Portaria no 185, publicada no D.O.U de 06 de marco de 1987, resolve: de março de 1987, resolve:

Nº 662 - Conceder dispensa a JANDIR SANTIN REGINATTO, Técnico de Contabilidade, NM-12, da função de conflança de Chefe da Seção de Finanças, da Divisão Administrativa e Financeira da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul - SR-11, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 663 - Conceder dispensa a ALDO BORGES DE ALMEIDA, Tecnico de Contabilidade, NM-12, da função de Chefe do Setor de Material e Patrimônio, da Divisão Administrativa e Finânceira da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul - SR-11, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 665 - Designar ALDO BORGES DE ALMEIDA, Técnico de Contabilidade NM-12, para exercer a função de confiança de Chefe da Seção de Fianças da Divisão Ádministrativa e Financeira, da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul - SR-11, do Quadro de Pessoal deste

Nº 666 - Designar AYRTON CRISPIM DE MORAES, Assistente de - Adminis tração, NM-12, para exercer a função de confiança de Chefe do Se tor de material e patrimônio da Divisão Administrativa e Financeira da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul - SR-11, do dro de Pessoal deste Instituto.

CELSO LUIZ FRANCO GAIGER

Superintendência Estadual do Rio de Janeiro

PORTARIAS DE 04 DE SETEMBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO RIO DE JANEIRO \neg SR $\overline{\neg}$ 0 \overline{J}_{rr} DO O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO RIO DE JANEIRO 7 SR-0.7. DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 21, alínea "f", do Regimen to Interno, aprovado pela Portaria Interministerial no 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 14985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Orgão, através da Portaria no 185, de 26 de fevereiro per de 1.987, publicada no D.O.U. de 06 de março de 1.987, resolve:

Nº 670 - Conceder dispensa a IOLANDA LINS DE VASCONCELOS, : Agente Nº 6/0 - Conceder dispensa a IOLANDA HINS DE VASCUNCELOS, - Agente Administrativo, Código SA-0801.S, Referência NM-32, da função de confiança de Chefe do Setor de Execução Orçamentária e Financeira, da Seção de Finanças, da Divisão Administrativa e Financeira, da Su perintendência Estadual do Rio de Janeiro - SR-07, do Quadro de Pes soal deste Instituto.

Nº 672 - Designar ROBSON CABEÇA FERREIRA, Contador, Referência NS-11, para exercer a função de confiança de Chefe do Setor de Contabi-lidade, da Seção de Finanças, da Divisão Administrativa e Financei-ra, da Superintendência Estadual do Rio de Janeiro - SR-07, do Qua dro de Pessoal deste Instituto.

AGOSTINHO GUERREIRO

Tribunal de Contas da União

ATOS DO PRESIDENTE

ATO Nº 106, DE 27 DE AGOSTO DE 1987

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, 110 1180 das atribuições que lhe confere o disposto no artigo item XIV , do Regimento Interno, resolve

NOMEAR, com fundamento no inciso III do artigo 12 da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, o Técnico de Controle Externo, Código TCU-CE-O11, Classe Especial, Referência NS-25, ANTONIO RAMOS DA MOTA CA BRAL, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Divisão Técnica de Inspetoria-Geral de Controle Externo, Código TCU-DAS-101.4, do Grupo-Di reção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Secretaria-Ge ral do mesmo Tribunal, na forma do Anexo II da Lei nº 7.592, de Ol de abril de 1987, consoante artigo 2º da Portaria nº 172-SP/87.

FERNANDO GONÇALVES

PORTARIA NO 185/SP, DE 28 DE AGOSTO DE 1987

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62, inciso XIII, do Reg $\overline{\underline{1}}$ mento Interno, aprovado pela Resolução Administrativa nº 14, de 12 dezembro de 1977,

RESOLVE admitir CLENIR VIANA GUIMARÃES, sob o regime da Conso lidação das Leis do Trabalho, na Categoria Funcional de Agente de Portaria, Código TCU-LT-TP-1202, Classe "B", Referência NM-11, do Grupo-Serviços de Transpórte Oficial e Portaria da Tabela Permanente da Secreta ria-Geral deste Tribupat, a que se refere a Resolução Administrativa nº 03/76, alterada pelas de nºs 12/77, 25/79 £ 57/83.

FERNANDO GONCALVES

Contratos, Editais e Avisos

MINISTÉRIO DO TRABALHO

Delegacia Regional do Trabalho em Goiás

O Delegado Regional do Trabalho no Estado de Goiás, dando cumprimento ao disposto no artigo 630, § 7º, da Consolidação das Leis do Trabalho e no artigo 9º, § 1º, da Portaria nº 3.568, de 04 de outubro de 1977, divulga para conhecimento dos interessados, relação no minal dos Agentes da Inspeção do Trabalho, lotados no Estado de Goiás, com jurisdição em todo o Estado, bem como o número de suas respectivas Carteiras de Identidade Fiscal (CIF): Delegado Regional do Trabalho: Ma noel Antunes de Menezes Souza-CIF 1730; Fiscais do Trabalho: Alice Clara de Moraes Abdala-CIF 1774; Ana Lúcia Prudente de Souza e Silva-CIF.. 1788; Ana Lygia Bittencourt Garcia-CIF 1703; Antônia Gonçalves de Melo-CIF 1704; Antônia Helena Gomes Borges-CIF 1775; Antônio Vilela Pereira-CIF 1803; Augusto Vilela Feres-CIF 1705; Benedito Alves Pereira-CIF \dots 1776; Cássia Alves Pereira Miguel-CIF 1789; Délio de Vasconcelos-CIF.. 1809; Derce Azevedo Lima-CIF 1708; Dilson Pires de Araújo-CIF 1790; Dino Domingos Bezerra-CIF 1804; Dirce Marques-CIF 1791; Domingos de Sousa Lobo-CIF 1798; Edgard Soares Dutra Filho-CIF 1710; Edna Alves Lima- CIF 1777; Edna Maria de Freitas Morais-CIF 1711; Edith Rocha de Freitas-CIF 1792; Elene Maria Fleury de Lemos Carvalho-CIF 1712; Élide Borges- CIF 1805; Erasmo de Araújo Barreto-CIF 1713; Eurisvaldo Paulino da Cunha CIF 1778; Félix Cortez Bitar-CIF 1714; Gomes Félix-CIF 1716; Hélio Pereira de Deus-CIF 1717; Hélio Pereira de Lima-CIF 1718; Heloisa Fátima Rosa de Bessa Teixeira-CIF 1719; Hosano Ribeiro da Silva-CIF 1765; Inocêncio Fonseca dos Santos-CIF 1721; Irany Silva-CIF 1760; Jacira Maria dos Santos-CIF 1779; João Campos de Oliveira-CIF 1796; João Pessoa Teixeira da Costa-CIF 1724; Job Pinto-CIF 1722; Jódia Paz Esteves-CIF 1723; Jorge Anisio-CIF 1799; Julpiano Chaves Cortez-CIF 1726; Leilah Victória Cozac-CIF 1727; Lúcia Maria de Carvalho Teixeira-CIF 1729; Luiz Alberto Ramos-CIF 1806; Marcelino Cortez Bitar-CIF 1731; Maria Amélia Andrade Rêgo-CIF 1780; Maria Bernadete de Faria Minaré-CIF 1732; Maria Camélia Ramos Rezende-CIF 1733; Maria Célia Albuquerque Silveira-CIF 1734; María do Carmo Rodrigues Maia-CIF 1735; Maria Fátima de Macedo Pinho Chaves-CIF 1770; Maria Helena de Souza Nicolau-CIF 1736; Maria José de Freitas Garcia-CIF 1781; Maria Odette Barrios Gouthier-CIF 1738, Maria do Rosário Sá Rodrigues Bezerra-CIF 1782; Marina Eudes Camilo Silva-CIF 1783; Mary Brant Correa-CIF 1800; Mirtô Helena de Almeida CIF 1740; Nacimar Amorim de Sá-CIF 1742; Nair Gabriel de Araújo-CIF ... 1743; Nalva Rezende Cruvinel Ferreira-CIF 1813; Natália Maria Estrela Fogaça-CIF 1744; Noemy Cândida de Freitas-CIF 1745; Odessa Martins Arruda Florêncio-CIF 1747; Olavo Prates Campos Ribeiro-CIF 1746; Olivio Calil Miguel-CIF 1815; Onofre Tomás da Cunha-CIF 1748; Phenix Rocha-CIF 1784; Raimundo Nogueira de Souza-CIF 1749; Roberto Fernandes-CIF 1761; Roberto Mauricio da Costa-CIF 1751; Raul Gonçalves Gil-CIF 1750; Romilda Batista de Araújo-CIF 1752; Ronaldo de Amorim-CIF 1753; Rosa Maria Campos Jorge-CIF 1801; Roosevelt Merheb de Moraes-CIF 1754; Sebastião Ferreira Mascarenhas-CIF 1755; Valma Maria dos Santos Garcia Borges-CIF 1787; Virginio Monte Negro Ferreira-CIF 1756; Valdir Martins-CIF 1814; Wainer Pereira da Silva-CIF 1802; Waldez de Souza Guimarães-CIF 1795; Wilson de Paula Caixeta-CIF 1763; Zaide Portilho de Brito-CIF 1757; Sub delegado do Trabalho de Jataí: Sebastião Cândido da Silva-CIF 1702; Médicos do Trabalho: Adhemar Cipriano Aguiar-CIF 1773; Célio Cezar de Mou ra Gomes-CIF 1758; César Santos-CIF 1772; Élcio Rodrigues de Freitas -CIF 1807; João Carlos Lemos Peliz-CIF 1810; Marcelo Luiz Mauad-CIF 1766 Renato Silva Cunha-CIF 1767; Engenheiros: Alvaro Tolda Lima-CIF 1768; Maria Stela Vaz Bretones-CIF 1769; Maria Eloisa da Silva Gebrim-CIF 1771 Selma Regina Palmeira Nassar de Mıranda-CIF 1811; Virginia Beatriz Costa Bernardes-CIF 1812. MANOEL ANTUNES DE MENEZES SOUZA

MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA

Departamento do Pessoal

ASCENSÃO FUNCIONAL - IN/SEDAP nº 191/87

-- PROJETO V --

EDITAL NO DP/DRESA/MME- 001/87

ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA O PROCESSO SELETIVO

Periodo de Inscrições: 21 de setembro a 16 de outubro de 1987.

Locais: Em BRASÍLIA: a) Servidores do GM, CJ, SG, SCI, DP, DA e DSI: DRESA, Sala 455 - 49 andar do Edificio-Sede do MME.

b) Servidores do CNP, DNPM e DNAEE:

Divisões do Pessoal dos respectivos órgãos.

Nos ESTADOS: Sedes dos Distritos do DNAEE, DNPM e Representa ções do CNP.

Horário de atendimento:

Das 8h30min às 11h30min e das 14h30min às 17h30min

A DIRETORA-GERAL DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA participa aos servidores desta Secretaria de Estado, ocupantes de cargos ou empregos incluídos no Plano de Classificação de Cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, que se encontram abertas, nos locais e períodos acima mencionados, inscrições para o processo seletivo de ASCENSÃO FUNCIONAL às categorias funcionais constantes de quadro aporo. tantes do quadro anexo.

2. Somente poderão inscrever-se servidores que satisfize rem às exigências contidas no Decreto nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981, e preencham os requisitos constantes da Instrução Normativa nº 2000 de constantes de constantes da Instrução Normativa nº 2000 de constantes da Instrucção Normativa nº 2000 de constantes da Instruc 191, da Secretaria de Administração Pública da Presidência da Repúbli

ca - SEDAP, publicada no Diário Oficial de 26 de março de 1987.

3. Exigências para Inscrição:

3.1 - GERAL -

- a) Não estar na primeira referência da categoria a que perten ça, salvo se essa localização tenha decorrido de mação ou transposição do cargo ou emprego respectivo a que concorreu originariamente ou de reestruturação da catego ria funcional;
- b) Não ter sido transferido ou movimentado, a pedido, há me nos de dois anos, à data do encerramento das para o processo seletivo; inscrições
- c) Preencher e assinar a Ficha de Inscrição, para uma das categorias funcionais constantes do quadro anexo;
- d) Juntar cópia do último contracheque, cem como uma foto $\ \underline{re}$ cente do tamanho 3 x 4 cm;
- e) Possuir e comprovar, à data da inscrição, a escolaridade exigida para ingresso na categoria funcional a que concor re, na forma prevista no ato de estruturação do vo grupo.

3.2 - NÍVEL MÉDIO

- Agente Administrativo Certificado do 29 Grau;
 Agente de Cinefotografia e Microfilmagem Certificado
 19 Grau (49 série), com formação especializada;
 Agente de Portaria, Certificado do 19 Grau (49 série);
 Agente de Telecomunicações e Eletricidade Certificado

- 19 Grau, com formação especializada;

 Datilógrafo Certificado do 19 Grau (6% série);

 Desenhista Certificado de conclusão do 29 Grau, com forma
 ção especializada;

 Motorista Oficial Certificado do 19 Grau (48 série) com ha
- Motorista Oficial Certificado do 19 Grau (47 série) com ha bilitação legal;
- Operador de Computação Certificado do 29 Grau, com forma ção especializada;
- Perfurador-Digitador Certificado do 19 Grau e Datilografia;
- Programador Certificado do 29 Grau, com formação especia lizada;
- Técnico de Arquivo Certificado do 29 Grau e registro reva lidado, com formação especializada;

 Técnico de Contabilidade Certificado de conclusão de Curso de Técnico de Contabilidade, devidamente registrado e registro no órgão fiscalizador da classe;
- Técnico de Laboratório Certificado do 29 Grau, com forma ção especializada; Técnico em Recursos Hídricos - Certificado do 19 Grau, com
- formação especializada;
- Tecnologista Certificado do 29 Grau, com formação especia
- Telefonista Certificado do 19 Grau, com formação especia lizada.

3.3 - NÍVEL SUPERIOR

Apresentação do diploma registrado e/ou prova de registro no gão fiscalizador do exercício funcional:

- Administrador stema (diploma devidamente registrado em um seguintes cursos: Administração, Economia, Engenharia, Estatis tica, Ciências Contábeis e Atuariais e Matemática); Arquivista;
- Assistente Juridico; Bibliotecario;
- Contador;
- Economista;
- Engenheiro; Estatistico;
- Geólogo; Médico; Psicólgo;

- Químico;
 Tecnico em Assuntos Culturais (na área de formação em let Música, Artes Plásticas, Teatro, Conservação e Restauração obras histórias e artísticas);
- Técnico em Assuntos Educacionais (diploma de conclusão de curso em qualquer area de formação superior, devidamente registrado); Técnico em Comunicação Social; Tradutor e Interprete (diploma de curso superior em Letras, ha
- bilitação de tradutor e intérprete, devidamente registrado).
- 3.3.1 É facultado ao candidato apresentar, como comprovante de atendimento ao requisito de escolaridade, declaração emitida por entidade de ensino superior, da qual, obrigatoriamente, deverão constar o número do ato que reconheceu o curso, com data e página de respectiva publicação no Diário Oficial da União e data em que colou grau.
- 3.3.2 O candidato que, nessas condições, participar do so seletivo, se classificado, deverá apresentar ou Certificado devidamente registrado ou prova de tratar de função regulamentada.
- 3.4 Poderá ser feita inscrição mediante procuração.
- 3.5 Não haverá inscrição condicional, sendo vedado o seu recebimento sem comprovação de todos os requisitos estabelecidos.
- 3.6 Verificado o recebimento de qualquer inscrição que não atenda a todos os requisitos fixados para o processo seletivo, a me será cancelada e o fato levado ao conhecimento do interessa por escrito.

4. DOS PROGRAMAS

4.1 - A divulgação dos programas será efetuada com antecedência nima de 30 (trinta) dias, contados da data marcada para reali cação da prova.

- 5.1 A modalidade, o valor e as condições de aprovação constam das instruções anexas aos programas divulgados.
- 5.2 Conforme à pecularidade de cada categoria funcional o proces so seletivo constará de:
 - 5.2.1 Prova escrita específica;
 - 5.2.2 Prova prática;
- 5.3 A prova de Lingua Portuguesa, obrigatória, terá o grau de di diculdade inerente à escolaridade exigida para a categoria fun
- 5.4 O local, dia e hora da realização das provas serão divulga dos, previamente.
- 5.5 Será excluído do processo seletivo o candidato que:
 - a) se tornar culpado de incorreção ou descortesia para qualquer dos membros da equipe encarregada da rea do processo seletivo;
 - b) durante a realização da prova, for surpreendido em comunicação com outro candidato, verbalmente, por escrito ou por qualquer outra forma;
 - c) se utilizar de livros, notas ou impressos, salvo permitido;
 - d) fizer, em qualquer documento, declaração falsa ou inexata.

6. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

- 6.1 A inscrição no processo seletivo implicará conhecimento e acei tação tácita do disposto no Decreto nº 85.645, de 20 de janei ro de 1981, IN/SEDAP nº 191/87, IN/DASP nº 159/84 e neste EdI
- 6.2 Não haverá, sob qualquer pretexto, segunda chamada para reali zação de provas.
- 6.3 Não haverá vista de prova (IN/DASP nº 140/83).
- 6.4 O aproveitamento dos candidatos classificados dar-se-á, cialmente, pelo preenchimento das <u>vagas existentes</u>.
- 6.5 A utilização dos <u>vagos de lotação</u> para a ascensão funcional so mente será efetivada apos a obtenção do certificado de disponibilidade orçamentária, expedido pela Secretaria de Planeja mento da Presidência da República.
- 6.6 O prazo de validade do processo seletivo para ascensão funcio nal será de 2 (dois) anos, prorrogável por igual período, o \underline{b} servado o interesse da Administração.
- 6.7 Os candidatos que vierem a ser classificados no processo sele tivo a que se refere terão exercício nas unidades onde houver previsão de lotação para a correspondente categoria funcional.
- Departamento do Pessoal do Ministério das Minas e Energia.

Brasilia, de setembro de 1987 WILMA HELENA MEDEIROS CAMPOS

QUADRO DE VAGAS E VAGOS RESERVADOS PARA ASCENSÃO FUNCIONAL

- 1987 -

CÓDIGO	CATEGORIA FUNCIONAL	VAGA	VAGO
SA-801 SA-802	Agente Administrativo Datilógrafo	08 15	38
NS-901 NS-907 NS-916 NS-920 NS-921 NS-923 NS-924 NS-926 NS-927 NS-927 NS-927 NS-931 NS-931 NS-932	Médico Psicólogo Engenheiro Geólogo Químico Economista Administrador Contador Estatístico Técnico em Assuntos Educacionais Técnico em Comunicação Social Bibliotecário Tradutor e Intérprete	07 05 02 02 03 02 - 01 -	01 01 31 - 06 10 07 13 05 01 01 02 02
NM-1005 NM-1014 NM-1017 NM-1018 NM-1027 NM-1033 NM-1042 NM-1044	Técnico de Laboratório Desenhista Técnico em Recursos Hídricos Tecnologista Agente de Telecomunicações e Eletricidade Agente de Cinefotografia e Microfilmagem Técnico de Contabilidade Telefonista	03 01 - 01 - 04 02	01 10 02 02 04 01 11
SJ-1102	Assistente Jurídico	01	03
TP-1201 TP-1202	Motorista Oficial Agente de Portaria	02 06	06 15
PRO-1601 PRO-1602 PRO-1603 PRO-1604	Analista de Sistemas Programador Operador de Computação Perfurador-digitador	- - -	01 02 02 03
AR-2301 AR-2302	Arquivista Técnico de Arquivo	-	12 09

MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

Departamento de Pessoal

EDITAL NO 003/87

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL, no uso de suas a tribuições, de acordo com o disposto no item 4 da IN/SEDAP - 191/87, re solve prorrogar, até o dia 18 de setembro corrente, o prazo para inscrição no processo seletivo destinado à Ascensão Funcional de servidores T permanentes do Ministério, a que se refere o Edital DP nº 02/87, publicado no DOU de 17.07.87. Brasilia, 04 de setembro de 1987. Raimunda Rodrigues. RAIMUNDA RODRIGUES

MANUAL DE CONSULTAS

DASP — SEPEC

Vol. II — czs 40,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309.

Não operamos com reembolso postal.